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باشکوه تر از گذشته برگزار می شود؛
 جشنواره آیینی، سنتی مُغ و مُشتا 

در میناب

هرمزگان استان 
پیشرو در آبخیزداری 

کشور است

استاندار هرمزگان خواستار شد  

اعلام برنامه‌های گرامیداشت هفته واگذاري پروژه ها ی دولتی به بخش خصوصي 
دفاع مقدس در هرمزگان

    نماينده عالي دولت در استان هرمزگان گفت: پروژه های نیمه تمام دستگاه های اجرایی باید به
 آسان ترین شیوه ها به بخش خصوصی واگذار شوند.

   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در ششمین نشست شورای اداری استان 
 هرمزگان با بيان اينكه در آستانه فرارسیدن هفته دولت قرار داريم، عنوان كرد: مدیران دستگاه ها برنامه ها و 
پروژه هاي آماده افتتاح خود را به استانداری ارائه دهند تا جمع بندی و برنامه ریزی لازم براي اين هفته صورت 

گيرد.
وي با اشاره به اعزام مدیران کل دستگاه هاي استان به نماز جمعه شهرستان های استان هرمزگان، افزود: هر هفته 
مدیران کل در نماز جمعه شهرستان ها حاضر می شوند و ضمن رسيدگي به مشکلات و مسائل مردم، گزارش کار 

خود را ارائه می دهند که اين امر با استقبال خوب مردم مواجه شده است.
   استاندار هرمزگان افزود: از مدیران کل انتظار داریم شخصا در نماز جمعه شهرستان ها حضور یابند، چون 
دسترسی آسان مردم به مدیران و مسئولان بسیاری از مسائل و مشکلات را حل می کند و در ايجاد آرامش در 

جامعه تاثیر بسیاری دارد.
   همتي با تايكد اينكه این رویه را به شکل مستمر و منظم ادامه می دهیم، تصريح كرد: حضور مدیران باید در 
 میان مردم پررنگ باشد و زمینه شنیدن مستقیم حرف و تقاضای مردم بايد فراهم شود و از حوزه معاونت

 سیاسی استانداري مي خواهيم اين برنامه را به شکلی مدیریت کند که مردم نهایت استفاده را از سفر مدیران به 
شهرستان ها داشته باشند.

  وي بر لزوم اجراي مناسب امور مردم در میز خدمت، توسعه دولت الکترونیک و سرعت دادن به پاسخ استعلامات 
مردم و متقاضیان سرمایه گذاری در دستگاه هاي اجرايي تايكد كرد و اظهار داشت: حراست، بازرسي و روابط 
عمومی دستگاه ها بر روند انجام فرآیند کار مردم در دستگاه های اجرایی نظارت داشته باشند و اگر مشکلی وجود 
دارد به موقع مدیران را مطلع سازند. نماينده عالي دولت در استان هرمزگان تايكد كرد: یکی از نقاط قوت یک 
حکمرانی مناسب، رصد و کنترل بدنه سازمان است که با مردم در ارتباط هستند و همه ما بايد توجه داشته باشيم 

كه خادم مردم هستیم و باید کار مردم را انجام دهیم.

کشف ۲۰ تن برنج احتکار شده 
در میناب

 تایلند خریدار خرمای پیارم 
حاجی آباد شد

  وزیر جهاد کشاورزی گفت: با پیگیری، خواست و توجه استاندار 
هرمزگان، این استان در آبخیزداری کشور پیشرو است.

   به گزارش فارس، جلسه بررسی عملکرد استان‌ها در اجرای 
پروژه‌های مرتبط با عملیات آبخیزداری و آبخوانداری با حضور وزیر 
جهادکشاورزی و حیدری‌پوری معاون آبخیزداری کشور و مدیران‌کل 
و معاونین آبخیزداری استانی سراسر کشور برگزار شد.محمود حجتی 
در این نشست گفت: طبق ارزیابی بعمل آمده براساس معیارهای فاز 

اول فرآیندهای عملیات آبخیزداری و آبخوانداری از محل صندوق 
توسعه ملی، اداره‌کل منابع‌طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان با 
 امتیاز ۹۷ از ۱۰۰ امتیاز رتبه اول کشور را کسب نمود.وی افزود: این

 در حالی است که هرمزگان رتبه دوم کمتر از ۵۰ امتیاز را کسب 
 نموده بود.   وزیر جهاد کشاورزی در ادامه تاکید کرد: با پیگیری‌ها و 
مطالبه استاندار هرمزگان و تخصیص منابع مناسب اعتباری، جلب 
مشارکت مردم و خیرین، هرمزگان تبدیل به استانی پیشرو در 

 آبخیزداری کشور شده است؛ انتظار است با توجه به شرایط اقلیمی و 
جغرافیایی کشور، سایر استان‌ها نیز مشارکت خوبی در این زمینه داشته 

باشند.
  وی در ادامه افزود: با توجه به جدول امتیازهای استان‌ها تنها هرمزگان 
نمره قبولی را در این مرحله کسب نموده است.در ادامه آقای رئیس 
سازمان جنگل‌ها، مراتع و آبخیزداری کشور نیز در این رابطه بیان 
نمود: پس از مبادله تفاهم‌نامه همکاری میان سازمان جنگل‌ها، مراتع 
و آبخیزداری و استانداری هرمزگان، استاندار هرمزگان با اعتقادی که 
به اثرات عملیات آبخیزداری در حفظ آب و خاک و کاهش تبعات 
خشکسالی داشت اعتبار مناسبی را به میزان حدود ۵۰۰ میلیارد ریال از 
محل اعتبارات در اختیارش برای اجرای عملیات آبخیزداری تصویب 

نمود.  

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31
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به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

پروژه های آماده دارای متقاضی نيز باید به بخش خصوصی واگذار شوند 

 جاده ابریشم مشکلات اقتصادی را حل 
می کند

فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع + 81 متر نیم طبقه 
دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز و یک انشعاب 

آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان
میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

تلفن :32235540-076 تلفکس:076-32226152 
همراه:0917-1610774
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قدرت مردمی تصمیمات 
شوم دشمن را خنثی 

می‌کند

ادامه در همین صفحه 

صفحه 3 را بخوانید

ادامه از تیتر یک
  همتي گفت: باید مراقب رفتار خود با مردم باشیم 
و بايد به مسائلی که موجب تشویش اذهان عمومی 
می شود در راستاي تنویر افکار عمومی، سریع پاسخ 

داده شود.
   وي نوسازی بافت های فرسوده را از طرح هاي 
مهم اعلام كرد و بيان داشت: روند اجراي اين كار 
 به صورت منظم و قدم به قدم در سطح استان کنترل

  می شود و همکاری خوبی در این زمینه میان 
دستگاه های مسئول وجود دارد و در شهرستان ها نیز 
باید اين كار صورت گیرد.استاندار هرمزگان با اشاره به 
وضعیت آب، عنوان كرد: دستگاه های اجرایی و مردم 
بايد صرفه جویی در مصرف آب را جدی بگیرند و 
از رسانه ها و به خصوص صدا و سيما مي خواهيم 
به طور دائم در این زمینه فرهنگ سازی كنند.همتي 
با بيان اينكه تلاش برای تکمیل آب شیرین کن ها 
در هرمزگان در حال انجام است، خاطرنشان كرد: 
در اين خصوص جلسه ای در وزارت نیرو داشتیم 
 و بعد از ساعت ها بحث و استدلال، مسئولان 

اين وزارتخانه را قانع کردیم که آب شهرهای 
بندرعباس و بندرخمیر به طور کامل از طریق 
آب شیرین کن ها تامین شود كه براي اين كار، 
 علاوه بر راه اندازي آب شیرین کن 100 هزار متر 
 مکعبی، مابقی نیاز از آب شیرین کن مشترک 
 استان ها، تامین مي شود تا فشار از روی 
 سدهای شرق استان برداشته شود و اين كار
  سیاست گذاری مناسبی برای آینده است تا از آب سدهاي

 استقلال ميناب، شمیل و نیان برای کشاورزی استفاده 
شود.وي کنترل بازار را یکی از امور مهم دانست و 
اظهار داشت: تمامی کارمنداني كه دولت برای نظارت 
بر بازار در استان هرمزگان در اختيار دارد، حدود 
120 نفر است و اين در حالی است که بالغ بر 35 
هزار صنف در استان فعال هستند و خود مردم باید 

بر بازار نظارت داشته باشند و تخلفات را اطلاع دهند 
و تعزیرات حكومتي نيز به صورت قاطع به این موارد 
خواهد پرداخت.نماينده عالي دولت در استان هرمزگان 
با تايكد بر اينكه مدیران بايد از مسائل پیرامون تجزیه و 
تحلیل داشته باشند، اضافه كرد: همه باید در خصوص 
محیط پیرامون خود قدرت تحلیل داشته باشیم تا از قبل 
برای تهدیدات، آمادگی مدیریت مسئله را داشته باشیم 
چون نفس تهدید همواره وجود دارد و باید نسبت 
به تهدیدات محیط پیرامون و جامعه بیندشیم و برای 
آنها تدبیر کنیم. همتي بر لزوم رسيدگي و حل مسائل 
مردم در راستاي ايجاد رضايتمندي تايكد كرد و بيان 
 داشت: حل مسائل و مشكلات تعاونی هاي مسکن 
 در استان باید جدی گرفته شود و دستگاه 
قضایی نيز برای حل این موضوع اعام آمادگی 

کرده است.  وي گفت: اقدام خوبی در زمينه جذب 
تسهیلات روستایی در هرمزگان صورت گرفت و این 
استان در اين عرصه در رتبه اول کشور قرار دارد.
استاندار هرمزگان با بيان اينكه در این فضای اقتصادی 
 اگر بتوانیم همه امکانات را خوب به کار بگیریم،

 خواهيم توانست رضایتمندی در مردم ایجاد کنیم، 
افزود: پروژه های نیمه تمام دستگاه های اجرایی 
باید به آسان ترین شیوه ها به بخش خصوصی 
واگذار شوند و دستگاه ها ملزوم هستند در این زمینه 
 همکاری لازم را داشته باشند و حتی پروژه های آماده 
دارای متقاضی نيز باید به بخش خصوصی واگذار 
شوند چون اگر بتوانيم ظرفیت مردم و بخش خصوصی 
را به کار بگیریم، بخش عظیمی از منابع را جذب 

خواهیم کرد.

 076   32242266

استاندار هرمزگان خواستار شد  

واگذاري پروژه ها ی دولتی به بخش خصوصي 

وزیر جهاد کشاورزی: 

هرمزگان استان پیشرو در آبخیزداری کشور است

   رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
با تاکید بر تلاش هر چه بیشتر مسؤولان 
برای رفع مشکلات جامعه، گفت: هم اکنون 
همگرایی خوبی میان نمایندگان استان برای 

حل مشکلات وجود داد.
   به گزارش فارس، احمد مرادی در مراسم 
بهره‌برداری از دارالقرآن روستای طبل قشم که با 
حضور نماینده ولی فقیه در هرمزگان و جمع کثیری 

از مسؤولان استانی و شهرستانی برگزار شد، اظهار 
داشت: وجود همگرایی و وحدت هر چه بیشتر، 
سرعت توسعه و رفع مشکلات استان را دوچندان 
می‌کند.وی با تاکید بر اینکه باید با صداقت و 

درستی در کنار مردم باشیم، افزود: امیدواریم که با 
 همگرایی و تلاش هر چه بیشتر و حمایت‌های دولت

 بتوانیم مشکلات و کمبودهای استان را برطرف 
کنیم.

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
شورای اسلامی با تاکید بر ترویج ارزش‌های دینی 
و اسلامی در جامعه، خاطرنشان کرد: راه اندازی 
دارالقرآن گامی ارزنده و از ارزش بالایی برخوردار 

می‌باشد.

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان:

همگرایی خوبی میان نمایندگان استان وجود دارد
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تالا بهای بین المللی هرمزگان تشنه توجه

  رئیس کمیته آسیا و آفریقای اتاق بازرگانی هنگ کنگ با بیان اینکه 
مشکلان بانکی همچنان یکی از دغدغه های تجار برای تجارت با 
ایران است، گفت: با این جاده و کمربند بسیاری از مشکلات تجار و 

بازرگانان دو طرف حل می شود.
    به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی بندرعباس، بهزاد ميرزايي 
طی نشستی با هیات اعزامی از اتاق بازرگانی بندرعباس که با حضور ر 
چند تن از اعضا هيات مديره اتاق بازرگاني هنگ كنگ همراه بود ضمن 
خوشامدگویی به هیات اعزامی از هرمزگان اظهار داشت: هنگ کنگ 
ظرفیت های عظیمی دارد و غول های اقتصادی دنیا در این کشور با 
یکدیگر رقابت دارند.وی افزود: ما به عنوان قدیمی ترین اتاق بازرگانی 

در هنگ کنگ افتخار داریم که صدای واضح و رسای بخش خصوصی 
هستیم که با قدرت و صلابت از سرمایه گذاران حمایت می کنیم.میرزایی 
ادامه داد: اتاق بازرگانی هنگ کنگ.از ویژگی های منحصر به فردی  
برخوردار است و ما اولین اتاقی هستیم که اطلاعات سیاست گذاری 
دولت مرکزی  چین را به ما اطلاع رسانی می کنند تا بتوانیم به موقع 
در اختیار اعضا قرار دهیم.وی تصریح کرد: در این کشور فرصت های 

متعدی برای دستیابی به بزرگ ترین بازارهای دنیا فراهم است.
   رییس کمیته آسیا و آفریقای اتاق بازرگانی هنگ کنگ یادآور شد: 
اتاق هنگ کنگ 157 سال پیش توسط تجار بنا شد و ما امروز جزو 
اتاق هایی هستیم که گواهی مبدا و اسناد تجار صادر می کنیم و سالانه 

بیش از 300 سمینار و کنفرانس برای فعالان اقتصادی برپا می نماییم.
   وی با بیان اینکه اتاق هنگ کنگ دو سوم رشد ناخالص ملی را به خود 
اختصاص داده است، تصریح کرد: اعضای ما را بانک ها ، بنادر، تجار 
مطرح و مراکز تجاری قوی تشکیل می دهند.دیگر عضو هیات نمایندگان 
اتاق هنگ کنگ نیز اذعان داشت: ایران ظرفیت های متعددی دارد و  
ساخت جاده ابریشم باید بتوان از ظرفیت های تجاری ایران استفاده کرد.

وی با بیان اینکه ما اطلاعات زیادی از استان هرمزگان در دست نداریم، 
عنوان کرد:  استان هرمزگان در مباحث گردشگری حرف های زیادی 
برای گفتن دارد و ما باید بر روی این قضیه کار کنیم و اتاق نیز می تواند 
به عنوان پل ارتباطی اطلاعات را در اختیار علاقه مندان قرار دهد.وی 
تصریح کرد: تنها مسئله ای که ما را برای تجارت با ایران با مشکل مواجه 
می سازد همان مشکلات بانکی است و بنده در این راستا به تهران سفر 
کردم و امیدوارم با این جاده که آمریکا در آن هیچ نقشی ندارد مشکلات 

بانکی را با ایران حل کنیم.

جاده ابریشم مشکلات اقتصادی را حل می کند



انعکاس
 اقتصاد نیوز نوشت: هفته گذشته مراسم عروسی دختر رئیس جمهور حسن روحانی 
 به دور از تشریفات معمول و صرفا به صرف شربت و شیرینی برگزار شد. »کامبیز 
مهدی زاده فرساد«، متولد سال ۶۴، داماد حسن روحانی، رئیس جمهور است که چند 
وقت پیش طی حکمی به عنوان »دبیر ستاد توسعه فناوری‌های حوزه انرژی« در 

معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری منصوب شد.
الف نوشت : نادر قاضی پور نماینده ارومیه درباره عکسی که از پسرش در فضای 
مجازی منتشر شد و او را در یک گاوداری  نشان می داد گفت: »عکس منتشر شده، 
پسرم است اما گاوداری مال پسرم نیست بلکه متعلق به یکی از دوستانش در روستای 
جبل کندی در جاده سلماس است... محمدصادق چوپان است و 150 بره گوسفند دارد 
و اکثر کار گوسفندها را خودش انجام می دهد. صبح به صحرا می رود و غروب هم 

برمی گردد...«.
مشرق نوشت: غلامعلی حدادعادل در واکنش به سخنان رضا پهلوی در حساب توئیتر 
خود نوشت:رضا پهلوی و سلطنت‌طلبان بعد از توافق اخیر خزر می‌خواهند مردم را 
تحریک کنند. بهتر است ایشان درباره‌ بخش‌هایی از ایران، مانند بحرین که در زمان پدر 

و پدربزرگش از ایران جدا شد، توضیح دهند.
جام نیوز نوشت : عطاء ا... مهاجرانی وزیر ارشاد دولت اول خاتمی، به نوع انعکاس 
نارضایتی مردمی در سوئد در تک گزارش بی بی سی فارسی و مقایسه آن با موارد 
مشابه در ایران از سوی این رسانه واکنش توئیتری جالبی نشان داد و  توئیت کرد: »بی 
بی سی در سایت خود تیتر مناسبی زده است که: تبهکاران 80 ماشین را در شهرهای 
مختلف سوئد آتش زده اند. بسیار خب! حالا اگر شهرهای ایران بود و ماشین ها در 
تهران و پاسداران، آتش زنندگان می شوند دموکرات و آزادی خواه و سکولار و رضا 

شاه روحت شاد!؟«
الف نوشت :  یک منبع آگاه گفت که مینو خالقی به لحاظ اداری پست مشاور سازمان 
امور اجتماعی وزارت کشور را گرفته و قرار است در حوزه سمن‌ها به این سازمان 
کمک کند. وی همچنین تأکید کرد حکم وی به امضای رستم وندی معاون وزیر و رئیس 

سازمان امور اجتماعی کشور نرسیده است.
رئیس جمهور عراق: تحریم ها بر روابط تجاری بین تهران و بغداد تأثیر نخواهد گذاشت

با این حال رئیس جمهور عراق هم دراین باره اظهارنظر کرد. به گزارش ایسنا فواد 
معصوم در مصاحبه با العالم که بخش‌هایی از آن پخش شد، افزود: حیدر العبادی 
نخست وزیر عراق تابع تصمیمات آمریکا نیست و درباره تحریم های تحمیلی به 
ایران نیز تصمیماتی وجود دارد که خارج از کنترل دولت عراق است. وی با بیان این‌که 
»برخی تصمیمات مانند مبادلات بانکی خارج از کنترل دولت عراق است« بر لزوم 
رعایت ویژگی روابط تاریخی بین ملت‌های عراق و ایران تاکید کرد و گفت: عراق از 
تحریم‌های تحمیلی به ایران خرسند نیست زیرا به عراق ضرر خواهد زد. وی تصریح 
کرد: تحریم ها بر روابط تجاری بین تهران و بغداد تأثیر نخواهد گذاشت.از سوی 
دیگر مقامات ارشد ترکیه‌ای هم دستوراتی از »رجب طیب اردوغان« رئیس‌جمهور 
ترکیه دریافت کرده‌اند تا به این وسیله به ایران کمک کنند تحریم‌های جدید آمریکا 

را دور بزند.

پشت پرده سیاست 

 
عارف :نهادهایی که باید با فساد برخورد کنند گاهی آلوده به فساد می شوند 

رئیس فراکسیون امید مجلس با بیان این که متاسفانه قبح فساد ریخته و رومیزی  به جای 
زیر میزی رایج شده است، خاطرنشان کرد: وقتی صحبت از فساد می شود نباید این تلقی 
ایجاد شود که فساد تنها در نهادهای اجرایی امکان رشد و نمو دارد. متاسفانه نهادهایی که 
خود باید با فساد برخورد کنند گاهی آلوده به فساد می شوند به همین دلیل دستگاه های 
نظارتی نباید برای هیچ فردی مصونیت قائل شوند.به گزارش فارس،‌ محمدرضا عارف در 
جمع رئیس و مدیران ارشد دیوان محاسبات کشور اظهار کرد : آن چه وجه تمایز مدیر در 
یک نظام ارزشی با دیگر نظامات در دنیاست، تعهد،پاکدستی،سلامت و انگیزه معنوی برای 
خدمت است.اهمیت این ویژگی ها به قدری است که گاهی به خاطر آن ها از ویژگی‌های 
تخصصی عدول می شود.وی در ادامه سخنانش با انتقاد از تسویه حساب های سیاسی 
از سوی نهادهای نظارتی با برخی مدیران،این گونه برخوردها را باعث سرمایه سوزی 
در کشور دانست و تصریح کرد:متاسفانه شاهد هستیم به خاطر برخوردهای سیاسی با 
موضوع نظارت از وظیفه ذاتی نهادهای نظارتی غفلت می شود و این موضوع باعث شکل 
گیری برخی تخلفات به خصوص زمینه ساز برخی فسادها در دستگاه ها شده است.
عارف گفت:برای مبارزه با فساد به یک عزم ملی نیاز داریم.اگر از تجربه های تاریخی 
استفاده کنیم می بینیم که عوامل فروپاشی بیشتر نظام های حکومتی فساد بوده است همان 

طور که یکی از عوامل سرنگونی رژیم پهلوی نیز فساد گسترده در آن رژیم بود.
وزیر کشور: دشمن درصدد تبدیل نارضایتی به ناامنی است 

 وزیر کشور با بیان این که دشمن تلاش می کند تنش های اجتماعی، نارضایتی و
 اعتراض ها را به ناامنی تبدیل کند افزود: ملت ایران همیشه امنیت را به عنوان یک اصل 
در این کشور می داند و به هیچ وجه اجازه نمی دهد تا امنیت دچار خدشه شود.  به 
گزارش ایرنا و ایلنا، عبدالرضا رحمانی فضلی در نشست بررسی مسائل اقتصادی اصفهان 
افزود: امروز امنیت کشور با اقتصاد گره خورده است و هیچ فاصله ای در این میان وجود 
ندارد و آسیب های اجتماعی و مسائل اقتصادی در صورت درمان نشدن به نا امنی منجر 
خواهد شد.وی همچنین گفت: 74 تا 80 درصد مردم در نظرسنجی که انجام شده از 
عملکرد دستگاه های امنیتی، نظامی و انتظامی کشور اعلام رضایت کرده اند. وزیر کشور 
با بیان این که آمریکا هیچ وقت با ما وارد جنگ نظامی نمی شود افزود: آمریکا هیچ 
وقت در زمینه ایدئولوژی و مکتب با ما وارد بحث نمی شود اما اقتصاد را پاشنه آشیل 
ما کرده است و بعد از 40 سال هنوز هم از نفت ضربه می خوریم.وزیر کشور همچنین 
در پاسخ به این سوال که »با توجه به تایید کلیات قانون منع به کارگیری بازنشستگان در 
شورای نگهبان، این قانون چه زمانی در وزارت کشور اجرایی می شود؟«، اظهار کرد: این 
قانون هر زمانی که به ما ابلاغ شود، اجرا می شود بنابراین همه باید از قانون تبعیت کنیم.

درگیری در مرز کردستان؛ ۴ مرزبان مجروح شدند
میزان - معاون امنیتی استاندار کردستان از درگیری میان نیرو‌های مرزی و ضد 
انقلاب در منطقه مرزی بانه خبر داد و گفت: این درگیری ساعت 20 و 30 دقیقه 
پنج شنبه شب گذشته و زمانی اتفاق افتاد که خودروی گشت نیرو‌های مرزبانی 
در جاده برده بوک نزدیک روستای ابوالحسن در کمین نیرو‌های ضد انقلاب افتاد. 
حسین خوش اقبال افزود: بر اثر تیراندازی، چهار نیروی مرزی کشورمان زخمی 
شدند که بلافاصله در  بیمارستان تحت درمان قرار گرفتند و خوشبختانه حال آن‌ها 

رو به بهبود است.

»رفاه ملت« به لاریجانی مرتبط است؟
یکی از مهم ترین سوالات درباره حزب »رفاه ملت« وابستگی آشکار یا پنهان 
این حزب به علی لاریجانی است. براساس این توضیحات شاید تا  حدودی 
بتوان درباره نزدیکی این حزب به علی لاریجانی قضاوت کرد. اعضای این حزب 
اگر چه از لحاظ سیاسی به اصولگرایی معتدل تمایل دارند و خود را نزدیک به 
لاریجانی می دانند اما لاریجانی براساس رویه سابق خود سعی دارد خود را متعلق 
به یک جریان و حزب خاص نشان ندهد و از ورای احزاب در سپهر سیاسی کشور 
نقش آفرینی کند. با این حال باید دید آیا این سیاست لاریجانی در برهه های 
سیاسی پیش رو نظیر انتخابات سال آینده مجلس می تواند بازهم مانند 12 سال 

اخیر پاسخ دلخواه وی را به همراه داشته باشد؟
خشم آمریکا از تلاش کشورها برای دور زدن تحریم های ایران

یک پایگاه آمریکایی نوشت که همپیمانان منطقه‌ای ایران و اروپایی‌ها تلاش 
می‌کنند در قالب طرح‌هایی، تحریم‌های آمریکا علیه ایران را دور بزنند و این 
اقدامات خشم و واکنش مقامات آمریکایی را به دنبال داشته است. بنابر گزارش 
واشنگتن فری‌بیکن ترکیه و عراق به صراحت در مقابل تحریم های آمریکا صف 
آرایی کرده اند؛ از جمله »حیدرالعبادی« نخست‌وزیر عراق که اظهارات اولیه 
 اش انتقادهای گسترده ای را در فضای داخلی عراق برانگیخته بود، در اظهارنظر 
دوم خود تصریح کرده که عراق به همه تحریم‌های آمریکا علیه ایران پایبند نخواهد 

بود.
  به رغم همه این اما و اگرها در بازگشت تحریم ها دو روز پیش وزیر خزانه‌داری 
آمریکا در پاسخ به سوال ترامپ درباره برنامه‌های تحریم این کشور به موضوع 
تحریم‌ها علیه ایران اشاره کرد و گفت که روند بازگشت آن ها به خوبی پیش 

می‌رود.
آخرین آمار تحقق دولت الکترونیک:  40 درصد

به رغم تاکیدات مسئولان ارشد اجرایی مبنی بر ضرورت تسریع در تحقق دولت 
الکترونیکی که از ابزار ارتقای ساز و کار بهره‌ وری کشور، ایجاد نظام شفافیت، 
مقابله با فساد اداری و اصلاح نظام اداری است، گزارش یک مقام مسئول به 
اعضای کابینه نشان می دهد رصد میزان پیشرفت دولت الکترونیکی حاکی از 
تحقق 40 درصدی الکترونیکی شدن خدمات بوده که هر چند سرعت رشد نسبت 
به دو ارزیابی قبلی بالاتر است اما همکاری و هماهنگی بیشتر دستگاه های دولتی 

را می طلبد.
موافقت مسئولان با جریمه مشترکان پرمصرف آب

پس از آن که یک عضو کابینه با ارسال گزارشی به مسئولان ارشد نهاد ریاست 
جمهوری، اعلام کرده 43 درصد از مشترکان پرمصرف، 66 درصد آب تولید شده 
را مصرف می کنند و در صورت کاهش مصرف توسط آن ها و رعایت الگوی 
مصرف، بحران تامین آب در دوره های پیک مصرف برای اغلب شهرهای کشور 
در وضعیت موجود برطرف می شود، پیشنهاد تعیین تعرفه جدید آب مازاد بر 
الگوی مصرف در بخش خانگی مورد موافقت دولتی ها قرار گرفته و به زودی 

ابلاغ می شود.

تازه‌های مطبوعات
قانون- شنیده ها حاکی ازآن است که بعد از استیضاح وزیر کار،تعاون وامور 
اجتماعی و ندادن رای اعتماد به او از سوی مجلس وهمچنین اعلام وصول طرح 
سوال ازرئیس جمهور، بین دولت و هیئت رئیسه مجلس اختلافاتی ایجاد شده 
است. برخی انتظار دارند درحالی که مجلس دهم ازهمان ابتدای شکل‌گیری 
تعاملات بسیارخوبی با دولت داشته است، اکنون نیز با توجه به مشکلات پیش 
آمده و بحران اقتصادی شکل گرفته در کشور، مجلس با دولت تعاملات بیشتری 

داشته باشد.
اعتماد- حمیدرضا جلایی‌پور، جامعه‌شناس اصلاح‌طلب با بیان این که 
اعتراضات دی ماه و حدود دو هزار اعتراض در دو سال گذشته در شهرهای 
مختلف ایران نشانه شکل‌گیری یک جامعه اعتراضی است، افزود: آن چه امروز 
در ایران اتفاق افتاده است، شکل‌گیری یک قدرت اجتماعی مدنی است، با این 
قدرت  نفس دولت بریده می‌شود و هر‌سازی نمی‌تواند بزند. در ٢٠ سال گذشته 
جامعه مدنی در ایران شکل گرفته و قدرتی دارد که اجازه هر کاری را نمی‌دهد.

جوان - شماره‌های معروف به شبکه هوشمند این روز‌ها برای مردم دردسرساز 
شده است. آن‌ها که از چند و چون این شماره بی‌خبرند ناگهان در قبض تلفن 
خود رقم‌های چند برابری می‌بینند و متوجه می‌شوند که با یک خط هوشمند 
)۹۰۹( ناآگاهانه تماس داشته‌اند و هر دقیقه تماس، هزار تا چند هزار تومان برای 

آن‌ها آب خورده است.
آفتاب یزد- به تازگی به جشن جدیدی برای نوزادان در فضای مجازی 
برمی‌خوریم که در نوع خود جالب است؛ جشنی به عنوان جشن تعیین اسم! 
این جشن به این گونه است که پدر و مادر بعد از به دنیا آمدن فرزندشان به 
محض انتخاب اسم، آن را به کسی نمی‌گویند تا در جشنی که خیلی هم مفصل 
و لاکچری است آن را به همه اعلام کنند. البته هنوز این مسئله چندان فراگیر 
نشده اما به زودی شاهد خواهیم بود که پدرها و مادرهای بسیاری به این جشن 
می‌پیوندند و آن را در اینستاگرام به نمایش می‌گذارند تا از این قافله عقب نمانند.

سیاری : 50 درصد بازدارندگی دفاعی کشور برعهده رسانه هاست
 معاون هماهنگ کننده ارتش  با بیان این که در مقابل تهدید سخت دشمن، 
لازم است آمادگی رزمی و توان دفاعی خود را بالا ببریم، از این عامل به 
عنوان »بازدارندگی« یاد کرد و افزود: این توان بازدارندگی در دو بعد حاصل 
می‌شود. 50 درصد این موضوع در حیطه نیروهای مسلح است که باید از نظر 
نیروی انسانی، تجهیزات و در رزمایش‌ها آمادگی رزمی و توان دفاعی خود را 
نشان دهد و 50 درصد دیگر مربوط به رسانه‌هاست که چگونه این بازدارندگی 
را به رخ دنیا بکشند. در این زمینه ارزش کار رسانه‌ها بسیار بالاست و رسانه 
می‌تواند بسیار تاثیرگذار باشد. به گزارش خراسان امیر سرتیپ حبیب ا... سیاری 
در مراسم سالیانه خبرنگاران حوزه دفاعی رسانه ها همچنین بر لزوم هم‌افزایی 
 نیروهای مسلح و رسانه‌ها در عرصه مقابله با جنگ سخت تاکید و اظهار
  کرد: در رزمایش‌ها باید عملیات رزمی و عملیات رسانه‌ای را در کنار هم

 ببینیم.

مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان خبرداد 
افتتاح و كلنگ زني چهار پرو‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍‍ژه در هفته دولت

 مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان از افتتاح و كلنگ زني 
چهار پروژه بزرگ در هفته دولت خبر داد.به گزارش روابط عمومي 
شركت آب منطقه اي هرمزگان، هوشنگ ملايي ضمن گراميداشت آغاز 
هفته دولت عنوان كرد: شهيدان رجايي و باهنر با وفاداری بر اصول و 
ارزش های انقلاب اسلامی و تشکیل دولت مکتبی، در دوران کوتاه اما 
پر برکت عمر خود تلاش نمودند تا در جهت رفع محرومیت، تبعیض 
و بی عدالتی گام های بلندی بردارند.وي با يادآوري اينكه هفته دولت، 
هفته اقتدار و پيروزی دولتی است که حمايت و پشتيبانی ميليونها تن 
از ملت خود را همراه دارد گفت: هفته دولت هفته سپاس و قدردانی از 
دولتی است که هدفش اجرای حدود الهی و احکام آسمانی اسلام و 
ايجاد جامعه ای سرشار از عدالت، نظم و امنيت است.اين مقام مسئول 
در ادامه با اشاره به پروژه هاي قابل افتتاح و كلنگ زني شركت آب 
منطقه اي هرمزگان در اين هفته بيان كرد: پروژه تغذيه مصنوعي  دشت 
بنو/سد بنو حميران در شهرستان پارسيان روستاي حميران با اعتباري 
 بالغ بر 35 هزار ميليون ريال با پيشرفت فيزيكي 97 درصد افتتاح 
مي شود.مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان افزود: پروژه 
بهسازي و تكميل شبكه آبياري و زهكشي ميناب/انتقال آب به دشت 
مركزي ميناب به ميزان دو هزار هكتار با اعتباري بالغ بر 400 هزار 
ميليون ريال كلنگ زني مي شود.ملايي درباره ديگر پروژه هايي كه در 
هفته دولت كلنگ زني ميشود نيز اظهار كرد: لايروبي رودخانه گز و هيوه 
/ساماندهي رودخانه گز در شهرستان سيركي با مبلغ 30 هزار ميليون 
ريال كلنگ زني ميشود.وي اضافه كرد: كلنگ زني بهسازي سامانه 
تامين آب كشاورزي پايين دست بند انحرافي جگين/آبرساني يكدار 
با مبلغي معادل 250 هزار ميليون ريال نيز در اين هفته انجام مي شود.

مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان در پايان يادآور شد: افتتاح 
و كلنگ زني  پروژه هاي اين شركت با مبلع 715 هزار ميليون ريال 

در هفته دولت با حضور مقامات استاني و شهرستاني انجام مي شود.

 اعلام برنامه‌های گرامیداشت هفته دفاع مقدس 
در هرمزگان

  رژه نیرو‌های مسلح در نخستین روز از هفته دفاع مقدس در بندرعباس 
با رویکرد ملی برگزار می‌شود. به گزارش ایسنا، معاون سیاسی، امنیتی 
و اجتماعی استانداری هرمزگان در نشست ستاد گرامیداشت هفته دفاع 
مقدس گفت: این رژه با اقتدار برای سومین سال با حضور ۵ هزار فروند 
قایق و شناور در تراز ملی برگزار می‌شود. بهروز اکرمی افزود: کمیته‌های 
هفت‌گانه این ستاد باید برنامه‌های عملیاتی هفته دفاع مقدس را تا یک 
هفته آینده به دبیرخانه ستاد ارسال کنند. وی با اشاره به اهمیت فضای 
مجازی تصریح کرد: مفاهیم و ارزش‌های دفاع مقدس باید در قالب زبان 
و هنر و با استفاده از فضای مجازی در اختیار نسل‌های جدید قرار گیرد. 
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان اظهار کرد: به علت 
هم‌زمانی هفته دفاع مقدس و بازگشایی مدارس برنامه ویژه‌ای برای انتقال 
مفاهیم دفاع مقدس در مدارس برنامه‌ریزی‌شده است. اکرمی با اشاره به 
تحریم‌های ظالمانه استکبار جهانی عنوان کرد: تنها راه مقابله با تحریم‌های 
اقتصادی حفظ و بازگشت به ارزش‌های دفاع مقدس است. همچنین دبیر 
ستاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس هرمزگان گفت: اقتدار 
ملت ایران به خاطر بزرگداشت ارزش‌های دفاع مقدس و ایثار شهدا و 
رزمندگان دفاع مقدس است. سردار حبیب‌الله میرزایی افزود: رزمایش 
نیرو‌های مسلح، تکریم خانواده شهدای دفاع مقدس و مدافعان حرم، 
برگزاری نمایشگاه دستاورد‌های دفاع مقدس در سیریک، زنگ مقاومت 
در مدارس و غبارروبی گلزار شهدا از برنامه‌های هفته دفاع مقدس در 

هرمزگان است. 
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متقاضیان سال هفدهم شماره 2832 استاندار هرمزگان گفت:    
طرح های تبدیل نفت خام به 
محصولات متنوع و با ارزش افزوده 
بیشتر در هرمزگان مورد حمایت ویژه 
قرار می گیرند و بستر مناسبی در این 

بخش در استان فراهم خواهیم کرد تا 
بخش خصوصی در مسیر این هدف 

بزرگ موفق باشد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی در بازدید 

از شرکت تولید قیر و فرآورده های 
نفتی معماران تجارت آفتاب در شهرک 
 صنعتی خلیج فارس بندرعباس با تاکید بر 
لزوم تبدیل نفت خام به فرآورده های با 
ارزش افزوده بیشتر، عنوان کرد: یکی از 
استراتژی های مهم ما در استان هرمزگان 
حمایت از توسعه چنین واحدهای تولیدی 
است تا بتوانیم با کمک جوانان متخصص 
کشورمان، نفت خام را به محصولات 
متنوعی تبدیل و ارزش افزوده بیشتری 
ایجاد کنیم. وی ادامه داد: به سرمایه گذاران 
 متقاضی فعالیت در این زمینه، تضمین
 می دهیم که در استان هرمزگان مورد 
حمایت قرار می گیرند.استاندار هرمزگان 
افزود: اگر به اندازه ای که صادرات نفت خام 

داریم، بتوانیم آن را به محصولات متنوع 
تبدیل کنیم، خواهیم توانست ده ها قلم 
فرآورده متنوع صادر کنیم و با این کار اشتغال 
بسیار بیشتری نیز ایجاد خواهد شد.همتی 
با بیان اینکه کمک به جلوگیری از خام 
فروشی نفت منجر به کاهش تاثیر اقدامات 
دشمن در جنگ اقتصادی خواهد شد، اظهار 
داشت: در مقطعی که دشمن به تحریم نفت 
 ایران، امید بسته است، با تکیه بر گروه های 
علاقه مند و متخصص داخلی و با دادن به 
فرصت به آنها با در نظر گرفتن مشوق های 
مناسب می توانیم شرایط را تغییر دهیم و 
به جای فروش نفت خام، محصولات نفتی 

تولید و صادر کنیم.
  وی با بیان اینکه وزیر نفت قول همکاری 

و کمک به چنین واحدهایی را داده است، 
خاطرنشان کرد: هرمزگان دروازه صادرات 
و واردات کشور است و موقعیت بسیار 
مناسبی دارد و متقاضیان طرح های تبدیل 
نفت خام به محصولات متنوع و با ارزش 
افزوده بیشتر در هرمزگان مورد حمایت 
ویژه قرار می گیرند و بستر مناسبی در این 
بخش در استان فراهم خواهیم کرد تا بخش 
خصوصی در مسیر این هدف بزرگ موفق 
باشد.استاندار هرمزگان اضافه کرد: مسائلی 
که شرکت معماران تجارت آفتاب در زمینه 
خط انتقال خوراک، تامین میعانات گازی و 
نفت خام و انتقال فرآورده ها به اسکله جهت 
صادرات دارد را رفع خواهیم کرد تا از این 

بابت دغدغه ای نداشته باشند.

استاندار هرمزگان تاکید کرد

 لزوم تبدیل نفت خام به فرآورده های با ارزش

روابط عمومی
رد هرمزگان ردها،  بر گرفته از عملکرد خوب مدیریتی  اداره کل استاندا   استاندا

   تجهیزات و لینک ارتباطی پروژه فاز دو مخابرات منطقه 
خلیج فارس نصب و راه اندازی شد.

  به گزارش روابط عمومی شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران 
منطقه خلیج فارس ، معاون مخابرات منطقه خلیج فارس گفت : در 
این پروژه ، آماده سازی اتاق رادیو به منظور نصب رک های رادیو 

ماکس ، کابل کشی پاور و دیتا ، نصب رک های رادیو و ماکس ، 
نصب آنتن های جدید برروی دکل و در نهایت راه اندازی و برقراری 
ارتباط در ایستگاه مخابرات گنو ، پالایشگاه بندرعباس و مرکز انتقال 
نفت بندرعباس صورت گرفت .الماس چراغ دار با بیان اینکه کلیه 
مراحل این پروژه توسط مهندسین خلیج فارس انجام شد افزود : 

آماده سازی اتاق رادیو گنو ، پالایشگاه بندرعباس و مرکز انتقال نفت 
بندرعباس ، کابل کشی پاور برای رک های رادیو و ماکس ، برقراری 
ارتباط کابلی کواکسیال بین ماکس و رادیو برروی DDF   ، نصب 
آنتن برروی دکل های موجود در پالایشگاه ، ایستگاه مخابراتی گنو 
و مرکز انتقال نفت بندرعباس ، انجام تنظیمات مورد نیاز برروی رادیو 
های NEC و ماکس های فایبرهوم و تحویل شبکه نهایی فاز دو در 
منطقه خلیج فارس  به ترمینال مخابراتی تهران از جمله اقدامات انجام 

شده در این پروژه بوده است.

راه اندازی پروژه فاز دو مخابرات منطقه خلیج فارس

سرمقاله   
حباب مسکن

  بزرگ ترشدن حباب مسکن باعث شده است که شرایط 
 تامین مسکن که جزو حقوق اولیه هر شهروندی به شمار
می رود، مشکل ترشده و بسیاری از افراد امیدی برای خانه دار 

شدن نداشته باشند.
   شرایط بدتر آنجاست که حتی زوج ها بخصوص جوان ها برای 
رهن و اجاره مسکن به دلیل افزایش صعودی قیمت ها و نبود 
هیچگونه ضابطه ای دراین بخش درمانده شده اند و درچندماه 
اخیر هم که مالکان املاک خودسرانه اقدام به افزایش اجاره بها 
بدون توجه به توانایی مستاجران کرده اند، دغدغه مستاجران برای 
اجاره خانه افزایش یافته است. همچنین در استان هرمزگان و شهر 
بندرعباس بخاطر مهاجرپذیری به دلیل سبقت تقاضا از عرضه، همواره 
کمبود مسکن حتی در بخش رهن و اجاره هم وجود داشته باشد و 
 تاکنون اقدامی اساسی در این بخش انجام نشده است.یکی از عوامل 
تعدیل کننده قیمت مسکن در بندرعباس، بهره برداری از واحد‌های 
مسکن مهر می باشد که البته انتظار می رود زیرساخت های عمرانی، 
فرهنگی، ورزشی، تفریحی، آموزشی، بهداشت و درمان و...در مسکن 
مهر فراهم شوند تا ساکنان مسکن مهر دغدغه کمتری داشته باشند و از 
طرفی دیگر متولیان این بخش همت کنند واحد‌های مسکن مهر سریعتر 
به مالکان واگذار شودتابخشی از مشکلات بازار مسکن برطرف شود. 
از طرفی آپارتمان نشینی باعث شده است که بسیاری از ساکنان 
افسرده شده و فضایی برای کاشت نهال و قدم زدن آنها در حیاط و... 
 وجود نداشته باشد و به دلیل ساخت تعداد کم پارکینگ مجتمع ها،
 کوچه های غیراستاندارد مملو از خودرو می شود و در صورت 
بروز هرگونه حادثه ای، حتی خودروهای امدادرسان نمی توانند وارد 
این کوچه هاشوند.از طرفی هم هنگامی که شهروندی تصمیم داشته 
باشد خانه ای ویلایی برای سکونت خریداری کند، فروشنده قیمت 
خانه را بالاتر از قیمت واقعی عنوان می کنند و توجیه شان این است 
 که در زمین خانه ویلایی می توان چندین واحد را احداث نمود که 
می تواند ارزش افزوده داشته باشد واین وضعیت باعث می شود به 
دلیل این حبابی که توسط فروشندگان باد می شود، شهروندان امکان 
خرید خانه ویلایی جهت سکونت راکمتر داشته باشند. موضوع دیگر 
اینکه درحالیکه شعار ازدواج آسان داده می شود، اما عزم چندانی 
در این بخش وجود ندارد که اگر وزارت ورزش وجوانان و راه و 
شهرسازی وبالطبع ادارات تابعه از ظرفیت خیرین مسکن ساز استفاده 
نمایند و از طرفی شرایط مناسب را برای خانه دار شدن زوج های 
جوان فراهم نمایند، بطور حتم زوج های جوان می توانند به خانه 
دار شدن امیدوار شوند. اما اینکه ورزش وجوانان یک مراسم نمادین 
جشن ازدواج زوج های تحت پوشش نهادهای حمایتی رابرگزارکند؛ 
بطوریقین این اقدام شان را نمی توان اقدامی تاثیرگذار در بخش فراهم 
کردن شرایط ازدواج جوانان و خانه دار شدن شان قلمداد نمود.حتی 
این دستگاه هم بامتولیان بخش مسکن برای خانه دار شدن زوج ها 
بایستی برنامه ریزی کنند تا رفع مشکل مسکن جوانان، باعث شود آنها 

 علی زارعیسوار قطار ازدواج شوند.

  امام جمعه بندرعباس با تاکید بر ضرورت توجه 
به درس‌ها و عبرت‌های روز بازگشت آزادگان 
به کشور گفت: انقلاب اسلامی را مردم به وجود 
آوردند و تنها قدرت مردمی است که تصمیمات 

شوم دشمن را خنثی می‌کند.
   به گزارش فارس، آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در 
خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به تلاش دشمنان 
برای تخریب جایگاه علمای دین اظهارداشت: در چنین 
شرایطی که دشمنان قصد تخریب و تضعیف مسجد و 
روحانیت را دارند، عالمان دین تکالیف بسیار دشوار را 
بر عهده دارند.وی در ادامه با اشاره به وظایف عالمان 
دین در جذب حداکثری مردم به ویژه جوانان به مساجد 
افزود: در این راستا، عالمان دین دو وظیفه مهم بر عهده 
دارند نخست اینکه کسانی که از معنویت فاصله کرده‌اند 
را دوباره به دین بازگردانند و وظیفه دیگر، آگاهی 
بخشی دینی به عموم مردم است.امام جمعه بندرعباس 
با تاکید اگر جایگاه علمای دین تخریب وتضعیف 
شود، شیطان میدان‌دار جامعه می‌شود و جامعه را به 
نابودی می‌کشاند، تصریح‌کرد: عالمان دینی همچون 

چراغ راه مردم هستند و مسیر را برای عموم مردم به 
ویژه نسل جوان هموار می‌سازند.آیت‌الله نعیم‌آبادی با 
26 مرداد ماه سالروز ورود آزادگان به میهن اسلامی 
اشاره داشت و گفت: آزادگانی که چهار الی 10 سال 
زیر سخت‌ترین شکنجه‌های دشمن ذره‌ای از اعتقادات 
و باورهای دینی خود فاصله نگرفتند و تا پای جان به 
ارزش‌های دینی پایبند بودند، اجرش نزد پروردگارش 
محفوظ است اما درس‌ها و عبرت‌هایی تیز برای 
دیگران دارد و آن درس مقاومت و ایستادگی است.

وی بیان داشت: انقلاب اسلامی ایران مفت و مجانی به 
دست نیامده و برای پیروزی و حفظ آن، خون‌ها ریخته 
شده و فرزندان ایران اسلامی، سخت‌تربن شکنجه‌ها را 
در زندان‌های طاغوت و رژیم بعثی تحمل کردند.امام 
جمعه بندرعباس ادامه داد: علیرغم همه سختی‌ها و 
تلاش‌ها برای پیروزی و حفظ نظام مقدس و انقلاب 
اسلامی، برخی برای نومیدی مردم و فاصله گرفتن آنان 
از انقلاب و نظام مقدس می‌کوشند و برای رسیدن به 
اهداف شوم خود از هیچ اقدام ناشایستی دریغ نمی‌کنند، 
اما کور خوانده اند. آیت‌الله نعیم‌آبادی با تاکید بر این‌که 

باید از درس‌ها و عبرت‌های روز بازگشت آزادگان به 
کشور ایران اسلامی، نهایت بهره را ببریم، گفت: انقلاب 
اسلامی را مردم به پیروزی رساندند و حفظ آن نیز به 
دست خود مردم امکان‌پذیر است، به جرأت می‌توان 
گفت تنها قدرت مردمی است که تصمیمات، توطئه‌ها و 
نقشه‌های شوم دشمنان را خنثی می‌کند.وی با سالروز 
شهادت حجاج ایرانی در سال 66 و حادثه منا اشاره 
و ابرازداشت: علیرغم این‌که شیطنت آل سعود در این 
دو واقعه ناگوار تاریخی، وضوح برای همگان آشکار 
شد اما برخی قصد توجیه آن را دارند درحالی که هیچ 
توجیهی برای این اقدام ناشایست آل سعود خبیث 
قابل قبول نیست.امام جمعه بندرعباس با اشاره به 
روز جهانی مسجد گفت: تعداد مسجد کم است، هرچه 
در امر مهم مسجدسازی ورود کنیم باز کم است، باید 
در آبادانی خانه خدا بکوشیم و هر کس در این راه به 
اندازه توان، برای اخرت خود توشه‌ای بردارد.نعیم آبادی 
ضمن تبریک پیشاپیش عید قربان از اقامه نماز عید 
خبر داد و از عموم مردم به ویژه جوانان خواست تا در 
مراسم دعای عرفه حضور یابند.وی با اشاره به گرانی 

و وضعیت بازار گفت: برخی مواقع جامعه تب می‌کند و 
این گرانی‌ها نیز از تب جامعه نشأت می‌گیرند، در این 
شرایط مردم، تنها به فکر گران شدن تخم‌مرغ، مرغ، 
گوشت و ... نباشند چراکه این گرانی‌ها یک روز تمام 
خواهد شد اما آنچه مهم است ثمرات و دستاوردهای 
انقلاب است که باید به آن توجه ویژه شود.امام جمعه 
بندرعباس به دیدار مردم هرمزگان با رهبر معظم انقلاب 
اشاره کرد و اذعان‌داشت: معظم له در این دیدار به دو 
نکته مهم و حیاتی ناتوانی دشمن از جنگ با ایران 
اسامی و دیگری جایگاه والای ملت ایران و عدم 
دسترسی دشمن به این جایگاه اشاره فرمودند.آیت‌الله 
نعیم‌آبادی بیان‌کرد: رهبری در این دیدار تاکید فراوانی 
بر هم‌افزایی و هم‌صدایی ملت و مسؤولان در برابر 
تهدیدات دشمن داشتند و فرمودند: مقصد، هدف و 
کلام باید ییک باشد، از این رو در جامعه اسلامی هیچ 
خطی جز خط رهبری و ولایت فقیه را نمی‌شناسیم.

آمریکا به خاطر یک کشیش، کشور بزرگی مثل ترکیه 
و مردم این کشور را با تحریم‌های خود اذیت می‌کنند، 
چگونه می‌توان به این دولت اعتماد کرد، متاسفانه برخی 
هنوز آمریکا را غول و قابل اعتماد می دانند اما رهبری 
فرمودند آمریکا توان جنگ با ایران را ندارد و ملت 
ایران در جایگاهی قرار گرفته که هرگز دست دشمن 

به ‌این ملت نمی‌رسد.

امام جمعه بندرعباس :

قدرت مردمی تصمیمات شوم دشمن را خنثی می‌کند
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خبری

     هرمزگان با ۶ تالاب بین المللی کانون اصلی این زیست بوم 
در ایران است.

   به گزارش  خبرگزاری صدا وسیما مرکز خلیج فارس این تالاب‌ها 
با بیش از ۱۸۷ هزار هکتار، علاوه بر زیبایی منحصر به فرد دارای 
جذابیت‌های مناسب برای طبیعت گردان و گردشگران و زمستان 
گذرانی پرندگان است.جز و مد که پایان می‌رسد صیادان در حال 
جمع آوری ماهیان صید شده در خوربست هستند، پرندگان نیز از باقی 
مانده آبزیان تغذیه می‌کنند. کمی دورتر نیز حیات در جنگل‌های وسیع 
حرا و آبسنگ‌های مرجانی دیده می‌شود.این‌ها نشانه‌ای از یک زیست 
بوم زنده و فعال به نام تالاب است.خوربست به معنای بسته شدن 
دهانه خور‌ها پس از جزر و مد است.روزانه مسافران زیادی از ایران 
و گردشگران خارجی برای دیدن زیبایی‌های تالاب‌ها به هرمزگان 
سفر می‌کنند. سالانه بیش از ۵۰۰ هزار نفر فقط از جنگل‌های تالاب 
آذینی دیدن می‌کنند.قایق‌های محلی نیز در کنار خور‌ها برای گردش 
و تردد مسافران آماده است.رسول که از یزد برای دیدن تالاب خور 
آذینی به شهرستان سیریک سفر کرده است، می‌گوید: گردش با قایق 
در آبراه‌های تالاب و تماشای جنگل‌های حرا خستگی راه را از بدن به 
در می‌کند.در دل این تالاب‌ها گیاهانی رشد می‌کند که یکی از شگفت 
انگیزترین پدیده‌های طبیعی جهان است؛ گیاهی که در داخل آب‌های 
شور جنوب ایران، بی نیاز به آب شیرین می‌روید. مانگرو. جنگل‌های 
بکر و دست نخورده، پرندگان کمیاب و زیبا، قابلیت تصفیه آب شور 
و برگرداندن نمک دریا از طریق برگ‌ها به طبیعت از ویژگی‌های 
این جنگل‌های زیباست.۹۱ درصد از جنگل‌های مانگروی ایران 
در ۳ تالاب بین المللی خورخوران، رود شور شیرین و دلتای رود 
گز در هرمزگان وجود دارد.۲۱ هزار هکتار از مساحت جنگل‌های 
استان رویشگاه جنگلی مانگرو است که از این نظر رتبه نخست را 
در کشور دارد.جنگل‌های مانگرو در خلیج فارس شامل دو گونه 
منحصر به فرد حرا و چندل است که گونه چندل فقط در سواحل 
هرمزگان و در خور آذینی شهرستان سیریک می‌روید و تنها گونه 
درختی زنده زای کشور است.تالاب‌ها عرصه‌های ارزشمندی هستند 
که معیشت بیش از یک میلیارد نفر در دنیا به آن‌ها وابسته است و 
مقصد گردشگری بیش از نیمی از توریست‌های دنیا را تشکیل می‌دهد.

این جنگل‌ها در سواحل جنوبی ایران، مهد و زیستگاه انواع گوناگون 
آبزیان، پرندگان و دوزیستان است. در میان ریشه‌ها و شاخه‌های این 
درختان بیش از ۱۸۲ گونه ماهی و ۱۵۰ گونه پرنده زندگی می‌کنند.
مهم‌ترین دلیل اهمیت این جنگل‌ها مربوط به آبزیان است. ۸۰ درصد 
آبزیان خلیج‌فارس، دوره تخم‌ریزی خود را در این منطقه می‌گذرانند.
تالاب‌های استان مکانی مطمئن برای آسایش زیستی پرندگان مهاجر 
و زادآوری آبزیان دریایی است.دهدار فعال محیط زیستی می‌گوید: 
مهم‌ترین مشخصه تالاب‌های استان تنوع زیستی حیات وحش 
است که در سایر نقاط کشور وجود ندارد.از پرندگان می‌توان به 
مرغ ماهیخوار، حواصیل، لک‌لک، مرغ سقا، مرغابی و مرغ دریایی 
و از ماهی‌ها و آبزیان به خرچنگ، مار دریایی، شیلو، کالنگ )نوعی 
از صدف( و انواع مختلف قورباغه اشاره کرد. فرشته اسد نیا فعال 

زیست محیطی می‌افزاید: همه تالاب‌های هرمزگان در محدوده 
سواحل قرار دارند و محیطی برای زیست انواع گونه‌های در خطر 
انقراض پرندگان و جانوران نادر مانند لاکپشت سبز، عقاب ماهیگیر، 
 کرکس مصری، دارکوب بلوچی، پرستو‌های دریایی و انواع حواصیل و 
پلیکان هاست. مجید وفادار مدیر کل حفاظت محیط زیست هرمزگان 
نیز می‌گوید: تالاب‌های استان زیستگاه ۱۶ گونه آبزی در خطر انقراض 
 جهانی مانند لاکپشت‌های دریایی و پرندگان آبزی و کنار آبزی، 
 انواع پستانداران دریایی، دلفین‌های گوژپشت و پوزه پهن است. 
زمستان گذرانی پرندگان مهاجر از مناطق شمالی سیبری از دیگر 
ظرفیت‌های موجود در تالاب‌های استان است که باعث توسعه 
گردشگری بوم شناختی شده است.مهدی شیری فعال حوزه پرنده 
نگری می‌گوید: از یکسال گذشته تور‌های پرنده نگری با همکاری 
سازمان‌های مردم نهاد در استان فعال شده است و مسافران و 
گردشگران با همراهی پرنده شناسان در بازدید از بوستان‌ها و تالاب‌ها 
با گونه‌های پرندگان آشنا می‌شوند.تالاب‌ها جدا از زیبایی‌های شگفت 
انگیز از حساس‌ترین و آسیب پذیرترین زیست بوم‌ها در دنیا هستند.

برداشت بی رویه از آبزیان، توسعه ساخت و ساز‌ها و نبود برنامه 
مشخص برای حفاظت از این تالاب‌ها این زیست بوم را تهدید می‌کند.

دهدار می‌گوید: فعالیت‌های اقتصادی سازمان منطقه آزاد قشم، احداث 
کارخانه سیمان بندرخمیر، ساخت اسکله تجاری در محدوده خور 
خوران باعث شده تا این تالاب با دارا بودن بیشترین مساحت جنگل 
حرا در کشور در معرض نابودی قرار گیرد.ساخت آبشیرین کن‌ها و 
سدسازی‌ها نیز یکی از عوامل تهدید این تالاب‌ها در بلند مدت است. 
اکنون ۴ آبشیرین کن بزرگ در تالاب‌های استان در دست ساخت 
است. سد سازی‌ها نیز جلوی ورود حق آبه به این زیست بوم‌ها را 
گرفته است.ساخت سد جگین و دیگر سازه‌های آبخیزداری میزان 
ورودی سیلاب‌ها را به این تالاب‌ها ۳۰ درصد کاهش داده است.قطع 
شاخه درختان حرا، صید‌های غیرمجاز مانند شکار لاکپشت‌ها برای 
مصرف گوشت آن‌ها و استفاده غذایی از تخم پرستو‌های دریایی از 
دیگر تهدید‌ها در این زمینه است. نبود مدیریت واحد در این تالاب‌ها 
نیز بر مشکلات افزوده است.هیچ قاعده و قانونی در ورود و استفاده 
از تالاب‌های استان وجود ندارد و هر کسی به راحتی می‌تواند از این 
تالاب‌ها دیدن کند.هم برای ورود گردشگران و طبیعت گردان و هم 
استفاده جوامع محلی از این تالاب‌ها تدوین برنامه آموزشی مناسبی 
ضروری است.مدیر انجمن طرح سرزمین کشور نیز می‌گوید: مهم‌ترین 
اقدام برای جلوگیری از دست اندازی به تالاب‌ها، ایجاد منطقه بندی 

)zoon( تالاب‌های استان و طرح‌های مطالعاتی در این زمینه است.
مشیری می‌افزاید: برخی از نقاط تالاب‌ها بایستی ناحیه گردشگری 
و از بعضی دیگر نیز استفاده‌های شیلاتی و نظامی و ... شود.این فعال 
محیط زیست می‌گوید: نیازمند است تا مشارکت و حساسیت جامعه 
محلی برای نگهداری و حفاظت از این میراث مشترک بشری افزایش 
یابد.مشیری می‌گوید: یکی از برنامه‌ها در این زمینه انتخاب تالاب خور 
خوران به عنوان زیست کره از سوی سازمان فرهنگی هنری سازمان 
ملل )یونسکو( بوده است.مهدی شیرخانی نماینده سازمان‌های مردم 

نهاد زیست محیطی در جنوب شرق کشور می‌گوید: طرح مطالعاتی 
نخستین شهر تالابی کشور در بندرخمیر تهیه شده و بزودی برای ارسال 
و ثبت در کنوانسیون جهانی رامسر ارسال می‌شود.مدیر کل حفاظت 
محیط زیست هرمزگان نیز می‌گوید: مشارکت سازمان‌های مردم نهاد 
و اهالی محلی، افزایش گشت‌های دریایی، افزایش محیط بانان محلی 
و طرح مطالعات منطقه بندی از مهم‌ترین برنامه‌های محیط زیست 
برای حفظ تالاب‌ها است.مجید وفادار می‌افزاید: مهم‌ترین اقدام محیط 
زیست برای جلوگیری از دست اندازی‌ها به محدوده تالاب‌های استان، 
افزایش محیط بانان محلی در کنار آموزش جوامع محلی است.وی 
می‌گوید: طرح مطالعاتی خور شور شیرین در میناب انجام شده است و 
طرح مطالعاتی و منطقه بندی دیگر تالاب‌ها در صورت تامین بودجه 
آغاز خواهد شد.برای حفظ محیط زیست بویژه تالاب‌ها در هرمزگان 
نگاه جامع و فرابخشی ضروری به نظر می‌رسد.زیرا نگاه بخشی و 
جداگانه دستگاه‌های اجرایی در توسعه ساحل و ایجاد زیرساخت‌ها 
خود مشکلات فروانی را در این زیست بوم رقم زده است.به باور 
 کارشناسان، اداره کل محیط زیست هرمزگان باید برنامه جامع و 
منطقه بندی محیط زیست را در ساحل و مناطق دریایی استان ارائه 
کند. طرح‌هایی که بتواند موضوع سدسازی و سازه‌های آبخیزداری در 
محدوده تالاب و ایجاد آبشیرین کن‌ها در درون تالاب‌ها و مشکلات 
زیست محیطی این مناطق را رصد و برای حفاظت از تالاب‌ها راهکار 
ارائه کند.فراموش نکنیم که تالاب‌ها تنها ارزش اقتصادی و گردشگری 
ندارند بلکه فراتر آن حفظ اکوسیستم منطقه زیست جانوری و گیاهی 
را بیش از میلیون‌ها سال فراهم کرده اند. استان هرمزگان با ۶ تالاب 
بین المللی حفاظت شده بیشترین تالاب ثبت شده کشوری در 
کنوانسیون رامسر دارد که مجموع ۱۴ درصد از تالاب‌های کشور را 
شامل می‌شود.کنوانسیون رامسر، کنوانسیون مربوط به تالاب‌های مهم 
بین‌المللی، به ویژه تالاب‌های زیستگاه پرندگان آبزی است که در سال 
۱۹۷۱ میلادی در شهر رامسر به تصویب رسید.بر اساس کنوانسیون 
رامسر تالاب ناحیه‌ای از مظاهر طبیعی و خدادای است که در روند 
پیدایش، خاک آن توسط آب‌های سطحی زیرزمینی به صورت اشباع 
شده درآمده و در طی یک دوره کافی و شرایط عادی محیطی تشکیل 
شده است و دارای توالی زیستی می‌باشد.این مجموعه دارای جوامعی 
از گیاهان، جمعیت‌هایی از جانوران ویژه است که امکان سازگاری 
در چنین نقاطی را دارند. تالاب در هرمزگان به مناطقی از سواحل 
دریا گفته می‌شود که در هنگام جذر، ارتفاع آب در آن‌ها بیش از 

۶ متر نباشد. .

برگزاری  کارگاه آموزشی سبك زندگي سالم در هرمزگان
 در راستای اجراي برنامه هاي پيشگيرانه از اعتياد در جامعه كار و 
توليد ويژه طرح ملي كاج ، سه کارگاه آموزشی سبك زندگي سالم با 
حضور مديران امور اداري و منابع انساني شركتها و كارخانه ها ، بهداشتياران 
خانه هاي بهداشت كارگري و روساي ادارات تعاون، كار ورفاه اجتماعي 
شهرستانهاي تابعه استان هرمزگان برگزار شد.در اين دوره هاي آموزشی 
دکتر »نوری« جامعه شناس در خصوص تجزیه و تحلیل سبک زندگی 
سالم با محوریت حساس سازی کارفرمایان نسبت به سلامت در محیط کار 
و اهمیت بکارگیری برنامه همیار کارکنان در جامعه کار و تولید ، افزایش 
دانش، نگرش و مهارت کارفرمایان، کارگران و متولیان استقرار در اصول 
و فنون پیشگیری از اعتیاد در جامعه کار و تولید مطالبي را ارائه كرد.

در حاشيه برگزاري اين دوره آموزشي، مدير اجتماعي اداره كل تعاون، 
كار ورفاه اجتماعي هرمزگان گفت : طرح ملی مداخلات پیشگیری از 
اعتیاد در جامعه کار و تولید ) طرح ملی کاج( به منظور اجرای برنامه 
پیشگیرانه از سوء مصرف مواد مخدر در واحدهای تولیدی و با هدف 
كاهش شیوع اعتیاد به میزان ۲۵ درصد در جامعه کار و تولید در بسياري 
از بنگاههاي اقتصادي استان اجرا مي شود .»كيامرث برخورداري« افزود: 
این طرح با هدف افزایش دانش، نگرش و مهارت كارفرمايان، كارگران و 
متوليان استقرار در اصول و فنون پيشگيري از اعتياد در محيط كار، افزایش 
تعداد كارگران معتاد تحت مراقبت خدمات ترك اعتياد، افزایش تعداد افراد 
در معرض خطر مصرف مواد مخدر كه مشاوره می گیرندو افزایش ميزان 
رضايت مندي كارفرمايان و كارگران از خدمات اين برنامه در استان در 
حال اجرا است. وي، تشكيل جلسات فصلي كميته راهبردي طرح كاج با 
حضور مسئولين شوراي هماهنگي مبارزه با مواد مخدر استان ، اداره كل 
بهزيستي و اعضاي شوراي هماهنگي بيمه شدگان، برگزاري 12 كارگاه 
آموزشي ويژه مديران منابع انساني، بهداشتياران و بهبان ها ، توزيع بسته 
هاي آموزشي را از مهترين اقدامات انجام شده در راستاي اجراي طرح 

كاج در استان ذكر كرد.

 برگزاری آزمون دوره های کوتاه مدت گردشگری
 در بندرعباس 

  مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: همزمان با سراسر کشور، آزمون 
فراگیران دوره های گردشگری در بندرعباس برگزار شد. به گزارش روابط 
عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری  هرمزگان، 
اشکان مختاری با بیان این مطلب افزود: 30 نفر از فراگیران دوره‌های 
مدیریت فنی دفاتر خدمات مسافرتی و 15 نفر راهنمایان طبیعت‌گردی در 
این آزمون شرکت کردند.وی با بیان اینکه فراگیران برای ورود به عرصه 
اجرایی صنعت گردشگری کشور با یکدیگر به‌رقابت پرداختند، افزود: 
شناخت صنعت گردشگری، آشنایی با قوانین و مقررات گردشگری، 
بازاریابی گردشگری، برنامه‌ریزی و سرپرستی گشت‌ها، شناسایی مسیرهای 
گردشگری، آشنایی با جوامع محلی، آشنایی با تنوع زمین‌شناسی، آشنایی با 
پستانداران ایران، مبانی اکوتوریسم، آشنایی با پرندگان و پرنده‎نگری و زبان 
تخصصی عناوین سرفصل‌های این آزمون آموزشی بود.مختاری تایکد کرد: 
»فراگیران دوره های آموزشی مذکور را در موسسه مشق آفرینش و جهاد 
دانشگاهی بندرعباس که از موسسات دارای مجوز گردشگری از این اداره 
کل هستند، گذرانده اند که به پذیرفته‌شدگان در آزمون گواهی پایان‌دوره و 

کارت راهنمایان طبیعت‎گردی و ایران‎گردی اعطا می‎شود.

خبر 

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

       جنجال کشتی‌های صیادی چینی در آبهای 
سرزمینی و رو در رویی کم سابقه مسوولان و تهدید و 
تکذیب یکدیگر، چوب حراج به اعتماد عمومی در یک 

موضوع ملی با آوازه ای جهانی است. 
      به گزارش خبر هرمزگان؛ این موضوع نیاز به استدلال و 
تحلیل و رمز گشایی ندارد چرا که به دور از هر نوع پیچیدگی 
ظاهری، مسوولان امر در منظر افکار عمومی و چشم بیدار و 
هوشیار جامعه، رسما و علنا یکدیگر را به خلاف واقع گویی 
متهم کرده و حتی زبان به تهدید یکدیگر گشوده اند.حداقل 
در این فقره از اختلاف نظر و جنگ و جدل کلامی، مردم به 
تماشای آتشی نشسته اند که چشم بادامی ها روشن کرده اند.

این مناقشه کلامی که آتش آن هفته گذشته با ورود فرماندار 
جاسک به کی کشتی چینی شعله ورتر شد، به صحنه ای 
تلخ از بگو و مگوی مسوولان در رسانه ها تبدیل شده است.  
 محمد رادمهر در مستندی که از رسانه های جمعی داخلی

 و خارجی پخش شد و در فضای مجازی نیز بازتاب 
گسترده ای داشت، با کی فروند قایق به سردخانه ی یکی از 
کشتی ها ورود کرد و در برابر دوربین، پرده از پشت صحنه 

نوع ماهیان صید شده گشود و اظهار کرد: این کشتی ها چرا 
باید انواع ماهیان را صید کنند، به هر مسوولی که زنگ می 
زنم می گویند ما از طریق سیستم در حال کنترل هستیم.

وی خواستار ورودی جدی دستگاه قضایی و دادستان‌های 
جاسک و استان به موضوع صید کشتی‌های چینی شد تا 
نحوه صید و فعالیت آنها برای مردم و ساحل‌نشینان شفاف 
شود.احمد مرادی، نماینده مردم بندرعباس، هم اعتقاد دارد 
کشتی‌های چینی ناجوانمردانه پدر صیادان بومی را در 
آورده‌اند.با چنین اظهار نظرهای صریح و روشن از سوی 
مقام های رسمی که حداقل یکی از آنان منصوب شخص 
استاندار است، فریدون همتی، استاندار هرمزگان، نیز به این 
ماجرا پیوست و در واکنشی تند به جنجال کشتی‌های چینی 

در آب های سرزمینی گفت: صیادی کشتی‌های چینی در 
خلیج فارس، دستاویزی برای برخی شده که خودشان حتی 
یک بار هم برای صید به دریا نرفته‌اند و چنین شایعاتی 
را برای »جوسازی‌های بیهوده می‌سازند.استاندار هرمزگان 
 همچنین تاثیر ماهیگیری کشتی‌های چینی در آب‌های 
خلیج فارس بر معیشت ماهیگیران محلی استان را رد کرده 
و اظهار داشت: این خبر اصلا واقعیت ندارد.البته همتی 
مشخص نکرد رادمهر نماینده عالی دولت در جاسک چرا 
باید به گفته وی »جوسازی بیهوده »کند.این در حالیست که 
به نظر می رسد جملات و گفته های نماینده عالی دولت در 
استان اگر نگوییم تناقض دارد اما چندان شفاف هم نیست 
چرا که وی در بخشی از سخنانش از اساس منکر اصل 

قضیه و در بخشی دیگر منکر تاثیر حضور کشتی های چینی 
بر معیشت صیادان محلی شده است.به دنبال این اظهارات و 
 بالا گرفتن اعتراض مردم و تشدید اختلافات مسوولان و

 گفته های ضد و نقیض آنان، نماینده مردم شرق هرمزگان نیز 
خود را به صف معترضان رساند و گفت: مسوولان وزارت 
جهاد کشاورزی در تهران اعلام میک‌نند هیچ مشکلی نیست 
اما اگر مثل بنده و همکارانم هر هفته مجبور به پاسخگویی 
به جمع زیادی از صیادان، محققین و دانشجویان هرمزگانی 
بودند به این راحتی همه‌ چیز را انکار نمیک‌ردند.سید مصطفی 
ذوالقدر با خطاب قرار دادن مسوولان به خلاف گویی، افزود: 
من نمی‌توانم صدای صیادانی که در این گرما روی دریا کار 
میک‌نند و این کشتی‌ها را از نزدکی می‌بینند نشنوم اما 

صحبت‌های افراد مرکز نشینی که تابه‌حال ‌کیبار به سواحل 
شرق و غرب استان نیامدند را بپذیرم. اگر راست می‌گویید 
بیایید و رو در روی صیادان بومی هرمزگان مصاحبه کنید و 
آن‌ها را قانع کنید.نتیجه و بازخورد این ماجرا که می توان 
شواهد و‌ نقل و قول های فراوانی به آن افزود، چه می تواند 
باشد؟موضوعی که ماراتن انکار و اصرار در آن همچنان در 
جریان است و هر کدام با لحنی غلیظ تر به این موضوع 
ورود و به نحوی افکار عمومی را به خود مشغول می کنند.

این دو گروه همچنان در حال مجادله اند و آنچه پا به پای 
معیشت صیادان و بستر دریا زخمی می شود، اعتماد مردم 
به مسوولان است و با بهت و حیرت به تناقض های بزرگی 
مانند گفتار دو نماینده عالی دولت در شهرستان و استان 
نگاه می کنند.مسوولانی که برای پرهیز دادن رسانه ها از 
ترویج ناامیدی گاه تا مرز تهدید پیش می روند و آنان را 
به پاشیدن بذر امید در جامعه تشویق می کنند، خود در 
کجای این مزرعه پرآفت ایستاده اند؟!آیا با چنین الگوهایی 
اصولا جایی برای امیدواری مردم به تدابیر مسوولان در حل 

مشکلات باقی خواهد ماند.

   مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان از اجرای طرح 
استحقاق‌سنجی تا پایان ۶ ماهه نخست سال 
جاری در استان خبر داد و گفت: حذف همپوشانی 
بیمه‌ای، دفترچه‌های درمانی و مدیریت هزینه‌های 

درمانی از جمله مزایای این طرح است.
   علی علی‌زاده در گفتگو با فارس، به تشریح مزایای 
طرح استحقاق سنجی بیمه سلامت در استان پرداخت 
و اظهار داشت: منظور از استحقاق سنجی این است 
که آیا بیمار، استحقاق دریافت خدمات بیمه سلامت 
با استفاده از دفترچه بیمه سلامت دارد یا خیر.وی در 
ادامه با اشاره به چگونگی اجرای طرح استحقاق‌سنجی 
بیمه سامت افزود: در این طرح، ابتدا بیمار، شماره 
ملی خود را به پذیرش بیمارستان ارائه می‌دهد تا 
مسؤول پذیرش از طریق ورود به سامانه امید، در 
صورت داشتن استحقاق درمان، کد رهگیری برای 
وی صادر و ضمن پذیرش از سوی بیمارستان، بیمار 
آماده دریافت خدمات بیمه سلامت شود.مدیرکل بیمه 

سلامت هرمزگان تصریح‌کرد: در طرح استحقاق‌سنجی، 
بیمه‌شده از نظر جنسیت و نوع و اعتبار دفترچه و 
همچنین احتمال داشتن چند دفترچه از صندوق‌های 
مختلف سازمان بیمه سلامت و یا سایر سازمان‌های 
بیمه گر بررسی می‌گردد.علی‌زاده در ادامه گفت: در این 
مرحله، وضعیت بیمار بر اساس نوع بیمه و داشتن بیمه 
تکمیلی و همچنین نوع خدمات موردنیاز و وضعیت 
مالی مورد ارزیابی قرار می‌گیرد.  وی همچنین ابراز 
داشت: در گام نخست طرح استحقاق سنجی، پذیرش 
بیمار در بخش‌های موقت و دایم، صرفا با کد ملی 
انجام و به صورت الکترونیکی، اطلاعات پزشکی بیمار 
شناسایی می‌شود که در مرحله بعد، اطلاعات بیمه‌گری 
و استحقاق بیمار برای دریافت خدمات درمانی توسط 
کارشناسان بیمه به‌صورت آنلاین بررسی و تایید 
می‌شود. مدیرکل بیمه سامت هرمزگان اضافه‌کرد: 
کد 16 رقمی اعلام شده توسط سامانه الکترونیکی در 
اسناد مربوط به بستری بیمار درج می‌گردد که برای 

پیگیری‌های مالی بعدی قابل ارائه به سازمان بیمه 
سلامت خواهد بود.علی‌زاده تاکید کرد: اگرچه در فاز 
نخست اجرای طرح استحقاق‌سنجی در مراحل بعد از 
پذیرش، همچنان ارائه دفترچه کاغذی ضروری است، 
اما در فازهای بعدی، دفترچه کاملا حذف خواهد 
شد.وی افزود: استحقاق‌سنجی موجب راه‌اندازی پرونده 
الکترونیکی سلامت و حذف کامل دفترچه بیمه و در 
نتیجه باعث کاهش هزینه‌ها و افزایش رضایتمندی 
بیمه‌شدگان خواهد شد.مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان 
در پایان با بیان اینکه طرح استحقاق‌سنجی تا پایان ۶ 
ماهه نخست سال جاری در استان اجرایی خواهد شد 
گفت: حذف همپوشانی بیمه‌ای، دفترچه‌های درمانی و 
مدیریت هزینه‌های درمانی از جمله مزایای این طرح 
است.علی‌زاده در پایان تصریح‌کرد: مشتری‌داری، 
مدیریت و شفاف‌سازی هزینه و شتاب‌بخشی در نظام 
ارجاع از دیگر مزایای طرح استحقاق‌سنجی بیمه 

سلامت است.

مدیرکل بیمه سلامت هرمزگان:
طرح استحقاق‌سنجی بیمه سلامت عملیاتی می‌شود

     عضو کمیسیون عمران مجلس گفت: دور جدید 
تعاملی بین مدیران سازمان مناطق آزاد کیش و قشم که 
با مسئولان ارشد استان شکل گرفته، می تواند منجر به 
شکوفایی هر چه بیشتر ظرفیت‌های استان با هدف کمک 

به اقتصاد ملی شود.
     به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی موج همدلی، حسین هاشمی 
تختی در دومین نشست هم‌اندیشی استاندار هرمزگان و مدیران 
عامل مناطق آزاد یکش و قشم که با حضور مشاور رئیس جمهور 
و دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، سایر نمایندگان 
هرمزگان و تعدادی از مدیران و معاونان استانداری برگزار شد، 
اظهار داشت: در دور جدید مدیریتی منطقه آزاد یکش، ‌شاهد 
آغاز مرحله جدیدی در افزایش تعاملات بین مرکز استان و 
سازمان منطقه آزاد یکش هستیم که این نشان از روحیه بالای 
تعامل و مسئولیت پذیری مدیر عامل جدید منطقه آزاد یکش 
دارد که باید به فال نکی گرفت..وی با بیان اینکه فضای همدلی 
و همراهی خوبی در استان بین مسئولان و هیئت نمایندگان 
استان شکل گرفته، افزود: بارها بر روی افزایش اختیارات 

استان رایزنی و تقاضا کرده ایم که می تواند در صورت تحقق 
کمک شایانی به استان و اقتصاد ملی بکند.عضو کمیسیون عمران 
مجلس با بیان اینکه باید مشکلات مردم و جامعه را احصا و 
برای حل آنها در کوتاه مدت راهکارهای عملی و سازنده ارائه 
کرد، افزود: هرمزگان از نظر ظرفیت‌های اقتصادی و موقعیت 
جغرافیایی دارای شرایط بالقوه‌ای در حوزه حمل و نقلی، تجاری 
و گردشگری است که می توان با تمرکز و توجه بیشتر و واگذاری 
اختیارات به مدیریت محلی، ظرفیت‌های استان را در مدت زمان 
کوتاهی به ویژه در این برهه که استکبار دم از تحریم می زند را 
شکوفا و به خدمت اقتصاد کشور درآورد.هاشمی تختی به وجود 
بنادر، بندرگاه‌ها، جزائر، معادن، کشاورزی و قابلیت‌های حمل 
و نقلی و تجاری استان اشاره و افزود: در سخنان اخیر مقام 
رهبری کلیدواژه‌هایی همانند همدلی و هم‌افزایی برجسته‌تر است 
و ما نیز بر اساس همین منویات است که می خواهیم با تکیه بر 
قابلیت‌های استان در وضعیت موجود بیش از پیش به کمک 
اقتصاد ملی بیاییم و این مشروط به افزایش اختیارات قانونی از 

طرف دولت به مسئولان استانی است.

عضو کمیسیون عمران مجلس:
تعامل مدیران مناطق آزاد سبب توسعه هرمزگان می‌شود

    مدیرعامل منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی 
خلیج‌فارس از راه‌اندازی واحد گازی نیروگاه سیکل 
ترکیبی هرمز به ظرفیت 160 مگاوات برق در این منطقه  

خبرداد. 
    به گزارش ایسنا، حسن خلج طهرانی با اعلام این خبر در 
جمع خبرنگاران افزود: امیدواریم این اقدام کام مردم ایران و 
به‌ویژه مردم خونگرم  هرمزگان را شیرین کند. وی تصریح 
کرد: اگرچه تکلیف بر دوش وزارت صنعت،معدن و تجارت و 
به‌خصوص سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی 
ایران )ایمیدرو( برای ساخت و راه‌اندازی نیروگاه برق نیست 
اما برای نیروگاه برق اقدام به مشارکت در ساخت نیروگاه برق 
با شرکت سرمایه‌گذاری غدیر کردیم. خلج طهرانی اضافه کرد: 
قرارداد تأمین گاز نيروگاه سیکل تریکبی هرمز در راستای بالا 
بردن سطح توليدات ملی منعقدشده و با تزریق گاز تا پایان 

مردادماه سال جاری واحد گازی این نیروگاه وارد مدار خواهد 
شد. وی ظرفیت خط انتقال گاز را 30 اینچ که معادل 20 
میلیون مترمکعب در روز دانست و عنوان کرد: زیرساخت‌های 
موردنیاز برای گازرسانی به نیروگاه سیکل تریکبی هرمز مهیا 
و قرارداد تأمین گاز نيروگاه نیز با شرکت گاز استان هرمزگان 
منعقدشده و شرکت عمران سازان به‌عنوان پیمانکار خط لوله 
گاز با توجه به شرایط کشور و محدودیت‌های تحمیلی با 
جدیت سختی کار را به جان خرید و کار را به اتمام رساند. 
مدیرعامل منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزي خلیج‌فارس 
بیان کرد: این پروژه مدت‌ها متوقف بود یا سرعت پیشرفت 
آن بسیار کم بود اما از ابتدای سال 1396 مجری پروژه به 

منطقه ویژه به نمایندگی از ایمیدرو تغییر کرد و پس‌ازآن با 
پیگیری‌های مستمر و برپایی جلسات مکرر و منظم پروژه 
راهبری شد و امروز اعلام میک‌نیم که به لطف خداوند و 
حمایت مدیران و مسئولان ارشد استانی و کشوری  پروژه در 
شرف افتتاح است. وی با اشاره به اینکه در این راه سختی‌های 
زیادی را تحمل کردیم، تصریح کرد: تغییر نرخ ارز تنها یکی از 
مشکلات ما بود اما این نکته را باید عرض کنم که با حمایت 
بی‌دریغ و تخصصی دکتر کرباسیان و مذاکرات و بررسی 
راهکارها توانستیم مشکلات را پشت سر بگذاریم و طرح را 
به این مرحله از اجرا برسانیم تا به مرحله راه‌اندازی برسد. 
خلج طهرانی اضافه کرد: باید از حمایت‌ها و پیگیری‌های 

استاندار هرمزگان هم یاد کنیم چراکه وی توسعه استان و رفع 
مشکلات رفاهی و تأمین برق مردم را به‌صورت شبانه‌روزی 
پیگیری میک‌ند و هماهنگی با دستگاه‌های ذی‌ربط را با 
جدیت و صداقت پیگیری کردند. وی بیان کرد: سختی زمین، 
خطوط متعدد انتقال نفت، گاز، میعانات، آب، خطوط راه‌آهن، 
خیابان‌های متعدد، پله‌ای عبوری خودرو، حریم دکل‌های برق 
و دیوار کارخانه‌ها مستقر در منطقه از موانع سر راه گازرسانی 
بود که ظرف مدت شش ماه با امید خدمت به کشور و مردم 
عزیز این کار به سرانجام رسید. خلج طهرانی بیان کرد: در 
فاز نخست واحد گاز نیروگاه با ظرفیت 160 مگاوات به 
بهره‌برداری می‌رسد که در شرایط فعلی کمک بزرگی برای 
تأمین برق کشور خواهد بود. وی ضمن اشاره به این موضوع 
که واحد بخار این نیروگاه نیز طبق برنامه زمان‌بندی‌شده به 
مدار وارد می‌شود، گفت: سرمایه‌گذار اصلی این نیروگاه شرکت 

توسعه برق غدیر اکسین به نمایندگی شرکت سرمایه‌گذاری 
غدیر است و شرکت ایمیدرو نیز خریدار اصلی برق خواهد 
بود که برق تولیدی را به جهت جبران بخشی از کمبود برق 
جهت عزم ملی و کمک به رفع مشکلات به وزارت نیرو محول 
کرده است. وی در پایان افزود: سرمایه‌گذاری انجام‌شده در 
این طرح 57 میلیارد یورو به‌علاوه 160 میلیارد تومان است. 
به گزارش ایسنا، نیروگاه 235 مگاواتی سیکل تریکبی هرمز 
در منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج‌فارس 
واقع شده است. این نیروگاه از دو واحد بخار و گاز تشکیل 
می‌شود که ظرفیت واحد بخار آن 75 مگاوات و ظرفیت واحد 
گاز آن 160 مگاوات است. در شرایطی که کشور با کمبود 
برق مواجه شده، به بهره‌برداری رسیدن این نیروگاه می‌تواند در 
تأمین انرژی کشور و استان هرمزگان بسیار حائز اهمیت باشد 

و از دفعات خاموشی‌ها بکاهد.

زورآزمایی مسوولان در عرشه کشتی چینی

تالاب‌های بین المللی هرمزگان تشنه توجه 

مشارکت منطقه ویژه ‌خلیج‌فارس در ساخت نیروگاه برق

ماهی ها در تور، اعتماد عمومی بر سرِ قلاب
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    سال هفدهم شماره2832
    اگر جوانه های پیاز و سیر کوچک هستند احتمالا 

برای استفاده خوب هستند .
 * با پیاز و سیر جوانه زده چه باید کرد؟

ممکن است تا به حال چندین بار با این شرایط مواجه 
شده باشید شما چند پیاز یا چند تا سیر تازه را به خانه می 
آورید؛ و کی یا دو هفته بعد شما به سراغ آنها می روید و 
متوجه می شوید که کی یا دوتا از آنها ریشه در آوردند 
و جوانه سبز زدند. اما حالا باید با پیاز و سیر جوانه زده 

چه کنیم؟
 * آیا هنوز می توانید پیاز و سیر جوانه زده را 

بخورید؟
اگر در پیاز و سیر جوانه زده، جوانه ها و ریشه ها کوچک 
هستند احتمالا برای استفاده خوب هستند. فقط آنها را 
 جدا کنید پیاز یا سیر میخکی را نصف کنید و باقیمانده ی 
جوانه ها را جدا کنید. البته شما باید حواستان به کپک 
زدگی و پوسیدگی آنها باشد، مخصوصا اگر بیشتر از 
کی هفته در جای سرد و تارکی باشند. اگر فقط بخش 
کوچکی از آنها پوسیده شده، آن را جدا کنید و مابقی را 
استفاده کنید. اگر پیاز یا سیر میخکی سیاه یا لهیده به نظر 

می رسد؛ آن را بیرون بیاندازید.
 * آیا می توانید پیاز و سیر جوانه زده را بکارید؟

تقریبا جواب بله است. تنها استثنا این است که سیر یا پیاز 
نباید به طرز جدی کپک زده یا پوسیده شده باشد.

نکته: اگر در پیاز و سیر جوانه زده خرابی کم باشد به 
راحتی می توانید بخش خراب را جدا کنید.حالا شاید 
بخواهید بدانید که اگر پیاز یا سیر میخکی شده را بکاریم؛ 
سیر یا پیاز بیشتری به دست خواهیم آورد؟ برای پیازها 
باید بگویم که متاسفانه نه اما برای سیر شاید. هم در سیر و 

هم در پیاز شما پیازچه های زیادی به دست می آورید که 
به نظر من خیلی خوشمزه است؛ که باعث می شود کاشت 

پیاز یا سیر میخکی ارزش این کارها را داشته باشد. 
* طرز کاشت پیاز جوانه زده

 پیازهای جوانه زده سالم را در ظرف های 12-8 
 سانتی مترکارید؛ هرکدام در ظرف های جداگانه. مطمئن 
شوید که قسمت های کپک زده و پوسیده و خراب را قبل 
از کاشتن جدا کردید و مراقب ریشه و مرکز رویش آنها 
باشید.پیازهای جوانه زده سالم را در ظرف های 12-8 

سانتی متر بکارید
 * طرز کاشت صحیح :

• هر ظرف را با خاک گلدان پر کنید و لبه ی هرکدام را 
چند اینچ خالی بگذارید.• در مرکز هر ظرف یا گلدانی که 
میکارید ،کی چاله به طول کی پیاز و عمق کی پیاز به 
علاوه ریشه هایش بکنید. • با دقت هر پیاز را درون کی 
 گلدان قرار دهید و آن را با خاک بپوشانید، تا جایی که 

پایه ی جوانه ها به سطح خاک برسد.
• خاک را محکم و با دقت فشار دهید تا هوا از آن 
خارج شود.• آن را مملو از آب کنید تا آنجا که آب 
از سوراخ های ته گلدان بیرون بریزد. • پیاز را برای 
چند هفته درون گلدان در سایه قرار دهید. به آنها 
اجازه دهید تا کنترل شده کمی نور به آنها برسد اما 
 آنها را در معرض تابش مستقیم آفتاب قرار ندهید. 

ریشه های آنها نیاز به زمان برای رشد دارند.
• بعد از چند هفته شما می توانید نور بیشتری به آنها بدهید؛ 
 در ابتدا در سایه و سپس در آفتاب کامل.اگر نیاز دارید 
 می توانید پیازچه ها را برداشت کنید؛ این امر باعث 
می شود تا رشد بیشتری اتفاق بیفتد؛ شما می توانید 

از پیازچه ها به عنوان پیاز استفاده کنید؛ آنها همچنین 
تزئین خوب و فوق العاده ای هستند.اگر پیازچه ها گل 
در آوردند، می توانید صبر کنید تا گل ها دانه بدهند و 
آنها را نگه دارید تا فصل بعدی آنها را بکارید )برخلاف 
پیاز مادر، این دانه ها اگر کاشته شوند پیازهای بیشتری 

را تولید می کنند(.
 *طرز کاشت سیر میخکی جوانه زده

برخلاف پیاز؛ سیرها اگر به درستی کنترل شوند می توانند 
سیر بیشتری تولید کنند. بنابراین من این آموزش را به 
 دو بخش تقسیم کردم: قسمت اول برای آنهایی که فقط 
می خواهند پیازچه کشت کنند و بخش دوم برای آنهاییست 

که می خواهند سیر بیشتری کشت کنند. 
* اگر فقط پیازچه سیر می خواهید:

هر گل سیر را در گلدان های 8-12سانتی متر بکارید؛ 
 هر کدام در کی گلدان؛ شما حتی می توانید آنها را در 
گلدان های 4 اینچی بکارید و وقتی بزرگتر شدند آنها 
 را انتقال دهید. هر گل سیر را در گلدان های 12-8 

سانتی متربکارید.
*  روش کاشت صحیح :

• هر گلدان را با خاک گلدان پر کنید؛ لبه ی گلدان را 
چند سانتی مترخالی بگذارید.• کی چاله کوچک به طول 
کی سیر و عرض کی سیر به علاوه ریشه هایش و کمی 
 فضای بیشتر بکنید.• گل سیر را بکارید طوری که سیر و 
ریشه هایش کامل پوشانده شوند و پایه ی جوانه هایش 
کمی پوشیده شوند )تقریبا 1.4-1.8سانتی متر( وقتی 
کاشت تمام شد، خاک را محکم و با دقت فشار دهید تا 

هوا خارج شود. 
• به آن آب دهید تا آب از گلدان بیرون بریزد.

• گیاه سیر را در چندین هفته اول در گلدان در سایه قرار 
دهید؛ آنها باید فقط در محیطی با نور کم باشند نه نور 
کامل. این بخاطر این است که ریشه های آنها انقدر بزرگ 
نیستند که آب کافی را جذب کنند تا بتوانند نور زیاد را 
کنترل کنند • بعد از چند هفته شما می توانید نور بیشتری 
را به آنها بدهید؛ کم کم نور را زیاد کنید تا در نهابت در نور 
کامل قرار گیرند. وقتی نیاز داشتید پیازچه ها را برداشت 
کنید؛ این کار باعث می شود تا رشد بیشتری اتفاق بیفتد. 
 پیازچه های سیر طعم سیر جالبی دارد و همچنین برای

 تزیین عالی هستند. اگر آنها گل در آوردند می توانید 
 صبر کنید تا دانه دهند و دانه ها را نگه دارید. شما 

می توانید دانه ها را فصل بعدی بکارید.
 * اگر بخواهید سیر بیشتری بدست آورید:

  برای بدست آوردن سیر بیشترشما می توانید هم از 
میخک جوانه زده استفاده کنید هم میخک جوانه نزده؛ فقط 
مطمئن بشوید  میخک های جوانه نزده را سروته تقریبا 

1.2 سانتی مترزیر سطح  خاک بکارید. 
* پنج مرحله تولید بالا را پیش بروید؛ اما بدانید 
که اگر سیر بیشتری می خواهید باید به گیاهتان اجازه 
دهید که ورود به زمستان را متوجه شود. شما می توانید 
با کاشت آنها قبل از اولین سرما سیر بیشتری به صورت 
طبیعی بدست بیاورید یا می توانید به صورت مصنوعی 
آنها را چند هفته در فریزر قرار دهید.وقتی آنها را در سرما 
قرار دادید، آنها را بیرون در آفتاب قرار دهید تا گرم شوند.

خاک را در پروسه باروری نمناک نگه دارید اما آن را در 
آب غوطه ور نکنید ؛ این پروسه تقریبا 8 ماه برای سیر 
طول میکشد تا بالغ شوند. شما می توانید در این مدت از 
 پیازچه ها استفاده کنید اما فقط تعداد کمی چون باعث

 می شود جلوی رشد سیر گرفته شود.هر گلی که در می 
آید را هرس کنید.اگر سیر از قبل در گلدان های 8 یا 
12سانتی متر قرار ندارند؛ به محض اینکه علایم رشد را از 

خود نشان دادند، آنها را منتقل کنید.

آشپزی

   فریتاتا غذای خوشمزه ای است که به سرعت و در مدت 
کمتر از نیم ساعت آماده می شود و طبق سلیقه می توان مواد 

اولیه این نوع غذا را تغییر داد و سرو کرد.
 زمان پخت 18 دقیقه مناسب برای 6 نفر

  مواد لازم: 
روغن زیتون.......................2قاشق غذاخوری

برنج پخته ..................... ) در صورت تمایل می 
توانید از برنج قهوه ای استفاده کنید (  1 فنجان

تخم مرغ..........................................4 عدد
سفیده تخم مرغ ...............................6 عدد
شیر.........................................4/1 فنجان

سویا سس ....................... 2 قاشق غذا خوری
فلفل سیاه و نمک ................... به مقدار لازم
قارچ ........................................ 150 گرم
هویج خرد شده ............................ 70 گرم
پیازچه خرد شده .................... 5 ساقه کامل

سس تند ............................  به مقدار لازم 
  طرز تهیه:

   فر را روشن کرده و با درجه حرارات 325 درجه فارنهاید 
آن را گرم کنید.داخل ماهی تابه روغن زیتون را حرارت 
دهید تا خوب داغ شود و سپس قارچ - هویج و پیازچه 

ی خرد شده را داخل ان تفت دهید تا کمی سبک شوند .
در کی کاسه تخم مرغ های کامل را با سفیده خوب مخلوط 
کنید و سپس شیر - فلفل - سس سویا و سس فلفل را 
به تخم مرغ ها اضافه کنید و خوب هم بزنید.برنج را به 
محتویات ماهی تابه  اضافه کرده و مواد را مخلوط کرده و 
یکدست کنید. فریتاتا را داخل ظرف مناسب ریخته و داخل 
فر قرار دهید . مدت زمان مناسب پخت این غذا 15 الی 18 
دقیقه است. فریتاتا کی غذای خوشمزه و کم کالری است و 

تقریبا با هر ذائقه ای می توانید آن را تهیه و میل کنید.

فریتاتای سبزیجات

    سوسک های ریز و درشت جزو حشرات موذی ای هستند که مخصوصا در فصل های 
گرم سال در خانه ها نمایان می شوند. 

 برای از بین بردن این موجودات چندش آور اکثر خانمها از مواد شیمیایی استفاده 
می کنند، اما در این مقاله به شما کی تریکب طبیعی برای از بین بردن سوسک ارائه 

می دهیم.
    سوسک‎های ریز و درشت حشرات موذی و چندش‎آوری هستند که دفع و 
خلاص شدن از شر آن ها چندان ساده نیست اما با دانستن روش پیازی، این کار ساده 
می‌‎شود.  محصولات متفاوتی در قفسه مغازه‎ها وجود دارد اما حقیقت این است این 
محصولات مضراتی هم دارند که ترجیح می‎دهیم به خانه ما راه نیابند، سوسک‌کش‎ها 

بوی بدی دارند و بوی آن ها مدتی در منزل باقی می‏‌ماند.
این گونه محصولات شیمیایی برای سلامتی کودکان مضر هستند  اما نگران نباشید چون 

همیشه راه دیگری وجود دارد.
* مواد لازم برای از بین بردن سوسک

  کی عدد پیاز و کی قاشق غذاخوری جوش شیرین
ابتدا پیاز را خردکنید و جوش شیرین روی آن بریزید و خوب تریکب کنید و در گوشه 

و کنار منزل قرار دهید.
حدس بزنید چه اتفاقی خواهد افتاد؟ بله درست است سوس‌کهای پنهان در گوشه و کنار 

خانه بیرون می آیند و خود به خود کشته می‎شوند.

   روز‌های داغ تابستانی و زمانی که دمای هوای 
محیط به قدری بالا است که احساس کلافگی 
می کنیم. احتمال انتخاب یک لیوان قهوه دم 
سرد یا آیس کافی خنک خیلی بیشتر از یک 

فنجان چای یا قهوه داغ است. 
 Cold brew( واژه های قهوه دم کشیده سرد  
Coffee( یا آیس کافی )Iced Coffee( گاهی 
 به جای یکدیگر استفاده می شوند اما معانی و طعم 
آن ها کاملا با هم متفاوت است. برای آگاهی از 
تفاوت آیس کافی و قهوه سرد با ما همراه باشید. 
تفاوت آیس کافی و قهوه سرد در روش های تهیه، 
زمان و دمای دم کشیدن و عطر و طعم آن ها است 
 به طور کلی تفاوت آیس کافی و قهوه سرد در

 روش های تهیه، زمان و دمای دم کشیدن و عطر و 
طعم آن ها است. قهوه دم سرد در مقایسه با آیس 
کافی در دمای سردتر یا به قولی در دمای اتاق دم 
کشیده می شود. در حالی که آیسک‌افی با آب داغ و 

دمای بالا دم شده سپس روی تکه های یخ ریخته 
می شود. زمان تهیه قهوه سرد در مقایسه با آیس 
کافی بسیار طولانی تر و عطر و طعم آن نسبتا 
ملایم‌تر است. اما تفاوت آیس کافی و قهوه دم سرد 

به صورت جزئی تر! 
* مدت زمان و دما در تهیه آیس کافی و قهوه 

دم سرد
 قهوه دم سرد در دمای خنک یا دمای اتاق که 
معمولا بین ۲۰ تا ۲۰۰ درجه سانتیگراد است، دم 
کشیده می‎شود. بنابراین عصاره گیری و انحلال 
قهوه به زمان بسیار زیادی حدود ۱۲ تا ۴۸ ساعت 
احتیاج دارد. همان طور که گفتیم آیس کافی با دمای 
بالا دم کشیده شده سپس روی یخ ریخته می شود. 
بنابراین به زمان کمتری نیاز دارد. بهترین دما برای 
تهیه قهوه حدود ۹۰ درجه سانتیگراد است. آیس 
کافی با دمای بالا دم کشیده شده سپس روی یخ 

ریخته می شود .

*  عطر و رایحه
چون زمان عصاره‌گیری قهوه دم سرد بسیار طولانی 
است عطر قهوه به خوبی آزاد می‌شود. اما رایحه کی 
ویژگی ماندگار نیست و ممکن است در زمان سرو 
رایحه زیادی از آن احساس نشود. آیس کافی به دلیل 
زمان کمتر، رایحه نسبتا خوبی از خود بروز می دهد. 

* مقدار کافئین
هرچه قهوه بیشتر با آب در تماس باشد، مقدار کافئین 
آن نیز بیشتر خواهد شد. بنابراین قهوه دمی که مدت 
زمان عصاره گیری آن بیشتر است، مقدار کافئین 

بیشتری از خود استخراج می کند. 
*  نوع قهوه

برای تهیه قهوه دمی سرد یکفیت و نوع دانه قهوه بسیار 
تاثیرگذار است. بسیاری از قهوه نوشان به این معتقدند 
که قهوه ربوستا با رست تیره طعم بهتر و برخی دیگر 
قهوه با درجه رست روشن تر را مناسب می دانند. 
برای تهیه آیس کافی نیز تازگی دانه ها و رست 

)برشتگی( مدیوم بهترین گزینه محسوب می شود. 
*  تفاوت آیس کافی و قهوه سرد در میزان 

اسیدی
تحقیقات نشان داده قهوه هایی که به روش دمِ سرد 
تهیه می شوند نسبت به قهوه داغ ۶۷٪ اسیدیته 
کمتری دارند. وقتی قهوه آسیاب شده با آب داغ 
دم داده شود روغن حاوی تریکبات اسیدی از آن 
خارج می شود. این همان طعم تلخی است که از 
قهوه سراغ دارید.  هر چه قهوه کمتر اسیدی باشد، 
 هم خوش طعم تر است و هم برای دندان ها و 

معده تان سالم تر.

پیاز و سیر جوانه زده را چه کار کنیم؟ 

    آیا می دانید بهترین روغن برای پر پشت شدن مو کدام 
است؟ پر پشت شدن مو آرزوی بسیاری از افراد است و زیبایی 

چهره را دو چندان می کند.
    در این مطلب به معرفی پنج روغن مفید برای پر پشت شدن مو 
می پردازیم هنگامی که بحث استفاده از روغن ها برای مو می آید، 
گزینه های مفید زیادی پیش رو است. با توجه به این که شما  سعی در 
پر پشت شدن مودارید و دلتان می خواهد موهای ضخیمی داشته باشد، 
شوره سر را از بین ببرید، خشکی مو را رفع کنید، موهایتان را قوی 
کنید یا این که درخشان نمایید، روغن های مفید زیاد و ایمنی هستند 
که می توانند به کمک شما آید. درست همانطور که در محصولات 
 مراقبت از مو رایج هستند.در ادامه به معرفی بهترین روغن برای پر 
پشت شدن مو می پردازیم. برخی از این روغن ها به رشد مو، جلوگیری 
از ریزش موو ضخیم شدن آن کمک می کند. برخی دیگر نیز خواص 
مفید زیاد دیگری برای موها دارد. پر پشت شدن مو با اسطوخودوس 
مطالعات نشان داده اند که روغن اسطوخودوس اثر موثری بر رشد 
 مو دارد. در کی مطالعه حیوانی در سال ۲۰۱۶، استفاده موضعی از 
 روغن اسطوخودوس به میزان قابل توجهی باعث افزایش تعداد

 فولیکول های مو در موش های ماده شد. روغن اسطوخودوس همچنین 
قادر به عمیق کردن فولیکول های مو و ضخیم کردن لایه محافظ حرارتی 
 مو است. روغن اسطوخودوس دارای خواص ضد میکروبی است و 
می تواند برای مبارزه با اختلالات باکتری و قارچی استفاده شود. 

برخی مزایای روغن اسطوخودوس را می توان توانایی آن برای نرم 
کردن پوست سر و درمان پوست و موی خشک دانست. 

* پرپشت شدن مو با روغن رزماری
  روغن رزماری بهترین روغن برای پر پشت شدن مو است. این 
روغن برای افزایش متابولیسم سلولی استفاده می شود که باعث رشد 
مو می شود و بهبودی را به دنبال دارد.تحقیقات حتی نشان می دهد 
که روغن رزماری می تواند به خوبی ماینوکسیدیل عمل کند. همچنین 
وقتی بحث سلامت مو مطرح می شود، روغن رزماری می تواند برای 
جلوگیری از طاسی، کاهش روند خاکستری شدن مو و درمان شوره 
سر و پوست خشک پوست استفاده شود. برای استفاده از روغن 
رزماری برای موهای خود، ۳-۵ قطره از آن را همان مقدار روغن 
زیتون مخلوط کنید، سپس مخلوط را به مدت ۲ دقیقه بر پوست سر 
خود ماساژ دهید. بگذارید ۳ تا ۴ ساعت به همان حال بماند و سپس 

موهای خود را به طور معمول شستشو دهید.  
* پرپشت شدن مو با روغن بابونه

  روغن بابونه بهترین روغن برای پر پشت شدن مو است زیرا سبب 
درخشندگی و نرمی موهای شما شده و پوست سر را نرم می کند. 
5 قطره اسانس بابونه را با کی قاشق غذاخوری نمک دریا و کی 

سوم فنجان جوش شیرین تریکب کنید. از آب گرم برای ایجاد کی 
خمیر استفاده کنید و آن را بر موهای خود اعمال کنید. پوست سر و 
ریشه موهای خود را با آن ماساژ دهید، و پیش از شستن سر، اجازه 
دهید حدود نیم ساعت روی سرتان بماند. اگر می خواهید تأثیرات 
بهتر داشته باشد، می توانید خمیر را بر سر خود قرار داده و در مقابل 
نور خورشید بنشینید. تحقیقات نشان می دهد که ۵۰ درصد از زنان 
موهای خود را به طور مرتب رنگ می کنند و بعد از اینکه موهایشان 
رنگ شده اند، جذاب تر می شوند، اما مواد معمول ای که برای روشن 
شدن مو استفاده می شوند حاوی مواد شیمیایی خطرناکی است که 
می تواند موجب بروز بسیاری از خطرات بهداشتی شود. انتخاب کی 
جایگزین طبیعی مانند روغن بابونه، این اطمینان را به شما می دهد که 
در معرض محصولات ناسالم رنگ مو مانند فرمالدئید و سفید کننده 

)هیدروکسید پراکسید( قرار نمی گیرید.  
* پر پشت شدن مو با سدر

   سدر با افزایش گردش خون در پوست سر باعث تحرکی 
فولیکول های مو می شود. این می تواند رشد مو را بیشتر کرده و 
ریزش مو را آهسته تر کند؛ همچنین می تواند موهای نازک و انواع 
مختلف آلوپسی را درمان کند و در پر پشت شدن مو موثر است. سدر 

همچنین می تواند به کاهش سوزش های پوستی و رفع مشکلات 
پوست کمک کند، که می تواند در شب های تابستان مفید باشد، زمانی 
که وقت زیادی را در خارج از منزل می گذرانید. سدر می تواند به 
طور موضعی به پوست سر و مو اعمال شود. آن را با روغن های ملایم 
مانند روغن های اسطوخودوس و روغن های حامل آن مانند روغن 

نارگیل مخلوط کنید.  
* پر پشت شدن مو با مریم گلی

  کی ماده مهم در روغن مریم گلی که لیالین استات نام دارد، التهاب 
 پوست را کاهش می دهد و تولید روغن را بر روی پوست تنظیم

 می کند همچنین بهترین روغن برای پر پشت شدن مو می باشد. مریم 
گلی به عنوان کی درمان طبیعی برای بثورات عمل می کند و به عنوان 
 عامل ضد باکتری عمل می کند. اما شاید مهمتر از آن، مریم گلی را 
می توان برای کمک به کاهش استرس و تعادل هورمون ها مورد 
استفاده قرار داد. از آنجا که از مریم گلی می توان برای کمک به کاهش 
استرس و کاهش سطح کورتیزول در بدن استفاده کرد، به عنوان کی 
درمان طبیعی برای ریزش مو ناشی از استرس کار می کند و به پر 
پشت شدن مو کمک می کند. مریم گلی با روغن ججوبه به خوبی کار 
می کند. این دو می توانند به تنظیم میزان تولید روغن بر روی پوست 
کمک کنند و به شما کمک می کند تا از ریزش های پوسته پوسته 
و پرکالری که منجر به شوره سر می شوند جلوگیری کنید همچنین 

بهترین روغن برای پر پشت شدن مو به حساب می روند.

 تفاوت آیس کافی و قهوه سرداز بین بردن سوسک با یک ترکیب موثر خانگی

    سینک ظرفشویی در زمان قدیم 
بیشتر از جنس استیل بود اما این روزها 
از جنسی هایی  سینک های ظرفشویی 
مانند چینی و سنگی هم ساخته و طراحی 

می شود.
 در این مقاله طرز شستن و ضد عفونی کردن 
سیمک ظرفشویی از جنس های مختلف را برای 
شما گردآوری کرده ایم.شاید اگر از آلوده‌ترین 
مکان منزل از شما سؤال شود، بدون تردید 
سرویس بهداشتی را ذکر کنید اما باید بدانید 
که کثیف‌ترین و آلوده‌ترین نقطه خانه سینک 
ظرفشویی است؛ از این رو، تمیز نگه داشتن آن 
اهمیت بالایی داشته و نقش مؤثری در سلامت 
خانه و اعضای خانواده ایفا میک‌ند. سینک 
ظرفشویی مملو از باکتری‌هایی است که به 
دنبال فرصت مناسبی برای بیمار کردن خانواده 
می‌گردند.اگر به تمام چیزهایی که در طول روز 
روی سینک یا داخل آن قرار می‌دهید فکر کنید، 
متوجه وجود حجم بالای میکروب‌ها در این 
وسیله آشپزخانه خواهید شد. نه‌تنها آلودگی 
ناشی از ظروف کثیف، بلکه باکتری‌های باقیمانده 
از میوه‌ها و سبزیجات شسته شده، آب باقیمانده 
از مرغ شسته شده زیر آب و غیره، همگی در 
آلوده کردن سینک ظرفشویی نقش دارند. طبق 
مطالعات صورت گرفته روی شمار زیادی از 
سین‌کهای آشپزخانه، در هر سانتی‌متر مربع 
از سینک، بیش از 100هزار باکتری از قبیل 
ایک‌ولای و سالمونلا زندگی میک‌نند.باید تمیز 
کردن سینک ظرفشویی را به‌عنوان کی کار 
روزمره انجام دهید. این کار را با افزودن مقداری 
مایع ظرفشویی به کی ظرف آب گرم انجام دهید. 
اسفنج،کی تکه پارچه یا دستمال توالت تمیزی را 
داخل این محلول کرده و به آرامی با آن، سینک 
را بشویید تا موادغذایی باقیمانده و آلودگی‌ها 
پاک شود. سپس به آرامی با آب بشویید. از این 
پارچه یا اسفنج برای تمیز کردن سطوح دیگری 
استفاده نکنید و بلافاصله آن را بشویید. سعی کنید 

هفته‌ای دو بار سینک را ضدعفونی کنید. 
سینک  کردن  ضدعفونی  روش   *

ظرفشویی
   برای این ضد عفونی کردن سینک ظرفشویی، 
سطح سینک را با دستمال توالت بپوشانید. سپس 
کی قاشق غذاخوری محلول آنتی‌باکتریال 

را به ازای هر لیتر آب روی دستمال بریزید و 
بگذارید 30 دقیقه باقی بماند. آن‌گاه، سینک را 
با آب بشویید. بعد از هر بار استفاده از سینک، 
آب را بگیرید و خشک کنید زیرا امکان رشد 
باکتری‌ها در محیط‌های گرم و مرطوب بمراتب 
بیشتر است. برای کاهش میزان باکتری موجود در 
آشپزخانه، سعی کنید اسفنج یا اسکاچ آشپزخانه 
را ضدعفونی کنید. بعد از هر بار استفاده، آن را 
بخوبی بشویید و کی دقیقه داخل مایکروویو قرار 
دهید تا خشک شود. علاوه بر این، بهتر است هر 
هفته اسکاچ یا اسفنج آشپزخانه را تعویض کنید.  
* برق انداختن سینک‌ ظرفشویی چینی و 

استیل
برای تمیز کردن این جنس سینک، ابتدا تمام 
سطح سینک را با آب گرم خیس کنید. سپس 
جوش شیرین را روی سطح پخش کنید و آن 
را با پارچه نرم یا اسفنج آشپزخانه روی سینک 
بمالید. جوش شیرین، لکه‌ها، رسوب صابون و 
باقیمانده‌های غذا را از سینک پاک کرده و آن را 
درخشنده میک‌ند. علاوه بر این، کمی خمیردندان 
را روی مسواکی تمیز قرار داده و لبه‌های سینک 
و کناره‌های شیر را با آن بشویید تا جرم‌های 
احتمالی از بین بروند. در صورت لزوم می‌توانید 

جوش‌شیرین را نیز به آن بیفزایید.
* برق انداختن سینک‌ ظرفشویی سنگی

  سین‌کهای سنگی یا سنگ کامپوزیت بسیار 
نفوذپذیرند و مایعات را جذب میک‌نند؛ بنابراین، 
هرگز برای تمیز کردن سین‌کهای سنگی از مواد 
پاک‌کننده اسیدی و شیمیایی استفاده نکنید چرا 
که این کار ممکن است به سنگ آسیب وارد کند. 
در عوض، بهترین راه این است که سینک را بعد 
از هر بار استفاده با محلول آب گرم و صابون 

بشویید و همیشه آن را خشک نگه دارید.

پرپشت شدن موها با 5 روغن برق  انداختن سینک ظرفشویی با جنس های مختلف!

    در بعضى مواقع چنانچه کودک به 
سنى که بايد از شير گرفته شود هم 
رسيده است، بايد از آن خوددارى 
کرد، و آن را به تأخير و تعويق 
انداخت: هرگز در فصل گرم نبايد 
طفل را از شير گرفت، زيرا گرماى 
تابستان م‌ىتواند در اين موقع براى 

طفل خطرناک باشد.
   از ۱۸ ماهگی تا دوسالگی زمانی 
است که می‌توان برای از شیر گرفتن 
کودک اقدام کرد، اما بهتر است تا 
کند،  پیدا  ادامه  دوسالگی شیردهی 
ضمن اینک‌ه تایکد می‌شود شیرخوار در 
فصل گرم تابستان از شیرمادر محروم 
نشود. شیوع بیماری »گاستروآنتریت« 
یا بیماری التهاب روده و معده، کی 
بیماری عفونی ویروسی است که  با 
اسهال و علائم دیگری همراه است و 
ابتلای کودک در تابستان به این بیماری 
موجب از بین رفتن آب زیادی از بدن 
او می‌شود. با تغییرات تغذیه‌ای کودک 
و در صورت از شیر گرفتن کودک در 

فصل گرم ممکن است کودک بیشتر 
در معرض این بیماری قرار بگیرد.

کودکان حداقل تا ۱۸ ماهگی با شیر 
مادر تغذیه شوند، به علت ضعیف بودن 
سیستم ایمنی بدن کودکان شیرخوار و 
احتمال ابتلای کودک به عفونت‌های 
میکروبی، آلرژی و آسم قبل از ۱۸ 
ماهگی، بهتر است شیردهی تا این 
زمان و یا بهتر از آن تا دوسالگی ادامه 
یابد.وجود هموگلوبین در شیرمادر 
موجب می‌شود که کودکانی که با 
شیر مادر تغذیه می‌شوند از سیستم 
ایمنی بالاتری نسبت به کودکان دیگر 
برخوردار باشند و ابتلا به بیماری‌های 
مذکور در آن‌ها به حداقل برسد، این 
فاکتور مهم در سامت کودکانی که 
با شیرمادر تغذیه می‌شوند از اهمیت 

ویژه‌ای برخوردار است.
* در چه شرایطی ضرورت دارد 
شیردهی نوزاد قبل از موعد 

تعیین شده متوقف شود؟
تنها در صورتی که مادر بیمار باشد و 

یا دارویی را مصرف کند که پزشک 
شیردهی را ممنوع کرده باشد، لازم 
است شیردهی متوقف شود حتی اگر 
قبل از ۱۸ ماهگی باشد.این باوری که 
برخی معتقدند کودک شیرخواری که 
غذا نمی‌خورد را باید از شیر گرفت 
تا اشتهای لازم را برای غذای خوردن 
داشته باشد کاملا اشتباه و علم پزشکی 
هم آن را تایید نکرده است. برای به غذا 
افتادن کودک نباید او را از شیر مادر 
محروم کرد، بلکه شروع غذای کمکی 
کودک باید از شش ماهگی با شیرمادر 

همراه باشد.
  با غذاهایی نظیر سوپ، فرنی و پوره 
می‌توان اولین غذاهای کمکی را به 
کودک خوراند و از ۱۱ تا ۱۲ ماهگی 
هم غذای خانواده را به آن افزود.تنها 
موادغذایی که نباید به کودک زیر 
دوسال داده شود، عسل و بادام زمینی 
است و دادن میوه‌های آلرژی زا مانند 
توت فرنگی و تمشک و هندوانه تا 

کی سالگی توصیه نمی‌شود.

    شاید تا حالا همیشه فقط خود خیارشور 
را مصرف می کردید و آب آن را دور می 
ریختید اما در این مطلب با برخی از فواید 

آب خیارشور آشنا می شوید.
    خیارشور   مدت ها است که به عنوان 
کی خوراکی خوشمزه در کنار غذا و یا داخل 
بعضی غذاها استفاده می شود. خیارشور و آب 
آن فواید زیادی برای سلامتی دارد که در ادامه 

به بررسی آن می پردازیم.  
* ارزش تغذیه ای آب خیارشور :

کربوهیدرات 0.4 گرم
RDL کلسیم 1-5% از

RDL سدیم 115-50% از
RDL پتاسیم 3% از
 RDL منیزیم 3% از

  این مقدار از مواد در 100 میلی لیتر آب 
خیارشور وجود دارد. در ادامه به بررسی 
 ادعاهایی در مورد خواص آب خیارشور 
می پردازیم که بعضی از این ادعاها  از نظر 
علمی ثابت شدند. بنابراین اگر خواستید این 
روش ها را امتحان کنید حتما قبل از آن با 
پزشک مشورت کنید. آب خیارشور برای 

عملکرد ورزشی مفید است بسیاری از افراد 
 معتقدند نمک موجود در آب خیارشور 
می تواند جذب آب بدن قبل از تمرینات 
ورزشی را افزایش بدهد و عملکرد را بالا 
ببرد. برخی از تحقیقات نشان داده که مصرف 
آب خیارشور بعد از تمرین باعث افزایش 
مصرف آب و افزایش سطح سدیم خون 
می شود در حالی که برخی دیگر گفته اند، 
که هیچ تاثیری ندارد و بعید است که مصرف 
مقدار کم آب خیارشور، تاثیر قابل توجهی 
روی عملکرد ورزش داشته باشد. آب 
خیارشور گرفتگی عضلات را درمان می 
کندبرخی تحقیقات نشان داده که نوشیدن آب 
خیارشور می تواند گرفتگی عضلات را درمان 
کند. محققان می گویند؛ که در آب خیارشور 
چیزی است که باعث ایجاد کی رفلکس در 
دهان می شود و این رفلکس پیامی به اعصاب 
 می فرستد که گرفتگی عضلات را متوقف 
می کند. آب خیارشور درد معده را کاهش 
می دهدامتحان کردن این روش برای افرادی 
که زخم معده دارند ممنوع است. طبق شواهد 
برخی از افراد مصرف 1 لیوان آب خیارشور 

می تواند درد معده را آرام کند. البته هنوز 
مطالعات علمی در این زمینه صورت نگرفته 
اما می شود برای کی بار امتحان کرد. آب 
 خیارشور آفتاب سوختگی را تسکین 
می دهداگر پوستتان دچار آفتاب سوختگی 
شده می توانید مقداری آب خیارشور را روی 

پوستتان بمالید.
   زمانی که هیچ چیز دیگری برای درمان 
 آفتاب سوختگی در دسترس نداشتید 
می توانید از آب خیارشور به عنوان درمان 
خانگی استفاده کنید. آب خیارشور، باعث 
کاهش ابتلا به سرطان و بیماری های 
 قلبی و همچنین افزایش سیستم ایمنی بدن 
می شود.آب خیارشور به علت آنتی اکسیدان 
و پروبیوتکی که دارد برای سلامتی مفید است. 
آب خیار شور به کنترل کردن قند خون کمک 
می کندسرکه موجود در آب خیارشور، ممکن 
است به کاهش سطح قند خون کمک کند. 
نشان داده شده که، سرکه به بهبود پاسخ بدن 
به انسولین و به طور قابل توجهی به کاهش 
قندخون پس از وعده غذایی کمک می کند. 
اگر در حال حاضر دارو مصرف می کنید که 
قند خون شما را کاهش بدهد، قبل از مصرف 
آب خیارشور حتما با پزشک خود مشورت 

کنید.

آیا از شیر گرفتن نوزادان در فصل تابستان خطرناک است؟  آشنایی با خواص آب خیارشور

کاغذ زباله نیست آنرا با دیگر زائدات دور نریزیم
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حوادث جهان
شهادت 3 فلسطینی به دست صهیونیست‌ها در غزه 

  نظامیان رژیم صهیونیستی در تیراندازی به سمت راه‌پیمایی اهالی نوار 
غزه، 3 فلسطینی را به شهادت رساندند. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
فارس، 3 فلسطینی دیگر به ضرب گلوله نظامیان رژیم اشغالگر قدس در نوار 
غزه به شهادت رسیدند.به گزارش شبکه القدس فلسطین، نظامیان صهیونیست 
به افراد شرکت کننده در راهپیمایی آتش گشودند که در این تیراندازی »کریم 
ابو فطایر« ۳۰ ساله و یک مبارز دیگر فلسطینی به شهادت رسیدند.وزارت 
بهداشت نوار غزه اعلام کرده است که در تیراندازی نظامیان صهیونیست بیش 
از 250 شهروند فلسطینی زخمی شده‌اند.نظامیان رژیم صهیونیستی به یک 
شهروند فلسطینی در بخش قدیمی شهر قدس به اتهام تلاش برای حمله به 

صهیونیست‌ها شلیک کردند که بر اثر آن به شهادت رسید.

صدور حکم بازداشت رئیس‌جمهوری پیشین پاکستان 
  در حالی که رسانه ها از صدور حکم بازداشت رئیس‌جمهوری پیشین 
پاکستان از سوی یک دادگاه رسیدگی به جرائم بانکی در این کشور خبر 
می دهند؛ مقامات حزب مردم، این خبر را تکذیب کرده اند. به گزارش 
جام جم آنلاین به نقل از مهر، یک دادگاه رسیدگی به جرائم بانکی در 
پاکستان، حکم بازداشت »آصف علی زرداری« رئیس جمهوری پیشین 
این کشور و از اعضای کنونی مجلس ملی را صادر کرد.حکم بازداشت 
زرداری رییس جمهوری پیشین این کشور به اتهام پولشویی ۳۵ میلیارد 
روپیه ای صادر شده است.بر اساس رأی این دادگاه، مظنونین تا پیش از 
۴ سپتامبر سال جاری میلادی باید بازداشت و در اختیار محاکم پاکستان 
قرار گیرند.آژانس تحقیقاتی فدرال )FIA( پاکستان، »آصف‌علی زرداری« 
رئیس جمهوری پیشین این کشور و سرپرست حزب مردم و خواهرش 
»فریال تالپور« را در ۱۹ تیر ماه سال جاری به جرم پولشویی، ممنوع 
الخروج اعلام کرد.بر اساس جزئیات، این حکم در دادگاه عالی و در 
ارتباط با رسیدگی به پرونده تحقیقات درباره حساب‌های صوری و 
انتقال چندین میلیارد پول به حساب‌های آصف علی زرداری، رئیس 
جمهوری پاکستان و فریال تالپور، رهبری حزب مردم این کشور صادر 
شده است.بر‌اساس گزارش جیو نیوز علاوه بر زرداری نام ۳۵ تن دیگر 
نیز در فهرست ممنوع الخروج ها، اعلام شده است.این در حالی است که 
»فرحت الله بابر« عضو ارشد حزب مردم و »فاروق نائیک« سخنگوی 
این حزب در واکنش به انتشار خبر صدور حکم بازداشت زرداری در 
رسانه ها اعلام کردند که هیچ حکم جلبی از سوی دادگاه علیه وی صادر 

نشده است بلکه دادگاه حکم جلب متهمان متواری را صادر کرده است.

کشته های سیل هند به 164 نفر رسید
  به گزارش خراسان، شدیدترین سیل یک قرن گذشته در ایالت کرالا 
در جنوب غربی هند تاکنون ۱۶۴ کشته و بیش از 50 هزار آواره بر 
جا گذاشته است.باران های شدید موسمی که در ایالت کرالا آغاز شده 
تاکنون به طغیان رودخانه ها و رانش زمین در چندین نقطه انجامیده است.

باران‌های موسمی همه ساله در کرالا می بارد، اما امسال این باران ها 
شدت بسیار بیشتری داشته اند.
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  مرد جوان برای وصول طلب 900 میلیون 
تومانی‌اش سناریوی یک آدم ربایی را طراحی کرد 

تا بدهکاران را مجبور به پس دادن پول کند.
  به‌گزارش »ایران«، چندی پیش زن جوانی به دادسرای 
جنایی تهران رفت و از ناپدید شدن همسرش خبر داد. 
وی گفت: همسرم پدرام مدتی است که در کار تجارت 
چای است اما مدتی است که با دو نفر اختلاف مالی پیدا 
کرده است. آن‌طور که شوهرم می‌گفت آنها 900 میلیون 
تومان از او چای خریده اما پولش را پرداخت نکرده 
بودند. به همین خاطر با هم اختلاف داشتند و حتی آنها 

شوهرم را تهدید هم کرده بودند.

با شکایت زن جوان به دستور بازپرس شعبه دهم 
دادسرای جنایی تهران، ردیابی‌ها برای یافتن پدرام آغاز 
شد. در تحقیقات صورت گرفته سرنخی به‌دست آمد که 
نشان می‌داد آخرین بار مرد 30 ساله به یک نمایشگاه 
خودرو رفته است. کارآگاهان بلافاصله به سراغ صاحب 
نمایشگاه رفتند اما مرد جوان منکر اطلاع از سرنوشت 
پدرام بود.در حالی که همه مدارک این موضوع را تأیید 
می‌کرد درنهایت صاحب نمایشگاه به‌نام امیر لب به 
اعتراف گشود و ادعای عجیبی را مطرح کرد: »پدرام 
یک روز به نمایشگاه من آمد و گفت از دو تاجر چای 
900 میلیون تومان طلب دارد و اینکه دو مرد تحت 

هیچ شرایطی نمی‌خواهند پول او را بدهند. از آنجایی 
که پدرام هر چه با دو مرد جوان تماس می‌گرفت تا با 
آنها قرار بگذارد بی‌نتیجه بود از من خواست تا کمکش 
کنم. من هم با آنها تماس گرفتم و به بهانه خرید ماشین 
قرار گذاشتم. محل قرار را به پدرام گفتم، روز حادثه 
قبل از اینکه پدرام برای دیدن بدهکارانش برود به اینجا 
آمد و کمی باهم صحبت کردیم. بعد هم به محل قرار 
صوری رفت و از آن روز به بعد دیگر او را ندیدم 
 و خبری از او ندارم.احتمال اینکه او را ربوده باشند 

وجود دارد.«
با اظهارات امیر، بازپرس جنایی و مأموران در ادامه 

تحقیقات سرنخ‌هایی به‌دست آوردند که نشان می‌داد آدم 
ربایی صورت نگرفته است.

سرنخی از آدم ربایی ساختگی
امیر بار دیگر تحت بازجویی قرار گرفت و این بار 
گفت: پدرام با یک تاجر چای کار می‌کرد و در این 
داد و ستدهای فروش چای با دو مرد جوان آشنا 
شده بود. البته مراوده‌های مالی دیگری بین آنها وجود 
داشت. پدرام به خاطر یک معامله به آنها بدهکار شده 
بود و چون پولشان را نداده بود سر همین موضوع از او 

شکایت کردند و پدرام در دادگاه محکوم شد.
 مدتی بعد هم در یک معامله دیگر آنها 900 میلیون 

تومان پول پدرام را به حساب بدهی‌شان برداشتند. وی 
خیلی تلاش کرد که این پول را از آنها پس بگیرد ولی 
چون در دادگاه محکوم شده بود موفق نشد. دو هفته 
قبل پدرام به سراغم آمد و نقشه‌ای را که در سر داشت 

برایم تعریف کرد و از من خواست که کمکش کنم.
 پدرام می‌خواست با اجرای یک نقشه آدم ربایی 
ساختگی کاری کند تا پلیس به این دو بدهکار 900 
میلیون تومانی ظنین شود و آنها را بازداشت کند. بعد هم 

در صورتی رضایت دهد که آنها طلبش را پس بدهند.
با اظهارات مرد نمایشگاه دار، تحقیقات برای شناسایی 

و دستگیری طرفین این پرونده ادامه دارد. 

آدم ربایی ساختگی به خاطر 900 میلیون تومان

 

سودای زندگی در شهر 
  ازدواج با یک پسر شهری تنها آرزوی من در دوران 
نوجوانی بود. می خواستم با  دیگر دختران روستا 
تفاوت داشته باشم و به آن ها فخر بفروشم چرا که 
همواره احساس می‌کردم زنان شهری در ناز و نعمت 
زندگی می کنند و دست به سیاه و سفید نمی زنند 
اما گویی سرنوشت من به سیاهی مواد افیونی گره 
خورده بود به طوری که وقتی همسرم برای اولین 
بار فرزندش را در کلانتری به آغوش کشید تازه 

فهمیدم که ...
  زن 25 ساله در حالی که با  دیدن اولین بوسه عاشقانه 
پدر بر گونه های نوزاد یک ماهه اش اشک می ریخت 
به کارشناس اجتماعی و مشاور کلانتری پنجتن مشهد 
گفت: پدرم کشاورز بود و از طلوع آفتاب تا غروب در 
زمین‌های زراعی‌اش زحمت می کشید تا من و شش 
خواهر و یک برادرم روی تلخکامی ها را نبینیم. با وجود 
این من ته تغاری خانواده بودم که اطرافیان »دردانه بابا« 
صدایم می‌کردند. او علاقه خاصی به من داشت . هنگامی 
که خسته از کار به خانه بازمی گشت مرا روی زانوهایش 
می گذاشت و با نوازش موهایم لذت وصف نشدنی را به 
من می داد. من هم حتی با گریه و زاری ظرف غذای پدرم 
را از مادرم می‌گرفتم تا آن را در زمین کشاورزی به پدرم 
 برسانم. هر روز ظهر زیر سایه درخت توت کنار پدرم 
 می نشستم و سفره ناهار را می گشودم. سال ها 
می گذشت و خواهرانم یکی پس از دیگری با پسرانی 
از اهالی روستایمان ازدواج کردند و به خانه بخت رفتند. 
اگرچه من سعادت و خوشبختی و شادمانی را در چهره تک 
تک خواهرانم می دیدم که با شوق کمک حال همسرشان 
بودند اما   سودای زندگی در شهر را در سر داشتم به همین 
دلیل هیچ کدام از خواستگارانم را نمی‌پذیرفتم. دوست 
داشتم با پسری شهری ازدواج کنم و درحالی که عینکی 
دودی بر چهره زده ام کنار همسرم در یک خودروی مدل 
بالا بنشینم و این گونه وارد روستا شوم تا به دیگر دختران 
فخر بفروشم. ولی چنین خواستگاری نداشتم. مدتی بعد 

یکی از پسران روستا که چند سال قبل با خانواده اش 
به مشهد مهاجرت کرده بود، از من خواستگاری کرد. من 
هم به امید زندگی در شهر بلافاصله پذیرفتم اما پدرم به 
خاطر شناختی که از »محمد« داشت مخالف این ازدواج 
بود. با وجود این برای آن که قلب چینی گونه سوگلی اش 
نشکند با چهره ای اندوهناک درحالی رضایت داد که آن 
روز برای اولین بار اشک غلتان را روی گونه های آفتاب 
سوخته اش دیدم. چند روز بعد از مراسم ازدواج کوله بارم 
را بستم و راهی شهر شدم. اگرچه زندگی در آپارتمان 40 
متری حاشیه شهر برایم عذاب آور بود اما احساس تنهایی 
بیشتر رنجم می داد چرا که همسرم تا  دیروقت به منزل 
نمی آمد و به زندگی بی تفاوت بود. پرخاشگری، نامهربانی 
و تنگناهای مالی آن قدر شدید شد که تازه فهمیدم همسرم 
اعتیاد دارد. پسرم به دنیا آمده بود که من دچار افسردگی 
شدید شدم ولی همسرم فقط پای بساط مواد مخدر بود 
و هیچ توجهی به ما نداشت. با کمک پدرم تحت درمان 
قرار گرفتم و درحالی دوباره به زندگی ام بازگشتم که 
محمد با کتک کاری هایش زندگی بر من و فرزندم را تلخ 
کرده بود ولی روی بازگشت به روستا را نداشتم. روزهای 
وحشتناکی را سپری می کردم تا این که فرزند دیگرم نیز 
به دنیا آمد اما از محمد خبری نبود. مواد مخدر روح و 
 جسم او را تسخیر کرده بود و گاهی چند روز هم او را 
نمی دیدم تا این که به قانون پناه بردم اما وقتی همسرم برای 
اولین بار نوزاد یک‌ماهه اش را در کلانتری دید و عاشقانه 
او را بوسید، فهمیدم که یک معتاد هم مهر پدری دارد به 
همین دلیل با راهنمایی مددکار اجتماعی کلانتری تصمیم 
گرفتم از شکایتم صرف نظر کنم و در مراحل درمان و 
جلسات مشاوره ترک اعتیاد کنارش قرار بگیرم تا شاید او 
دوباره به زندگی بازگردد. این درحالی است که به پیشنهاد 
 »محمد« چمدان بازگشت به روستا را بستیم تا با کار در 
زمین های کشاورزی پدرم، کنار دیگر خواهرانم خوشبختی 

را احساس کنیم.

درامتداد روشنایی
 به دنبال گزارش‌های مردمی و با مشارکت 
نیرو‌های انتظامی و قضائی، انبار احتکار حبوبات 

در شهرستان رودان کشف و ضبط شد. 
به گزارش ایسنا، رئیس اداره صنعت، معدن و 
تجارت شهرستان رودان در این خصوص گفت: در 
این انبار 21 تن انواع حبوبات مانند عدس، لوبیا و 
نخود به ارزش دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال کشف 
شد. رامین آشوری افزود: در شهرستان رودان دو 

هزار و ۴۰۰ واحد صنفی فعال‌اند که بازرسان همواره 
از این واحد‌های صنفی بازرسی دارند. 

در همین خصوص دادستان شهرستان رودان نیز 
گفت: تخلف این واحد صنفی محرز بوده و ضمن 
پلمپ انبار کشف‌شده متهم به دادستانی شهرستان 
رودان معرفی شد. موسی اخلافی فرد افزود: با 
افرادی که سعی در اخلال در نظام اقتصادی دارند 

برخورد قانونی می‌شود

کشف ۲۱ تن حبوبات احتکار شده در رودان

 فرمانده مرزبانی استان هرمزگان از شناسایی 
و انهدام یک باند قاچاقچیان سوخت و کشف 
محموله سوختی قاچاق در مرزهای آبی 

هرمزگان خبر داد.
 علی‌اصغر خرم‌روی در گفت وگو با فارس 
اظهارداشت: در اجرای فرامین مقام معظم 
رهبری)مدظله العالی( و تدابیر فرمانده مرزبانی 
ناجا و با توجه به پیامدهای مخرب و تاثیرگذار 
پدیده قاچاق بر اقتصاد کشور، برخورد قاطع با 
باندها و شبکه‌های سازمان‌یافته قاچاق کالا و 
ارز به صورت ویژه در دستور کار این فرماندهی 
قرار گرفت.وی از کشف محموله سوخت قاچاق 

و انهدام یک باند از قاچاقچیان سوخت در 
استان هرمزگان خبر داد و افزود: در این راستا 
با انجام اقدامات اطلاعاتی، مراقبت‌های ویژه و با 
تلاش‌های شبانه‌روزی و فعالیت بی‌وقفه مرزبانان 
این فرماندهی، یک باند از قاچاقچیان سوخت 
را شناسایی و تحت نظر اطلاعاتی قرار دادند.
فرمانده مرزبانی استان هرمزگان تصریح‌ کرد: با 
اقدام به‌موقع مرزبانان استان و در یک عملیات 
سریع و غافلگیرانه محموله‌های سوخت قاچاق 
در سواحل آب های قشم شناسایی و توقیف 
شد.خرم‌روی بیان‌کرد: در این عملیات یک فروند 
موتورلنج توقیف و ۹۵ هزار لیتر سوخت قاچاق از 

نوع گازوئیل به ارزش ۱۱ میلیارد و ۷۵۰ میلیون 
ریال نیز کشف شد.

وی گفت: در این رابطه سه نفر متهم دستگیر و 
اقدامات قانونی از طریق مراجع قضائی به‌صورت 

ویژه در حال پیگیری است.
فرمانده انتظامی استان هرمزگان با اشاره به 
برشمردن خسارات جبران‌ناپذیر قاچاق بر پیکره 
اقتصادی و اجتماعی جامعه خاطرنشان کرد: 
دریابانی هرمزگان با عزم جدی خود برای مبارزه 
با پدیده سازمان‌یافته قاچاق،اجازه هیچ‌گونه 
فعالیت سودجویانه را در مناطق ساحلی و دریایی 

استان هرمزگان را نخواهد داد.

فرمانده مرزبانی هرمزگان خبر داد

انهدام باند قاچاقچیان سوخت در مرزهای آبی هرمزگان

فرمانده انتظامی میناب از کشف 
۲۰ تن برنج خارجی احتکار شده به 
ارزش ۳میلیارد و ۴۰میلیون ریال در 

شهرستان خبر داد.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ 
محمد رستمی، فرمانده انتظامی میناب 
در گفتگو با فرهنگ کده اظهار کرد: 
در پی دریافت خبری مبنی بر احتکار 

کالاهای اساسی توسط افراد سود جو، 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار 
ماموران پلیس امنیت عمومی شهرستان 

قرار گرفت.
  فرمانده انتظامی میناب افزود: ماموران 
با انجام اقدامات اطلاعاتی موفق به 
شناسایی یک انبار در بندر تیاب 
شدند که پس از هماهنگی قضائی و با 

همکاری نمایندگان فرمانداری، صنعت 
معدن و اتاق اصناف محل مورد نظر 

مورد بازرسی قرار گرفت.
  رستمی گفت: در بازرسی انجام 
شده مقدار ۲۰ تن و ۳۲۰ کیلوگرم 
برنج خارجی کشف و ضبط شد.وی، 
ارزش کالای احتکار شده را برابر اعلام 
کارشناسان ۳ میلیارد و ۴۰ میلیون ریال 

عنوان  کرد و افزود: در این رابطه پرونده 
تشکیل و برای اعلام حکم و مجازات 
به سازمان تعزیرات حکومتی ارسال 
و انبار مذکور توسط ماموران پلمپ 
شد.فرمانده انتظامی میناب در پایان از 
مردم خواست اخبار واطلاعات خود را 
در خصوص احتکار کالای های اساسی 

سریعا با تلفن ۱۱۰ اطلاع دهند.

فرمانده انتظامي میناب خبرداد

کشف ۲۰ تن برنج احتکار شده در میناب

نوبت اول آگهی مزایده زمین  شهرداری بندر سیریک 

شهرداری  بندر سیریک

 با استناد مجوز شماره37 مورخه 97/5/10 شورای اسامی بندر سیریک در اجرای ماده 13 
آیین نامه مالی شهرداریها ، شهرداری بندر سیریک در نظر دارد قطعات تفکیکی مشروحه ذیل 
واقع در بندر سیریک را از طریق مزایده عمومی با شرایط زیر به فروش رساند متقاضیان می توانند 
حداکثر تا تاریخ 97/7/14  نسبت به اخذ و تکمیل فرم مخصوص شرکت در مزایده و تحویل آن 
به دبیرخانه شهرداری به آدرس استان هرمزگان – شهر بندر سیریک شهرداری بندر سیریک 

اقدام نمایند.
1-میزان سپرده شرکت در مزایده بازای هر قطعه مورد تقاضای خرید اراضی با کاربری مسکونی  
به مبلغ 10/000/000 ریال ) ده میلیون ریال ( می باشدکه بصورت ضمانت نامه بانکی معتبر و یا 
واریز نقدی بحساب سیبا  به شماره 3100001016006 نزد بانک ملی شعبه سیریک بنام سپرده 

شهرداری بندر پرداخت نمایند.
2-پیشنهادات فاقد سپرده و یا مبهم مخدوش و یا تحویل داده شده بعد از موعد مقرر ترتیب 
اثر نخواهد شد .3-برندگان اول، دوم و سوم مزایده هرگاه پس از اعلام شهرداری ظرف مدت 
7 روز نسبت به واریز مبلغ پیشنهادی اقدام ننمایند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط 
خواهد شد. 4-پرداخت هر گونه عوارض، مالیات، هزینه نقل و انتقال، هزینه کارشناسی، ثبت، 
 آگهی روزنامه بعهده برنده مزایده و خریدار می باشد و بهای فروش قطعات بصورت نقدی وصول 
 می گردد. 5-پیگیری و دریافت سند ثبتی قطعات با پرداخت کلیه هزینه های متعلقه با خریدار 
می باشد. 6-پیشنهادهای واصله پس از انتشار آگهی نوبت دوم در تاریخ  97/6/18 در ساعت 

10 صبح  در محل شهرداری مفتوح می گردد.7-شهرداری در رد یا قبول پیشنهاد مختار است.
8-شرکت کنندگان مجاز به پیشنهاد قیمت و خرید برای یک قطعه یا تمام قطعات بصورت مجزا 
می باشد .9-پاکت پیشنهادی قیمت برای هر قطعه مورد تقاضا خرید باید حتما" در پاکت مجزا با 
ضمانت نامه معتبر بانکی یا سپرده و تکمیل فرم شرکت در مزایده ) شرایط آگهی مزایده در پاکت 

امضاء  شده و در بسته با درج مشخصات متقاضی و شماره قطعه زمین ( تحویل گردد.
10-افراد متقاضی جهت دریافت اسناد مزایده با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ دویست 
هزار ریال بابت هر قطعه مورد تقاضای خرید به حساب سیبا 3100001009006 بنام شهرداری 

بندر سیریک به واحد حقوقی شهرداری مراجعه نمایند.
11-قیمت پایه فروش الف : زمین واقع در بلوار معلم شمالی  با کاربری مسکونی با قیمت پایه هر 

متر مربع مبلغ چهارصد هزار ریال.
متقاضیان می توانند در صورت نیاز یا کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن   4446- 

07642374213-  با کارشناس حقوقی تماس حاصل نمایند. 

روابط عمومی شهرداری لمزان

باستناد آئین نامه ارجاع کار به پیمانکاران مصوب هیئت محترم وزیران، 
شهرداری لمزان در نظر دارد برای تکمیل ایستگاه آتش نشانی از 
طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.لذا از کلیه 
پیمانکاران دارای حداقل رتبه 5 در رشته ابنیه از معاونت برنامه ریزی 
و نظارت راهبردی ریاست جمهوری دعوت به عمل می آید با توجه 
به موارد ذیل جهت اخذ اسناد مناقصه به آدرس: شهرستان بندرلنگه، 
بخش مهران، شهر لمزان، بلوار خلیج فارس، شهرداری لمزان، واحد 
فنی و شهرسازی مراجعه نمایند. ضمنا در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر 
 شماره تلفن 4-44278513 با پیش شماره 076 آماده پاسخگویی 

می باشد.
مدت انجام کار: یک سال

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه 200.000.000 ریال به صورت 
ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی به حساب سپرده شماره 

0110306429008 بانک صادرات به نام شهرداری لمزان می باشد.
برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده 

آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات مورخ 1397/06/13 ساعت 13/30 

می باشد.
تاریخ بازگشایی پاکات ساعت 13/00 روز شنبه مورخ 1397/06/14 

می باشد.
بدیهی است هزینه آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود و شهرداری 

در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می باشد.
جهت دریافت اسناد مناقصه ارائه تصویر برابر اصل صلاحیت رتبه مربوطه 
از معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری الزامی است.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

آگهی مناقصه عمومی 
  معاون امور دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان بیشترین سهم 
سوانح دریایی را مربوط به شناورهای سنتی و موتورلنج ها دانست و گفت: ۴۴ 
درصد حوادث دریایی پنج سال اخیر در استان به شناورهای لنج اختصاص 

داشته است.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، نشست کمیته سوانح 
دریایی استان هرمزگان با رویکرد کاهش سوانح دریایی با حضور معاون دریایی و 
روسای ادارات حفاظت و ایمنی، امور دریایی، ثبت شناوران،کارشناسان واحد دریایی 
اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، نمایندگان موسسات رده بندی ایرانیان و 
آسیا و تعاونی لنج داران برای نخستین بار در سالن کنفرانس بنادر و دریانوردی لنگه 
برگزار شد.در ابتدای این نشست، اسماعیل مکی زاده معاون دریایی و نایب رئیس کمیته 
کاهش سوانح دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان ضمن اشاره به اهداف 
و استراتژی های سازمانی، ابراز امیدواری کرد، با برگزاری مستمر این جلسات و تلاش 
و مشاوره همه واحدها و ارگان های مسئول در امر دریانوردی، آمار سوانح دریایی 

استان و به تبع آن کشور کاهش یابد.
وی خاطرنشان کرد: با ارائه راهکارهای مفید در این جلسات، انجام هماهنگی های 
بیشتر و اتخاذ تصمیمات پیشگیرانه می توان از بروز سوانح در فصل های مختلف سال 
جلوگیری کرد.مکی زاده بیشترین سهم سوانح دریایی در استان را مربوط به شناورهای 
 سنتی و موتورلنج ها دانست و گفت: ۴۴ درصد حوادث دریایی پنج سال اخیر سهم 
لنج ها بوده و عامل بیشتر سوانح نیز آبگرفتگی با ۳۴درصد و آتش سوزی با ۱۹ درصد 
بوده است."قاسم عسکری نسب" مدیر بنادر و دریانوردی بندرلنگه از اقدامات صورت 
گرفته برای کاهش سوانح در این بندر سخن گفت و تشکیل کمیته ایمنی و سوانح را در 

همین راستا دانست.
وی افزود: کمیته ایمنی و سوانح با تشکیل جلسات متعدد کارشناسان بندری و دریایی 
با مالکان و فرماندهان شناورها و نظارت بر عملکرد آنها نسبت به رعایت دقیق موارد 
ایمنی، تلاش کرده تا با پایش پردامنه و مداوم بر حفاظت از جان و مال مردم که 
شامل شناور ها و بار آنها می شود، بیش از پیش اهتمام ورزد.عسکری نسب هدف از 
برگزاری این نشست را برنامه ریزی و هماهنگی بمنظور کاهش وقوع سوانح دریایی 
و ارتقاء ایمنی دریانوردی شناورهای مسافری و لندینگ کرافت های متردد درحوزه 
خلیج‌فارس عنوان کرد.شایان ذکر است، "حسام تقی آبادی" سرپرست اداره حفاظت و 
ایمنی دریانوردی بندر شهید رجایی گزارشی تحلیلی از وضعیت سوانح دریایی پنج ساله 
اخیر استان با تمرکز بر دلایل عمده بروز سانحه، مناطق پر خطر، ماه های پر سانحه سال 
و همچنین شناورهای پرحادثه، ارائه کرد.همچنین سایر اعضای حاضر در این نشست 

نیز به بیان دیدگاه ها و نقطه نظرات خود پرداختند.

۴۴ درصد حوادث دریایی هرمزگان
 مربوط به لنج هاست

)مرحله اول( /نوبت اول



شهرستان

یکشنبه 28 مرداد 1397

7 ذی الحجه 1439

 سال هفدهم شماره 2832

برای نخستین بار  برگزار شد؛
مراسم تجلیل از آزادگان غرب هرمزگان در بندرلنگه

  مراسم تجلیل از آزادگان غرب هرمزگان برای نخستین بار به همت 
فرمانداری، ستاد نماز جمعه، بنیاد شهید و امور ایثارگران با همکاری 
ناحیه مقاومت بسیج بندرلنگه، شهردار بندرلنگه و بندرکنگ برگزار 
شد.به گزارش خبرنگار دریا، به مناسبت ۲۶ مرداد سالروز ورود 
آزادگان مراسم تجلیل جمعی از آزادگان شهرستان های بندرلنگه، 
پارسیان و بستک در نمازجمعه این بندر با حضور دکتر آباد فرماندار و 
جمعی از مسؤولان شهرستان، پاکدامن مدیر بنیاد شهید وامور ایثارگران 
هرمزگان به همت فرمانداری، ستاد نماز جمعه، بنیاد شهید وامور 
ایثارگران با همکاری ناحیه مقاومت بسیج بندرلنگه، شهردار بندرلنگه 
و بندرکنگ برگزار شد.غلامرضا آباد فرماندار بندرلنگه حفظ و توسعه 
تفکر ایثار و آزادگی را از اهداف برگزاری این آئین برشمرد و افزود: 
تأکید بر مفهوم آزادگی و ایثارگری از واجبات است و ما می‌توانیم با 
تکرار این مراسم به شیوه‌های مختلف و با ابزارهای متفاوت هنری، 
علمی و بیان مفاهیم و مبانی این وظیفه خود را انجام دهیم.آباد با 
بیان اینکه آزادگان نیازمند برگزاری چنین مراسمی نیستند، افزود: در 
روزگاری که جامعه ما نیاز به اخلاق‌گرایی، همدلی و توجه به اصول و 
ارزش‌های انقلاب و دفاع مقدس دارد چنین برنامه‌هایی بیش از آنکه 
برای آزادگان و ایثارگران مفید باشد برای ما فایده دارد و ما وظیفه 
داریم برای نسل جوان، رشادت‌ها و حماسه‌های جاودان این بزرگان را 
به نمایش بگذاریم.پاکدامن مدیرکل بنیاد شهید وامورایثارگران هرمزگان 
درادامه گفت: ۲۶ مرداد سال ۶۹ روز ورود آزادگان به میهن اسلامی 
بود این روز و روزهای پس از آن یاد و خاطره های خوش وصل بود، 
وصل مرواریدهای گهرباری که در دریای پرتلاطم فشار و رنج، شکنجه 
و عذاب، در صدف محکم ایمانشان، استقامتی بی نظیر را از خود نشان 
دادند. وی افزود : این غرورآفرینان میهن اسلامی هر یک کتابی ناخوانده 
هستند مملو از شنیدنی های صبر و پایداری، ایثار و فداکاری، صلابت و 
اقتدار که حتی در کنج قفس تنگ اسارت، ظلم ستیزی خود را به گوش 
اهریمنان فریاد کشیدند.پاکدامن خاطرنشان کرد: یاد و خاطره هر یک 
از این پرندگان آزاد شده از قفس درسی است از شهامت و استقامت، 
آیندگان این مرز و بوم، آنان که جنگ را نه در جبهه ها و میدان های 

نبرد، بلکه در لابه لای اوراق تاریخ به نظاره خواهند نشست.

در کارگروه تخصصی زیربنایی و معماری؛
طرح هادي تازیان پایین مورد تایید قرار گرفت

  مدير شهرسازي و معماري اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان از 
تایید طرح هادی شهر تازیان پایین در كارگروه تخصصي امور زيربنايي 
و شهرسازي خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل راه و شهرسازی 
هرمزگان، رستم گورانی در این نشست با بررسی این طرح عنوان کرد: 
شهر تازیان از شهرهای زیر 25 هزار نفری استان و داری جمعیتی بالغ بر 
دو هزار و 833 در سال 95 است که با احتساب رشد 3/5 در سال 1403 
به چهار هزار نفر خواهد رسید.وی در در ادامه در خصوص مساحت این 
شهر گفت: مساحت محدوده شهر 152 هکتار پیش بینی شده و مساحت 
606 هکتار معادل 3/9  برابر محدوده به عنوان حریم شهر درنظر 
گرفته شده است.مدير شهرسازي و معماري اداره کل راه و شهرسازی 
هرمزگان تصریح کرد: به دليل همجواري اين شهر با مركز استان، تهيه 
طرح هادي شهري براي آن از اهميت بالايي برخوردار است.گورانی در 
ادامه با تشریح طرح هادی شهرهای زیر دو هزار نفر گفت: طرح هادی 
در راستای برنامه توسعه و عمران شهری است که برای شهرهای زیر دو 
هزار نفر با نام طرح جامع و تفضیلی اجرایی می شود.وی توضیح داد: 
در این طرح کاربری اراضی شهری، معابر و یا ضوابط ساخت و ساز بر 
مبنای اصول شهر سازی مشخص می شود.مدير شهرسازي و معماري 
اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان اضافه کرد: همچنین در اجرای این 
طرح استراتژی کلان شهری با رویکرد هایی مانند کشاورزی، صنعتی، 
ترافیکی... مشخص می شود.گورانی افزود: اين طرح توسط دفتر فني 
استانداري به مشاور ذيصلاح ارجاع شده و پس از جلسات متعدد 
كميته كارشناسي و اصلاحات، طرح در جلسه كارگروه امور زيربنايي و 

شهرسازي تصويب و به شوراي برنامه ريزي استان فرستاده شد.

امام جمعه موقت بندرلنگه عنوان کرد 
مذاکره با امریکا یعنی فرصت سوزی و انباشت مشکلات

  حجت الاسام علی عمرانی در خطبه های این هفته نماز جمعه، 
اظهار کرد : سیره مقام معظم رهبری همانند سیره جدشان امام حسین 
علیه السلام است، هیچ گاه امور را از اصحاب خود پنهان نمی داشت، 
مقام معظم رهبری هم چندین بار در تریبون عمومی خطاب به مسئولین 
اعلام داشتند که مردم را در جریان امور قرار دهید و شفاف سازی کنید.
به گزارش خبرنگار دریا، وی با اشاره به دیدار اخیر مقام معظم رهبری با 
اقشار مختلف مردم گفتند: عمده مشکلات اقتصادی اخیر مربوط به عملکرد 
هاست، همه مشکلات را به تحریم ها ربط ندهیم.امام جمعه موقت بندرلنگه 
تصریح کرد: مقام معظم رهبری فرمودند نمی گویم تحریم ها تاثیر ندارند 
اما اگر عملکردها بهتر و با تدبیر تر و به هنگام تر و قوی تر باشد تاثیر 
زیادی نخواهند داشت. عمرانی تصریح کرد: نتیجه حرف مقام معظم رهبری 
که »همه مشکلات را به تحریم ها ربط ندهیم«این است که عملکرد ها 
درست و بجا نیست،پس باید مقداری مسئولین به فکر باشند و عملکرد ها 
را درست کنند.وی ادامه داد: علت اینکه مقام معظم رهبری در دیدار اخیر 
فرمودند» جنگ نخواهد شد« به این دلیل است که اولا:ترامپ و دولت 
امریکا از ضعف ها و ناتوانی ارتش امریکا آگاه هستند. خطیب جمعه 
بندرلنگه خاطرنشان کرد: هدف حمله امریکا به افغانستان و عراق حمله به 
ایران بود اما پانزده سال است که جرئت نکرده وارد معرکه با ایران شود چرا 
که قدرتش را نداشت.عمرانی گفت: ترامپ صراحتا بیان کرد که طی هفده 
سال گذشته در منطقه غرب آسیا۱۷میلیارد دلار هزینه کردند اما نتیجه ای 
نگرفتند، پس بنا بر این جنگ نخواهد شد.وی بیان داشت: اما اینکه مقام 
معظم رهبری فرمودند»مذاکره نخواهیم کرد« به این دلیل است که ملت ایران 
و نظام اسلامی ،از برجام هسته ای آموختند که امریکا تحت هیچ شرایطی 
قابل اعتماد نیست. حجت الاسلام عمرانی افزود: تجربه برجام به ملت ایران 
آموخت که مشکلات کشور در حوزه اقتصادی از طریق مذاکره با امریکا 
حل نخواهد شد، مذاکره با امریکا یعنی فرصت سوزی و انباشت مشکلات ، 
در کشور هیچ بن بستی نیست و مشکلات اقتصادی شناخته شده است،فقط 
همت مسئولین را می طلبد. وی اضافه کرد: ایران اسلامی۴۰سال است که از 
گردنه ها و فراز و نشیب ها عبور کرده است و به لطف پروردگار و هدایت 
و درایت های مقام معظم رهبری گردنه های دیگر را پشت سر می گذارنند 
و نجات پیدا می کنند.امام جمعه موقت بندرلنگه در پایان به عید قربان اشاره 
کرد و افزود: عید قربان عید بندگی و اجتماع عظیم حج نماد وحدت جامعه 
اسامی در برابر کفار است، وی ۲۶مرداد سالروز ورود آزادگان به مهین 

اسلامی را نیز گرامی داشتند.

خبری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

شما می‌توانید با وارد کردن       
          نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ارسال نمایید 

و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید
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چشم انتظار برای دیدن فرماندار جهادی بندرلنگه
  

به راستی خدمت به مردم چه شهد شیرین 
و گوارایی دارد که اگر انسان طعم آن را بچشد آن 
چنان لذتی به او دست می دهد که خودش هم 
 آن را باور نمی کند. مردم بندرلنگه امروز به خود 
می بالند که فرمانداری بی نظیر چون آقای آباد 
دارند. فردی لایق و از هرنظر ممتاز که اکنون 

شهرت ایشان زبانزد خاص و عام می باشد.
دکترغلامرضا آباد فرماندار بندرلنگه از ادارات، روستاها 
 و بخشهای تابعه سرزده و بدون اطلاع قبلی بازدید 
می کند تا از وضع ادارات و مشکلات و گرفتاری های 
مردم روستا و بخش ها  اطلاع حاصل کند. فرمانداری 
که با اعتماد به نفس و قدرت تمام حرف می زند و به 
آنها جامه عمل می پوشاند و مایه امید وآرزوی مردم 

شده است که گره گشای مشکلات آنها باشد. 
  غلامرضا آباد چنین فرمانداری است که آن فرد 
روستایی فقط اطلاع پیدا می کند که فرماندار و هیات 
همراه می خواهند از این مسیربرای بازدید از روستاها 
عبور کنند و همین فرد روستایی جلوی ماشین فرماندار 
را می گیرد و وقتی فرماندار متوجه وی می شود از 
ماشین پیاده و او را درآغوش می کشد و به درد دلهای 

اوگوش فرامی دهد. 
  حال فرماندار انقلابی و سرباز ولایت بر مسند این 
کرسی نشسته است و بیان می کند که بنده اتاق نشین 
نیستم بلکه می خواهم مسائل و مشکلات مردم را یکی 
پس از دیگری از پیش روی آنها بردارم. حرکت ایشان 
درطول مدتی که در بندرلنگه هستند بسیار زیبنده است 

که نمی توان از کنار این همه ایثار و فداکاری وی 
گذشت. خداوند به وی طول عمر باعزت و سلامتی 

و موفقیت در کارها را بدهد. 
  در تابش نورخورشید و در گرمای 46 درجه 
بالای صفر پیرمردی از روستای سنگ سیاه برای 
دیدار فرماندار چشم به افق جاده دوخته بود که چه 
زمانی فرماندار و هیات همراه از این سمت به دهستان 
دژگان می رود در همین حین دکتر غلامرضا آباد که 
از مسیرمحورگاومیری به سمت دهستان دژگان در 
حرکت بود پیرمردی با کمرخمیده از روستای سنگ 
سیاه در کنار جاده چشم انتظار ورود فرمانداربود و 
پیرمرد هیچگاه فکر نمی کرد که ماشین فرماندار در 
کنارش ترمز بزند و از ماشین پیاده شود وآن پیرمرد 

را درآغوش بکشد. 
  جالب اینکه  هیچ کس اطلاعی از ورود فرماندار به 
این روستا نداشت فقط این پیرمرد از روستاهای اطراف 
شنیده بود که فرماندار برای بازدید از چند روستای 
بخش مهران در این مسیرتردد می کند و این پیرمرد 
عصا به دست در کنار جاده ایستاده بود و چشم انتظار 
فرماندار بود تا دردها و مشکلات روستای سنگ سیاه 
را به اطلاع فرمانداربرساند. درهمین فکر بود که به 
یکباره ماشین فرماندار را که ازروستای مقابل به سمت 
دهستان دژگان حرکت می کرد را دید دست تکان داد 
ماشین ازحرکت باز ایستاد و فرماندار همین که پیرمرد 
را دید از ماشین پیاده و او را با آغوشی باز پذیرا شد و 

دست وصورتش را بوسید.

  در این هنگام پیرمرد مشکلات مربوط به روستا را با 
فرماندار درمیان گذاشت و از فرماندار خواست که به 

منزلش برود تا مشکلات را ازنزدیک لمس کند.
  پیرمرد وقتی که شنید فرماندار دعوتش را قبول کرده 
است با ناباوری وتعجب می گفت شما واقعا به منزل 
بنده حقیرمی‌آیید. پیرمرد ازخوشحالی درپوست نمی 
گنجید. دکترغلامرضا آباد فرماندارشهرستان بندرلنگه 
باجمعی ازمسئولین به منزل این پیرمرد کوه سیاهی 
رفتند و نکته جالب اینجاست که پیرمرد اذعان داشت 
که اینجا گرم است و کولر جوابگو نیست ولی فرماندار 
اصرار داشت که به اتفاق هیات همراه درآن اتاق حضور 
داشته باشد واظهارداشت ما هم باید گرمایی را که شما 
متحمل می شوید حس کنیم تا درد و مشکلات شما را 

درک کنیم و بهتر بتوانیم در رفع مشکلات شما برآییم 
و قدر این مردم و فرصت ها را بدانیم و لحظه ای جای 

شما باشیم .
   سپس پیرمرد عنوان نمود تاکنون هیچ مسئولی درمنزل 
ما حضور نیافته است تا مشکلات روستای ما را بررسی 
کند. در اینجا باید به این نکته اخلاقی از نهج البلاغه 
اشاره کنم که در کنار تقوای دینی وسیاسی مولای 
متقیان امیرمومنان حضرت علی )ع( به کارگزاران و 
والیان خود توصیه به تقوای اخلاقی نیزمی دهند چنانکه 
امام اول شیعیان جهان حضرت علی )ع( هنگامی که 
مالک اشتر را استاندار مصرنمود، درآغاز فرمانش به 
 او دستورتواضع، نرمش و مساوات را داد و درادامه 
می فرماید: عالی ترین تغییرهای عاطفی واحساسی 
درباره محبت به مردم را به کار برده و خطاب به مالک 
می فرماید ای مالک دل خویش را درپوششی ازرافت 
به رعیت ومحبت به آنان ولطف بدیشان قراربده زیرا 
آنها ازدوگروه بیرون نیستند یا برادر تو می باشند ویا 
انسانی چون توهستند. آری آن کارگرمسلمان برادر 
استاندار است وآن کشاورز انسانی همانند تو می باشد.

  گفتنی است، دکترغلامرضا آباد از بدو ورود خود 
به شهرستان بندرلنگه به صورت هفتگی با مردم در 
محلات شهر بندرلنگه و کنگ و همچنین روستاهای 
بخش مرکزی، شیبکوه ومهران دیدار می کند و 
مشکلات روستای سنگ سیاه توسط فرماندار و 
مسئولان ذیربط مورد بررسی قرارگرفت و برای 
برطرف نمودن مشکلات اهالی این روستا توسط 

فرماندار دستورات لازم به مسئولین داده شد. 

عبدالحسین اسدپور/ دریا

آگهی فراخوان عمومی
 ارزیابی و انتخاب پیمانکاران صلاحیت دار

تضمین شرکت در مناقصه به یکی از صورتهای واریز نقدی به شماره حساب 214855932 
نزد بانک کشاورزی یا ضمانت نامه بانکی معتبر قابل قبول می باشد. شرکتهای واجد 
شرایط از تاریخ انتشار آگهی می توانند اسناد مناقصه را از شهرداری جناح به نشانی 
شهر جناح - خیابان شهرداری خریداری و به شهرداری جناح تسلیم نمایند. آخرین 
مهلت تحویل اسناد مورخ 97/06/17 می باشد. برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه 
حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به نفع شهرداری ضبط می شود. شهرداری در 
رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.  سایر اطلاعات و جزئیات معامله در اسناد 

مناقصه قید گردیده است.

شهرداری جناح در نظر دارد انجام فعالیت های ذیل را از طریق مناقصه عمومی بر اساس ارزیابی 
کیفی به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید:

عنوان پروژه

ایجاد و توسعه پل بلوار امام 
خمینی )ره( با 5 دهنه 4 متری

ایجاد بوستان 

برآورد اولیه
)میلیون ریال(

8000

3000

محل اجرای 
پروژه

شهر جناح

شهر جناح

رشته و رتبه

راه و باند
حداقل 5 

ابنیه
حداقل5

مدت 
انجام کار

4 ماه

4 ماه

مبلغ تضمین                            
شرکت در مناقصه 

) ریال (

400/000/000

150/000/000

مقدارکار

20×28
متر

8000
متر مربع

روابط عمومی شهرداری جناح

امام جمعه پارسیان گفت: نتیجه برخورد با ریشه 
فساد، برگشتن آرامش به بازار و از همه مهم‌تر 

بازگشت امید به مردم است.
به گزارش فارس، حجت‌الاسام هادی میرزایی در 
خطبه‌های این هفته شهرستان با اشاره به عناوین مهم در 
سخنان مقام معظم رهبری در دیدار اقشار مختلف مردم 
اظهار داشت:  معظم له در این دیدار بر رفع مشکلات 
اقتصادی با تکیه بر توانمندی‌های داخلی و ظرفیت جوانان 
انقلابی تاکید کردند.وی در ادامه با تاکید بر این‌که دولت نیز 
باید تغییراتی در تیم اقتصادی خود ایجاد کند، افزود: بی 
تدبیری و سیاست‌های غلط باعث مشکلات عدیده‌ای از 
جمله چوب حراج بر ذخائر طلا و ارز و پایین آمدن ارزش 

پول ملی شده است.

امام جمعه پارسیان با اشاره به دستور مقام معظم رهبری 
در برخورد با فساد و مفسد، تصریح‌کرد: قلع و قمع کردن 
مفسدان اقتصادی قطعا لازم و موثر است، اما کافی نیست از 

این رو باید ریشه فساد و مفسد را زد.
حجت‌الاسلام میرزایی ادامه داد: ریشه فساد دانه درشت‌ها 
و قانون‌دان‌های قانون شکن هستند که با شروع برخورد 
با آنها سر و صدا راه می‌اندازند. وی گفت: نتیجه برخورد 
با ریشه فساد، برگشتن آرامش به بازار و از همه مهم‌تر 
بازگشت امید به مردم است لذا ارزش هر سختی را در 

این مبارزه دارد.
امام جمعه پارسیان با اشاره به کلام امام خامنه‌ای مبنی 
بر استفاده دولت از نظرات اقتصاددانان و صاحب نظران 

، بیان‌کرد: جلوی ضرر را هر زمان بگیرید منفعت است. 
حجت‌الاسلام میرزایی با اشاره به جنگ اقتصادی توسط 
آمریکا گفت: در حالی که آمریکا به سایر کشورها هم مانند 
روسیه، چین، ترکیه حمله اقتصادی کرده باید این تهدیدات 
را به فرصت تبدیل و پیمان پولی مشترک ایجاد و به جنگ 
آمریکا رویم.وی با توجه به روی کار آمدن افرادی در 

پاکستان و مالزی که به انقلاب و امام علاقه دارند را فرصت 
مناسبی برای اتحاد در مقابل دشمن دانست. 

امام جمعه پارسیان با اشاره به کودتای ۲۸ مرداد افزود: 
شکست نهضت ملی نفت نتیجه اعتماد مصدق به آمریکا و 

توجه نکردن به توصیه‌های علما و مردم انقلابی بود.
حجت‌الاسلام میرزایی، واقعه ۲۸ مرداد و تجربه شکست‌آور 
برجام را بهترین دلیل برای مذاکره نکردن با آمریکا دانست.

وی، امضا کنوانسیون رژیم حقوقی دریای خزر را برای 
جلوگیری از مداخله و حضور جابرانه قدرت‌های فرا 

منطقه‌ای خوب ارزیابی کرد. 
امام جمعه پارسیان با تبریک ۲۶ مرداد ماه سالروز بازگشت 
آزادگان سرافراز به میهن گفت: جشن پیروزی در جنگ 
تحمیلی بعد از آمدن اسرا انجام شد.حجت‌الاسلام میرزایی 
ابرازداشت: ملتی که صبر و مقاومت کند پیروزی را در 
آغوش می‌گیرد. وی با اشاره به ایام عرفه و عید قربان 

همگان را به دعا و تضرع در درگاه الهی دعوت کرد.
امام جمعه پارسیان با اشاره به سرقت‌های چند روز گذشته 
از دستگاه قضایی، نیروی انتظامی و بسیج در مقابله جدی با 
سارقان تاکید و از همه مردم برای حفظ و مراقبت از اموال 
خود دعوت کرد.حجت‌الاسلام میرزایی همچنین از کمیته 
امداد امام خمینی)ره( به جهت پرداخت وام خوداشتغالی 

روستایی تشکر کرد.

امام جمعه پارسیان:
بازگشت آرامش به بازار نتیجه برخورد با فساد است

 نمایندگان انجمن خرمای تایلند در بررسی 
از توامندی های بخش کشاورزی  میدانی 
حاجی آباد هرمزگان، خواستار بررسی 
بیشتر در راستای سرمایه گذاری و خرید 
محصولات کشاورزی از جمله خرمای پیارم 

این منطقه شدند.
به گزارش ایرنا، هیات چهار نفره این انجمن 
)GFB co.Ltd( در نشست با فرماندار 
حاجی آباد با ابراز خرسندی از وجود منابع 
سرشار سرمایه گذاری در این منطقه هم چنین 
خواستار برنامه ریزی برای حضور نمایندگان 
اتاق بازرگانی کشور تایلند در منطقه حاجی آباد 
استان هرمزگان شده و با تایید کیفیت و قیمت 
مناسب خرمای پیارم بر لزوم ارتباط مستمر در 
راستای بهره برداری مناسب از منابع کشاورزی 

منطقه تاکید کردند.
در این دیدار فرماندار حاجی آباد ضمن 
اعلام آمادگی حمایت از سرمایه گذاران، 
صادرکنندگان و خریداران خرمای پیارم اظهار 
داشت: خرمای پیارم حاجی آباد از بهترین و 
شاخص ترین محصولات کشاورزی هرمزگان 
به شمار می رود.حمید جهانگیری افزود: 
هماهنگی های لازم با دفتر جذب و حمایت از 
سرمایه گذاری استانداری انجام شده و شرایط 
در شهرستان حاجی آباد به گونه ای طراحی 
شده که تمام امور مربوط به سرمایه گذاری 
در زمینه های مختلف ظرف 48 ساعت با 
همکاری تمام ادارات مربوطه انجام شود و هیچ 
خللی برای پیشبرد کار وجود نخواهد داشت.
وی وجود صنایع تبدیلی، فرآوری خرما، بازار 

فروش و برند سازی را از مهم ترین دغدغه‌های 
نخل داران خرما در این شهرستان عنوان کرد.
فرماندار حاجی آباد افزود: علاوه بر کشاورزی، 
ظرفیت های بسیار نادری در زمینه های 
گردشگری وجود دارد که می طلبد برنامه ریزی 
مدونی در این خصوص انجام و شرایط مناسب 
برای جذب گردشگر با حمایت از بخش 

خصوصی انجام گیرد.
جهانگیری واگذاری زمین کشاورزی و آب 
مورد نیاز در کوتاه ترین زمان ممکن را از دیگر 
سیاست های کلان این شهرستان برای حمایت 
از متقاضیان به امر سرمایه گذاری به ویژه کشت 
انواع خرما برشمرد.وی ابزار داشت: سعی می 
شود کیفیت خدمات خود را به نحوی بالا 
ببریم تا علاوه بر سرمایه گذاران داخلی، توجه 
سرمایه گذاران خارجی را نیز در این خصوص 
جلب کنیم. جهانگیری به وجود توانمندی های 
مناسب در بخش مرکبات در منطقه حاجی 
آباد اشاره کرد و ادامه داد: محصولاتی مانند 
نارنگی بخوان و فارغان از کیفیت بسیار 
مناسبی برخوردار بوده و به عنوان یک محصول 
استثنایی از قابلیت ارائه در بازارهای جهانی 
برخوردارند که توجه ویژه سرمایه گذاران و 
صادرکنندگان را طلب می کند.فرماندار حاجی 
آباد نگاه دولت به امر سرمایه گذاری را بسیار 
مثبت ارزیابی کرد و قرار گرفتن این شهرستان 
در مسیر جاده ترانزیتی کشور به عنوان دروازه 
ورودی استان هرمزگان را یک موقعیت مناسب 
دانست.وی در پایان از تمام سرمایه گذاران و 
صادر کنندگان داخلی و خارجی دعوت کرد 

در جشنواره خرمای حاجی آباد که در نیمه 
دوم سال جاری برگزار می شود شرکت کنند و 
ظرفیت های موجود را مورد بررسی قرار دهند.
رییس جهاد کشاورزی حاجی آباد نیز در 
این نشست سطح زیر کشت خرما را در این 
شهرستان پنج هزار و 450 هکتار عنوان کرد 
و گفت: خرمای پیارم حاجی آباد در جهان 
منحصر به فرد است به گونه ای که سالانه 
بیش از 24 هزار تن خرما تولید و در بازارهای 

داخلی و خارجی عرضه می شود.
مهدی عباسپور ادامه داد: حاجی آباد با دارا 
بودن بیش از 2 هزار و 500 هکتار از زمین 
باغی و زراعی، بیش از 52 هکتار کشت 
گلخانه‌ای، تولید خرمای پیارم با شهرت ملی و 
جهانی، تولید 85 درصد محصولات استراتژیک 
گندم و ذرت همواره مورد توجه مسوولان قرار 
دارد. وی از خرمای خاصویی کشت شده در 
بخش احمدی نیز بعد از خرمای پیارم به عنوان 
دومین محصول حائز اهمیت در بازارهای 

داخلی و خارجی نام برد.
به گفته وی، سالانه به طور متوسط بین 250 تا 
300 هکتار به اراضی سطح زیر کشت خرما در 
این شهرستان اضافه می شود که این امر کمک 
شایانی به امر اشتغال و درآمد زایی مردم منطقه 
و استان خواهد کرد.رییس جهاد کشاورزی 
حاجی آباد از واگذاری زمین های کشاورزی با 
قیمت پایین به متقاضیان سرمایه گذاری بخش 
کشاورزی خبر داد و نبود حامی مالی معتبر 
در بازارهای خارجی را از جمله دغدغه های 

خرماداران حاجی آباد عنوان کرد.

اصلاحیه تایلند خریدار خرمای پیارم حاجی آباد شد
نوبت اول
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  یکی از ویژگی‌های مهم تربیتی در خانواده، 
نظم و انضباط مالی است. مدیریت هزینه به 
معنای بهترین بهره‌وری با حداقل امکانات 
است. در زندگی باید بر مبنای نیازهای 

ضروری خود برنامه‌ریزی کنیم.
  خانواده به عنوان یک مجموعه نیازهای متعدد 
و متنوعی دارد و برای تامین این نیازها منابعی 
در اختیار دارد. منابع مالی خانواده‌ها گرچه 
قابل ارتقاست ولی همواره حتی در شرایط 
عادی زندگی با محدودیت‌هایی همراه است. در 
مقابل، خواسته ها و نیازها همواره رو به تزاید 
و افزایش است. به ویژه این که رشد روزافزون 
انواع پیامها و تصویرسازی‌های تبلیغاتی از سوی 
تولیدکنندگان و عرضه‌کنندگان کالاها و خدمات 
و...، گاه تفکیک و تمایز بین نیازهای ضروری و 
خواسته‌ها را مشکل می‌کند و افراد در معرض 
نیاز آفرینی های کاذب، مدام باید دست به 
انتخاب بزنند. بنابراین همواره نیاز به برنامه‌ریزی 
و مدیریت به ویژه در عرصه اقتصادی برای اداره 
و مدیریت صحیح هزینه ‌ها در خانواده وجود 
دارد. درباره چگونگی مدیریت هزینه در خانواده 
و موانع ذهنی آن و نحوه غلبه بر این موانع دکتر 
سید مجتبی حورایی، روانشناس و مشاور خانواده 

پاسخ می‌دهند.
چگونه می‌توان هزینه‌ها را در خانواده 

مدیریت کرد؟
یکی از ویژگی‌های مهم تربیتی در خانواده، نظم 
و انضباط مالی است. یکی از موارد آن مدیریت 
هزینه است. مدیریت هزینه به معنای بهترین 
بهره‌وری با حداقل امکانات است. در زندگی باید 
بر مبنای نیازهای ضروری خود برنامه‌ریزی کنیم.
برای مدیریت هزینه اول باید هزینه‌ها را یادداشت 
کنیم چون تا آدم شناخت دقیقی از اندازه هزینه 
نداشته باشیم نمی تواند در مورد آن تصمیم بگیرد 
که هزینه‌ها را کاهش دهد یا خیر. اگر از کسی 
پرسیدید هزینه ماهیانه‌ت چقدر است و رقم دقیق 
نگفت بدانید مطمئنا نمی‌تواند از نظر اقتصادی 
موفق باشد. آدم‌های اقتصادی دقیقا می دانند که 
چقدر و کجاها هزینه کرده‌اند. باید آمار ریز هزینه 
ماهیانه را داشته باشیم تا بتوانیم موفق شویم. بعد 

از آن کاهش هزینه است.
 چرا با اینکه می‌دانیم و می‌خواهیم 
هزینه‌هایمان را کم کنیم در عمل، 

نمی‌توانیم هزینه‌ها را کاهش دهیم؟
قدم جدی مهم برای بهبود اوضاع اقتصادی در 
خانواده این است که انضباط مالی داشته باشیم. 
واقعیت این است که عمدتا یک شلختگی وجود 
دارد که این شلختگی و نداشتن انضباط مالی و 

کاهش ندادن هزینه اغلب ریشه در ضعف‌های 
شخصیتی دارد. ضعف‌های شخصیتی و لایه‌های 
پنهانی درونی، ما را وادار می‌کند که بهتر، بیشتر و 
فراوان‌تر خرج کنیم. همه ما دنبال یک احساس 
خوب هستیم. احساس خوب یا کسب انرژی 
را معمولا به دو روش درست و نادرست دنبال 

می‌کنیم.
1- روش‌های نادرست کسب انرژی یا احساس 
خوب(: روش‌های نادرست کسب انرژی مبتنی 
بر توجه دیگران است. مثلا برای این که عطر 
و ادوکلنی را استفاده کنم مهم نیست که چه 
عطری دوست دارم مهم این است که برند باشد 
و دیده شود. تمارض کردن، مظلوم‌نمایی، متفاوت 
بودن )مثلا ساعت مچی را بر خلاف دیگران به 
دست راست بستن(، ارعاب و تهدید دیگران، 
در مخالفت با دیگران نظر دادن یا رفتار کردن 
)گرچه این نظر یا رفتار، غیرعقلانی باشد( اینها 
از شیوه‌های نادرست کسب انرژی با جلب توجه 
دیگران است.2-روش درست کسب انرژی که 
مانع از این می‌شود که فرد آدم پرهزینه‌ای باشد، 
این است که با انجام کار ارزشمند انرژی بگیرد. 
وقتی یک کار مفید و ارزشمند انجام بدهد دیگر 
نیازی به روش های غلط نمی‌بیند. باید دنبال این 
باشیم که با چه کارهای ارزشمندی )مهارت، هنر، 
تحصیل و ...( کسب انرژی کنیم. چون روش های 
درست کسب انرژی مبتنی بر فعل است نه مبتنی 

بر توجه دیگران.
ریشه همه اینها عمدتا این است که ما اشباع از 
محبت و ارزش‌گذاری درست نیستیم و این به 
دوران کودکی برمی‌گردد. اگر در خانواده محبت 
باشد و از کودکی حس ارزشمندی را به روش 
صحیح به کودک یاد دهند نیازی نمی بیند که 
در سنین بزرگسالی، میانسالی و حتی پیری به 
دنبال کسب انرژی از راه‌های نادرست باشد. 
اگر هدفمان این باشد که کار ارزشمندی را انجام 
بدهیم و از ارائه آن کار ارزشمند یک ارزشی 
در جامعه ایجاد کنیم این باید ارزشمند باشد و 
حس خوب به ما بدهد. گاهی، نوع تربیت ما 
با هدف‌گذاریِ این موضوع است که مردم چه 
می‌گویند و مردم چه فکر می کنند. ما یاد گرفته‌ایم 
که فقط از مردم انرژی بگیریم. اگر دنبال این باشیم 
که طوری رفتار کنیم که دیگران خوششان بیاید 
این گاهی موجب انحراف می‌شود. می‌دانیم 

که رفتاری نادرست است ولی انجام می‌دهیم 
چون جلب توجه می کند و از طریق آن انرژی 
می‌گیریم. ما با کاهش ندادن هزینه در پی تقویت 
حس‌هایی هستیم که نسبت به آن کمبود داریم 
و با هزینه کردن دنبال حس‌های خوب هستیم. 
اگر یک فعالیت ارزشمند خوب دارم آنقدر به 
من انرژی و احساس خوب می‌دهد که نیازی به 
تایید و حس خوب از طریق رفتارهای هزینه بر 
نیست. هر وقت می‌خواهیم هزینه را کمتر کنیم 
چون به این مدل از زندگی و این احساس خوب 
از هزینه کردن عادت کرده‌ایم یک رنج درونی در 
خود احساس می‌کنیم. علت انجام یا ترک کارها 
براساس خوب یا بد بودن آنها نیست بلکه علت 
و انگیزه انجام همه آنها لذت بردن یا ترک رنج 
است. همه ما کارهایی انجام می‌دهیم که از آن 
لذت می‌بریم و کارهایی انجام نمی‌دهیم که از آنها 
رنج می بریم. طبیعی است کسی که به هزینه کردن 
و لذت بردن عادت کرده، اگر بخواهد هزینه نکند 
رنج می‌برد. ممکن است به خود متعهد شود و 
تصمیم بگیرد که هزینه‌ها را کاهش دهد اما وقتی 
رنج چندروزه و یک هفته‌ای آن را می‌بیند دیگر 
ادامه نمی‌دهد. نکته جالب اینجاست که آنهایی 
که می‌خواهند ما را به مصرف متقاعد کنند، یعنی 
بازار دنیا که می‌خواهد من، مشتریِ خوبش باشم 
و خوب برایش خرج کنم، هزینه کردن را برای ما 
لذت‌بخش نشان میدهند و جلوه-‌هایی نمایش 

می‌دهند که خرید کردن و هزینه کردن را برای 
ما لذت‌بخش و نشاط‌-آور می کند. باید مواظب 

باشیم اسیر این بازی‌ها نشویم.
یکی از کارها برای این که در پرداخت‌ها و 
هزینه‌کردها از طریق پول دادن )خرج کردن 
اسکناس( حس بد نداشته باشیم اختراع 
کارت‌های اعتباری است. جشنواره‌های فروش با 
تخفیف، و وام دادن... همه اینها برای این است که 
ما در هزینه کردن رنج نبریم. سیستم مالی دنیا ما 
را دائم دارد مقروض می‌کند. این سه مورد ما را به 
هزینه کردن تشویق می‌کنند و از طرف دیگر در 

ما حس رنج بردن را از بین ببرند.
چطور جلوی هزینه‌های بی مورد را 

بگیریم؟
راهکارش این است که مدام به رنج‌ها و 
خسارت‌هایی که برای از دست دادن دارایی داریم 
فکر کنیم:  درست است چیزهایی را خریده‌ام ولی 
برای به دست -آوردن هریک، چه چیزهایی 
را از دست داده‌ام یا می‌توانستم با این مبلغ چه 
چیزهای بهتری را بدست آورم؟ به اینها باید فکر 
کنیم. چون محور کارهای ما همه لذت و رنج 
است. معمولا تغییر نمی‌کنیم مگر آن که لذت و 

رنج خود را تغییر بدهیم.
 الان چه باید کرد؟

* قدم اول این که به عنوان یک انسان عاقل 
و بالغ الان باید باورهایمان را درست آزمایی 

کنیم. لایه های پنهانی ذهن را بررسی کنیم. 
اگر تصمیم‌گیری‌های مالی و هزینه‌کردهایمان 
براساس نیاز است و منطقی است هزینه می‌کنیم 
ولو این که هزینه زیادی هم صرف شود، اما اگر 

نه، تامل کنیم.
* دوم این که عیار کارهای ارزشمند خود را بالا 
ببریم تا حس خودارزشمندی را در خود تقویت 
کنیم. فرض کنیم ما با روش تربیتی درستی مواجه 
نبوده‌ایم و حتی جامعه و رسانه و تلویزیون هم 
ارزش ها و روش درستی به ما نشان نداده است 
الان باید در افکار و ... خود بازاندیشی کنیم و 
ببینیم که چگونه می‌توان ارزشمندتر زندگی کرد. 
وقتی دنبال یک هدف ارزشمند می‌رویم حس 
ارزشمندی می‌کنیم و نیازی نمی‌بینیم که به روش 
های غلط کسب انرژی کنیم و هرچند که دیگران 
تربیت نادرست کرده‌اند الان با انجام فعالیت‌های 
ارزشمند احساس ارزشمندی می-‌کنیم و نیازی 

به هزینه‌های بی جا نخواهیم داشت.
اگر بخواهیم اقتصاد در خانواده را رشد دهیم باید 

هزینه هایمان را در خانواده معقول کنیم. 
 کم کردن هزینه برای انسان دردناک است چون :
هزینه کردن برای انسان حس خوبی دارد 
خصوصا اگر فرد ضعف‌های شخصیتی داشته 

باشد و با این هزینه آن را پوشش دهد.
به این روش و سبک زندگی عادت کرده‌ایم.

این دو مورد مانع تغییر مثبت در رفتارهای 

اقتصادی می شود. و اینها منبعث از باورهای 
غلط است.

 راه‌های تغییر با توجه به این دو مورد 
چگونه است؟

 هر تغییر با دو مانع مواجه است:
این که احساس خوبم را از دست می دهم یا 

دچار احساس بد می شوم.
با ترک عادت احساس خلاء می‌کنم.

اصلاح رفتار با تغییر در لذت و رنج ایجاد 
می‌شود. این چطور ممکن است؟ با تغییر نگرش. 
تغییر نگرش هم  به مرور زمان اتفاق می افتد. ما 
یک تصمیم داریم و یک تغییر. تصمیم الزاما منجر 
به تغییر نمی‌شود. فاصله بین تصمیم و تغییر را 
تمرین پر می‌کند. این به جدیت و تمرین بستگی 

دارد.
دو چیز باعث می‌شود که من نگرش‌هایم را 
تغییر دهم. در مورد هر موضوعی یکی به عواقب 
آن و دیگری به باطن آن فکر می کنم. معمولا 
کارآفرینان این ویژگی‌ها را زیاد دارند. نگاه‌شان 
به آینده است. روحیه‌ای که کارآفرین نیست نگاه 
به لحظه و اکنون دارد و این باعث می شود که من 
دنبال لذت آنی و لحظه ای باشم. ما لغاتی داریم 
که در اقتصاد یک جور معنا می شود و در ادبیات 
شخصی‌مان یک جور دیگر. مثلا یک بدهی داریم 
و یک درآمد و دارایی این در حوزه شخصی..... 
در حالی که در اقتصاد این گونه معنی نمی‌شود 
و در اقتصاد، بدهی آن چیزی است که پول از 
جیب شما خارج می‌کند و دارایی چیزی است که 
به واسطه آن پولی به جیب شما می‌آید و ریخته 
می‌شود. مثلا ماشینی که دارم استفاده می‌کنم این 
بدهی است و اگر با آن کار می کنم این دارایی 
است. چون ما نگاه هزینه‌ای لذتی داریم اینگونه 
افراد هیچ وقت از نظر اقتصادی رشد نمی‌کنند ما 
باید پولی را که در می‌-آوریم بخشی از آن را 
وارد چرخه درآمد کنیم از درآمد دارایی باید وارد 
سبک زندگی کنیم نه از خود سرمایه‌مان. هرکس 
که دلش می‌خواهد پولدار شود باید پاداش را به 

تاخیر بیندازد.
سخن آخر: همه ما می‌توانیم کارآفرین باشیم و 
اقتصاد خانه‌مان را تغییر دهیم و رشد اقتصادی 
خوب داشته باشیم به شرط آن که روحیات‌مان 
تغییر کند و برای این کار لازم است که نگرش‌های 
ما به لذت و رنج تغییر کند و این نیاز به عاقبت 
نگری و به افق و باطن کار نگاه کنیم. مثلا در 
قرآن درباره ربا و مال یتیم می‌گوید به باطنش 
نگاه کن. داری آتش می خوری و عواقبی نیز 

دارد./پژوهش خبری صداوسیما

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400019  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم نهايي 
شماره 9709977616400072    شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان- شهر 
بندرعباس - سه راه جهانبار انتهاي خيابان بازرگاني پلاک 20   اتهام : شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 
49 قانون اساسي  -بتاريخ97/5/21 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی 
امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400019 تحت نظر است دادگاه با عنايت به 
جميع اوراق و محتويات پرونده ختم رسیدگی را اعلام با استعانت از درگاه احديت متعال به شرح آتي 

مبادرت به صدور  راي مي نمايد.رای دادگاه: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان ميناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربي 
مرکز فني و حرفه اي،  به  مساحت211/90 متر مربع طی نامه شما ره 181/82998/ن مورخ 97/3/28 ازطرف ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400022 
مورخ 97/3/30 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به 
صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس وقت صادره  به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید ومتعاقبا با 
عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاص به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 
181/132901/ن مورخه 97/5/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاص به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا 
 نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به

 تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین 
دادگاه می باشد.

روح الله اعظمي ساردوئي
رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400042   شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم 
نهايي شماره 9709977616400057   شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان 
هرمزگان -شهر بندرعباس - بلوارجمهوری نرسیده به جهانبار بلوار بازرگاني پلاک 20   اتهام : شکايت بر 
خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  -بتاريخ97/5/20 پرونده کلاسه 9709987616400042 
تحت نظر است دادگاه  به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( در استان مکاتبه ای  به شماره 181/139442/ن- مورخه 97/5/10 

گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی 
گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد 
شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید.قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر 
طاهونه  به  مساحت تقریبی270/57 متر مربع که حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(هرمزگان  ملک موصوف به 
عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی و اعلام داشته اندامکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سود جو میباشد با عنایت جمیع 
اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره  93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی آبخیزداری شهرستان بندرلنگه 
که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می باشد.علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجها به اینکه به منظور 
جلوگیری از سواستفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره 
موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود با 
استناد به تبصره های مواد10و20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی 
نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد 
موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی موضوع پرونده 
نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام)ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون 

صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمي ساردوئي

رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400014  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم نهايي 
شماره 9709977616400071    شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان -شهر 

بندرعباس - سه راه جهانبار انتهاي خيابان بازرگاني پلاک 20  
 اتهام : شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  -بتاريخ 97/5/21 در وقت فوق العاده دادگاه 
اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400014 

تحت نظر است دادگاه با عنايت به جميع اوراق و محتويات پرونده ختم رسیدگی را اعلام با استعانت از درگاه احديت متعال به شرح آتي 
مبادرت به صدور  راي مي نمايد.رای دادگاه: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان ميناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربي 
مرکز فني و حرفه اي،  به  مساحت200متر مربع طی نامه شماره  181/82991/ن مورخ 97/3/28 ازطرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400024 
مورخ 97/3/30 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به 
صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید ومتعاقبا با 
عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاص به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 
181/132907/ن مورخه 97/5/7 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاص به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا 
 نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به
 تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین 

دادگاه می باشد.
روح الله اعظمي ساردوئي 

رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

فروردین: 
هیچ کس بهتر از شما نمی داند که چه قدر شروع کی 
پروژه می تواند از تمام کردن آن راحت تر باشد. به نظر 
می رسد که دنبال کردن تفریحات شاد برای تان خوشایندتر از عمل 
کردن به تعهدات تان است. امروز کاملًا آماده اید تا به محض این که 
وسوسه شدید بیرون بزنید و خوش بگذرانید. باید راهی پیدا کنید تا 
در کارتان خلاقیت به خرج دهید و تمرکزتان را بیشتر کنید. اگر اول 
از همه به وظایف تان جامه ی عمل بپوشانید، بعداً می توانید با خیال 

راحت تر به امور دلخواه تان بپردازید.
 اردیبهشت:

امروز برای شما کی فرصت فوق العاده است، حتی 
لازم نیست کار خاصی انجام دهید، زیرا همه چیز 
خودش مقابل چشمان تان اتفاق می افتد. شاید 
مجبور باشید برای به دست آوردن سرمایه ی مالی وقت زیادی را 
به کار کردن اختصاص دهید، اما می توانید در این فاصله به آرامش 
و راحتی ای که در منزل انتظارتان را می کشد فکر کنید و انرژی 
بگیرید. تا زمانی که احساس امنیت کنید می توانید از لحظات تان 
 لذت ببرید. به هر کجا که بروید شادی را هم با خود به همراه 

خواهید آورد.
 خرداد

امروز به شدت کارآمد شده اید، یعنی می توانید به هر 
چیزی که می خواهید دست پیدا کنید. ممکن است 
دچار مشکلات غیر ضروری شوید، اما آن قدر باهوش 
هستید که به طریقی خودتان را از دام مشکلات نجات دهید. اوقات 
خوش پیش روی شماست، اما یادتان باشد که کورکورانه خوشحالی 
نکنید، اکنون باید به وظایف تان هم توجه نمایید. به جای این که از 
محدودیت های تان فراتر بروید، راهی پیدا کنید تا تعادل در زندگی 

تان برقرار شود.
 تیر  

امروز به شدت به چیزهای لطیف تمایل پیدا کرده اید. 
پول خرج کردن شاید وسیله ای باشد برای این که 
خودتان را ارضاء کنید و محبت تان را به آن هایی که 
دوست شان دارید نشان دهید. اما به شما توصیه می شود که به بودجه 
ی مالی خود توجه کنید، یادتان باشد که می توانید این حس رضایت 
را با پرداختن به معنویات و توجه به عواطف دیگران هم پیدا کنید، 

پس فقط بر دنیای مادی تمرکز نکنید. 
 مرداد

شاید روز خیلی خوبی در پیش داشته باشید، اما نباید 
فراموش کنید که همه ی چیزهای خوب می توانند 
ناگهان تغییر کنند و آن روی سکه را نشان دهند. 
 اکنون تمایل دارید که چشم تان را بر همه ی چیزهای خوب ببندید. 
می خواهید به چیزهای بزرگ فکر کنید و ایده های تان را پرورش 
دهید. در مسیر حرکت کنید و از فرصت هایی که برایتان پیش می آید 
بهره ببرید، اما حواس تان باشد که زیاده روی نکنید. راهی پیدا کنید 

که به نقطه ی تعادل برسید تا لذت هایتان پایدار شوند.
 شهریور

امروز تصمیم دارید که خودتان را در شغلی که دارید 
ثابت کنید، اما هنوز نمی دانید که چه طور باید موضع 
تان را به دیگران نشان دهید. دل تان نمی خواهد از 
کار زیاد خسته شوید، زیرا فرصتی برای استراحت وجود ندارد. 
شاید در روابط تان دچار مشکل شوید، یادتان باشد که بیان 
احساسات شخصی به حل این معادله کمکی نخواهد کرد. می توانید 
به همه چیزهای خوبی که در سر دارید فکر کنید، اما برای این که 
 ماجرا درست نشود باید بخشی از رویاهای تان را نزد خودتان 

نگه دارید.
مهر 

اکنون ونوس و مشتری در یازدهمین خانه در طالع 
شما یعنی خانه ی امیدها و آرزوها گرد آمده اند، پس 
می‌توانید ستاره های بخت تان را در آسمان بشمارید. 
شاید کی پاداش مالی بگیرید یا حداقل خبر خوبی به دست تان برسد 
که می تواند زندگی تان را عوض کند. باید از طبع دلپذیری که دارید 
استفاده کنید تا با آن هایی که هم فکر شما هستند آشنا شوید. تا زمانی 

که این فرصت پابرجاست از آن استفاده کنید.
آبان 

اکنون آماده هستید که با مشکلات و موضوعات 
پیچیده ی دردسرساز روبرو شوید. موانعی که دیروز 
به نظرتان بزرگ می آمدند امروز به کی مشکل 
ناچیز قابل حل تبدیل خواهند شد. اکنون می توانید خودتان را به 
دنیا نشان دهید و حقیقت درون تان را آشکار سازید. یادتان باشد 
که از هدف تان فاصله نگیرید. اگر چه دوست دارید دست از کار 
بردارید و با دوستان تان خوش بگذرانید، اما حواس تان باشد 
 که مسیر پیش رو می تواند نقش تعیین کننده ای در زندگی شما 

داشته باشد.
 آذر

دیگر زمان برنامه ریزی به پایان رسیده است، اکنون 
باید دست به کار شوید و هدفمند به سوی آینده حرکت 
کنید. باید پا به مسیر بگذارید و شانس تان را امتحان کنید. راهی 
پیدا کنید تا از این فرصت برای تحقق اهداف تان بهره ببرید. حالا 
 که فعل و انفعالات کهکشانی به نفع شما رقم خورده اند دیگر درنگ

 نکنید. 
 دی

امروز به سختی می توانید از موضوعات پیچیده و رموز 
کهکشانی سردرآورید، اما این فرصت را دارید که همه 
ی این مسایل را به بحث بگذارید. خوشبختانه همه چیز 
خوب پیش خواهد رفت و اطرفیان تان شما را غرق در عشق و 

محبت خواهند کرد.
 بهمن 

امروز ممکن است کسی به سراغ تان بیاید و شما را 
به لبخند وادارد. شاید پیامی که به شما می دهد بسیار 
شاعرانه به نظر برسد، اما واقعیت این است که گفته های 
او خالی از حقیقت است. اکنون برای تان دشوار است احساسات 
خودتان را به وسیله ی کلمات بیان کنید. به نظر می رسد که هنوز 
نمی دانید چرا دیگران این قدر به شما لطف و محبت دارند، اما به هر 
حال به آن نیاز دارید. شاید نتوانید اعتماد به نفس تان را تقویت کنید، 
اما حداقل کاری که اکنون از شما انتظار می رود این است که عشق و 

محبت دیگران را بپذیرید.
 اسفند 

اکنون تصمیم دارید هر کاری که لازم است انجام دهید تا 
نیت های خوب تان را به دیگران نشان دهید. اما مشکل 
این جاست که ممکن است زیاده روی کنید، پس یادتان باشد برای 
خوشایندتر جلوه دادن حقیقت به آن شاخ و بال ندهید. اگر بزرگ 
نمایی کنید بعداً مجبور می شوید که بهای آن را بپردازید. قبل از 
 این که در مسیر پیش بروید باید به پیامدهای اقدامات تان خوب 

فکر کنید.

دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400045   شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس 
تصميم نهايي شماره 9709977616400060   شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به 
نشاني  استان هرمزگان -شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به جهانبار بلوار بازرگاني پلاک 20   
اتهام : شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  -بتاريخ97/5/20 پرونده کلاسه 
9709987616400045 تحت نظر است دادگاه  به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه 
می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( در استان مکاتبه ای  به شماره 

181/139491/ن- مورخه 97/5/10 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع 
پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت 
متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید.قرار سرپرستی: در خصوص یک 
قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه  به  مساحت تقریبی302/53 متر مربع که حسب گزارش ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره(هرمزگان  ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی و اعلام داشته اندامکان تصرف از سوی 
اشخاص زمین خوار و سود جو میباشد با عنایت جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره  93/1/280-97 مورخه 
97/3/8 اداره منابع طبیعی آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز مستثنیات روستا می 
باشد.علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجها به اینکه به منظور جلوگیری از سواستفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع 
قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از 
اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود با استناد به تبصره های مواد10و20 اصلاحیه آیین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان 
هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور 
رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش 
اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( نمایندگی 
هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمي ساردوئي 
رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

چگونه می توان هزینه‌ها را در خانواده مدیریت کرد؟ 
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  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: فعالان 
اقتصادی برای جلوگیری از مشکلات مالیاتی 
حتما پیش ثبت نام کد اقتصادی داشته باشند.

  شاکر رضا مریدی در دیدار با اعضای خانه 
مدیران کارآفرین استان هرمزگان بیان داشت: 
چندین سال موضوع اقتصاد مقاومتی از سوی مقام 
معظم رهبری مور تاکید بود و امسال هم حمایت 
از کالای ایرانی سرلوحه قرار دارد و وزارت امور 
اقتصاد و دارایی هم حمایت از واحدهای تولیدی و 
کارآفرینی را به طور جدی در دستور کار دارد.وی 
با بیان اینکه قانون مالیات های مستقیم از ابتدای 
سال ۹۵ لازم الاجرا شده است، عنوان کرد: ماده 
۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم یکی از مهمترین 
مواد این قانون برای کارآفرینان، سرمایه گذاران 
و تولیدکنندگان است. به جز شهر بندرعباس بقیه 
شهرها جزو مناطق کم برخوردار و کمتر توسعه 
یافته به حساب می آیند. طبق معافیت عنوان 
شده در ماده ۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم،  
واحدهای تولیدی اشخاص حقوقی اگر در مناطق 
کمتر توسعه یافته و کم برخوردار قرار بگیرد به 

ترتیب ۱۰ و ۱۳ سال معافیت خواهند داشت.
مریدی با اشاره به نگرانی واحدهای تولیدی نسبت 
به قانون مالیات بر ارزش افزوده اظهارداشت: باید 
به صراحت به عنوان یک شهروند بگویم یکی از 
راه های نجات کشور از وضعیت کنونی، اجرای این 
قانون با اصلاح زیرساخت های کشور است. این 
قانون در کمیسیون اقتصادی مجلس مورد تصویب 
قرار گرفته است و در زمان مناسب در صحن علنی 

مجلس مطرح خواهد شد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان با بیان اینکه طرح 
جامع یکپارچه مالیاتی در کشور اجرایی می 
شود، افزود: با اجرای این طرح تمامی خدمات 

الکترونیکی خواهد بود و اگر فعال اقتصادی و 
تولیدی پیش ثبت نام کد اقتصادی نداشته باشد 
با اجرایی شدن طرح جامع مالیاتی کشور، هیچ 

خدماتی از امور مالیاتی امکان دریافت ندارد.
به گفته وی، با اصلاح قانون مالیات های مستقیم 
در بند »ت« ماده ۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم، 
شرط استفاده از معافیت ها چه در سرزمین اصلی 
و چه مناطق آزاد و ویژه، تسلیم اظهارنامه مالیاتی 
است. طی ۲ سال اخیر هم فعالان اقتصادی که 
پیش ثبت نام کداقتصادی داشتند می توانستند 
از طریق الکترونیکی اظهارنامه های مالیاتی را 

بارگذاری کنند.

مریدی خاطرنشان کرد: علیرغم اینکه زیرساخت 
مخابراتی استان هرمزگان از هیچ استانی بالاتر نیست 
در بخش اظهارنامه مالیاتی مشاغل کشور با ۱۰۸ 
درصد استقبال مردمی رتبه اول را کسب کرده ایم و 
در بخش اظهارنامه  اشخاص حقوقی با ۱۰۴ درصد 

رتبه سوم کشوری را کسب کرده ایم.

 وی افزود: شرط استفاده از معافیت در قانون 
مالیات های مستقیم، معافیت به نرخ صفر است، 
نرخ صفر را برای این در نظر گرفته ایم که مشخص 
کنیم درصد مالیات تولید ناخالص داخلی ملی چقدر 
است. عملکردشرکت را بررسی می کنیم اگر شرایط 
را داشت به جای اینکه نرخ را ضربدر ۲۵ درصد 

کنیم، ضربدر صفر خواهیم کرد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان با بیان اینکه یکی از 
گلایه مراجعه کنندگان لیست حقوقی است، عنوان 
کرد: کارکنان بخش خصوصی هم مانند کارکنان 
دولت معافیت های مالیاتی تا سقف ۲میلیون و 
۳۰۰ هزار تومان دارند، اما شرط استفاده از این 

معافیت ارسال لیست حقوقی ظرف ۳۰ روز به امور 
مالیاتی است.مریدی با اشاره به ماده ۱۶۹ مکرر 
قانون مالیات‌های مستقیم که یکی از دغدغه های 
واحدهای تولیدی و شرکت ها است، اضافه کرد: هر 
فعال اقتصادی می بایستی هر ۳ ماه یکبار حداکثر تا 
۱۵ روز ماه بعد لیست خرید، فروش، خرید خدمت و 
فروش خدمت به صورت اینترنتی برای امور مالیاتی 
ارسال کند که لازمه آن پیش ثبت نام کد اقتصادی 
است. عدم ارسال اطلاعات ماده ۱۶۹ مکرر به نشانه 
کتمان درآمد است.وی گفت: سال گذشته ۲هزار و 
۲۰۰میلیارد تومان درآمدهای استانی و ۳هزار و 
۴۰۰ میلیارد تومان درآمدهای ملی داشته ایم که از 

جمع این رقم ۵درصد آن مربوط به مالیات بر مشاغل 
و کسبه بوده است.

  نگاه مدیران نسبت به بخش خصوصی 
باید تغییر کند

در ادامه این نشست مسعود پاکزاد مدیرکل امور 
اقتصادی استانداری هرمزگان گفت: عمده مشکل 

مدیران دولتی، اعتقاد آنها به بخش خصوصی 
است و تا این اعتقاد نباشد همچنان مشکل دولت 
و بخش خصوصی پابرجا خواهد بود.وی با بیان 
اینکه معتقدم جای یک تشکل قوی در حوزه 
بخش خصوصی خالی است، عنوان کرد: خانه 
مدیران کارآفرین تاکنون در این عرصه موفق بوده 

است.
پاکزاد با بیان اینکه دولت با واسپاری امور به بخش 
خصوصی و مردم توانمندی بیشتری خواهد داشت، 
خاطرنشان کرد: تنظیم روابط بین الملل، برقراری 

امنیت و ایجاد زیرساختها به عهده دولت است.
مدیرکل امور اقتصادی استانداری هرمزگان افزود: 
کارآفرینان به کمک دولت بیایند و مشکلات و 
قوانین دست و پاگیر رو به دولت ارائه کنند تا موانع 

و مشکلات حوزه سرمایه گذاری مرتفع شود. 
وی با اظهار اینکه مصوبات کارگروه رفع موانع 
تولید یک قانون است و تخطی از آن جرم 
محسوب می شود، تصریح کرد: آمادگی رفع 
مشکلات کارآفرینان را در این کارگروه داریم و 
می توانیم از محل تسهیلات روستایی تسهیلات 

مورد نیاز را به کارآفرینان پرداخت کنیم.
  کارآفرینان نیاز به حمایت دارند

عبدالرضا نادری پور مدیرعامل خانه مدیران 
کارآفرین استان هرمزگان نیزبیان داشت: در قانون 
بهبود فضای کسب و کار نشست های دولت با 
فعالان اقتصادی تاکید شده است. از این رو خانه 
مدیران کارآفرین اقدام به برگزاری نشست‌های 
تخصصی با مدیران دولتی در راستای بیان 
مشکلات در قالب صبحانه کاری برگزاری می کند.
وی افزود: یکی از اهداف برگزاری این نشست‌ها 
افزایش تعامل و روابط میان دولت و بخش 

خصوصی است.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکیدکرد

پیش ثبت نام کد اقتصادی، کلید حل مشکلات فعالان اقتصادی
ماده ۱۳۲ قانون مالیات های مستقیم یکی از مهمترین مواد این قانون برای کارآفرینان، سرمایه گذاران و تولیدکنندگان است

به جز بندرعباس بقیه شهرها 
جزو مناطق کم برخوردار و 
کمتر توسعه یافته به حساب 
می آیند، واحدهای تولیدی 
در  اگر  حقوقی  اشخاص 
مناطق کمتر توسعه یافته 
و کم برخوردار قرار بگیرد 
به ترتیب ۱۰ و ۱۳ سال 

معافیت خواهند داشت

علیرغم اینکه زیرساخت 
مخابراتی هرمزگان از هیچ 
استانی بالاتر نیست در بخش 
اظهارنامه مالیاتی مشاغل 
کشور با ۱۰۸ درصد استقبال 
مردمی رتبه اول و در بخش 
اظهارنامه  اشخاص حقوقی 
با ۱۰۴ درصد رتبه سوم 

کشوری را کسب کرده ایم
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  دبیر دومین جشنواره آیینی، سنتی مُغ‌ و مُشتا با اشاره 
به اینکه نخل در میناب جایگاه خاص و ویژه‌ای داشته و 
معیشت اکثر مردم این منطقه از گذشته تاکنون به آن 
وابسته است، گفت: یکم شهریورماه برای دومین سال 
پیاپی جشنواره آیینی، سنتی مُغ‌ و مُشتا در میناب 

باشکوه‌تر از گذشته برگزار می‌شود. 
  به گزارش ایسنا، مردم درگذشته غذا، مسکن، و بیشتر 
وسایل مورداستفاده در زندگی روزمره خود را از نخل به 
دست آورده‌اند و این وابستگی‌ها باعث شده  آئین‌ها و 
رسومات خاص به هنگام برداشت و نگهداری و عمل‌آوری 
این محصول به وجود آید. دبیر دومین جشنواره آیینی، سنتی 
مُغ‌ و مُشتا در گفت‌وگو با ایسنا، هدف از برگزاری این رویداد 
را بازسازی آئین‌ها و رسومات گذشتگان و قدم در راه حفظ 
و احیای آنان برشمرد و گفت: حمایت از قشر باغدار باعث 
ایجاد شور و نشاط جمعی در این شرایط سخت می‌شود. 
علیرضا جعفری با بیان اینکه این‌چنین مراسمات و برنامه‌ها 

تأثیر بسزایی در جذب گردشگر و بالاخص مخاطب‌های فرا 
استانی خواهد  داشت، اظهار کرد: در تلاشیم مُغ‌ و مُشتا را 
همچون جشنواره‌های گلاب‌گیری کاشان، انگور ارومیه، انار 
ساوه و... که هرساله در حال برگزاری است و به برندی معتبر 

در سطح کشور و حتی بین‌الملل تبدیل‌شده، مبدل کنیم. 
وی با اشاره به برگزاری بخش‌هایی از این جشنواره در سال 
گذشته، بیان کرد: امسال سعی داریم با اجرای یک برنامه 
کامل‌تر، جهت رسیدن به یک جشنواره آیینی بزرگ در 

سال‌های آتی تلاش کنیم. 
دبیر این جشنواره، مُشتاداری، مُغ‌برُی، کُنگ‌جوشی، 
شیره‌گیری، سِــوِندبافی، صنایع‌دستی و برگزاری بازی‌های 

بومی و‌ محلی را از مهم‌ترین برنامه‌های این رویداد عنوان کرد 
و گفت: مراسم با مُغ‌بری آغاز و بعدازآن به‌صورت کارناوال 
تا محل جاگذاری دیگ‌ها )نزدیک مشتا( همراه با نواختن 

موسیقی سنتی  ادامه خواهد داشت. 
جعفری، ادامه داد: در بین راه گروه‌هایی در حال سوند بافی 
هستند که مردم می‌توانند از نحوه کار آن‌ها بازدید نموده تا به 
محل مُشتا برسند. وی به ساخت نشیمن‌گاه‌های محلی)گفاره( 
جهت مستقر شدن حاضرین و مشاهده مراسم اشاره کرد و 
افزود: خانه‌ای بومی ساخته‌شده از اجزای نخل نیز برپا خواهد 
شد که دیدن آن برای بسیاری از مردم خاطره‌انگیز  خواهد بود. 
این فعال حوزه هنر و فرهنگ میناب، مُشتا را محل جمع‌آوری، 

فرآوری، عمل‌آوری و نگهداری تا قبل از مرحله فروش یا 
همان انبار نامید و تأکید کرد: در واقع مشتا یک کارگاه سنتی 
است که محصول برداشت‌شده را به آنجا منتقل کرده و بعداز 
انجام مراحل فرآوری به مرحله فروش یا انبار می‌رسد. دبیر 
دومین جشنواره آیینی، سنتی مُغ‌ و مُشتا، برداشت محصول 
نخل با روش بریدن خوشه‌های رسیده  در گویش بومی 
را مُغ‌بـُـری نام برد و تصریح کرد: یکی از روش‌های قدیمی 
عمل‌آوری محصول بعد از مُغ‌برُی، کُنگ جوشی است که در 
آن هنگام از جمله رسومات رایج و بجا مانده از  گذشتگان 
برگزاری آن همراه با نواختن ساز و دهل و خواندن نواهای 

محلی است. 

جعفری، برگزاری این جشنواره آیینی، سنتی را ماحصل 
دو سال تحقیق و ارائه طرح‌های مختلف عملیاتی در این 
زمینه دانست و خاطرنشان کرد: امروزه به دلایل مختلف 
نخل داری در شهرستان  میناب با چالش‌های اساسی روبرو 
است که اگر  برای هرکدام از آن‌ها چاره‌ای اندیشیده نشود، با  
روندی تدریجی در آینده‌ای نه‌چندان دور شاهد از بین رفتن 

نخلستان‌های میناب خواهیم بود. 
  به گزارش ایسنا، علاوه بر‌ اهداف ‌یاد‌ شده‌ از‌ برگزاری ‌دومین 
جشنواره آیینی، سنتی مُغ‌ و مُشتا، ‌نگاه ‌بلند‌مدت ‌به ‌نخل‌ و 
‌خرما ‌نیز‌ وجود‌ دارد‌ تا‌ با‌ جلب‌توجه ‌باغداران ‌و‌  عموم ‌مردم‌ 
و ‌مسئولان ‌به ‌ارزش‌های‌ این‌ درخت ‌مقدس، ‌زمینه ‌را ‌برای 
‌بالابردن ارزش ‌اقتصادی‌ محصولات ‌نخل ‌فراهم کرد. دومین 
جشنواره آیینی، سنتی مُغ‌ و مُشتا یکم شهریورماه در نخلستان 
مرکز تحقیقات کشاورزی میناب واقع در بلوار رسالت از 

ساعت 16:30 برگزار خواهد شد. 

باشکوه‌تر از گذشته برگزار می شود؛

جشنواره آیینی، سنتی مُغ‌ و مُشتا در میناب

  مشاور رئیس‌جمهور و دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی گفت: آدرس غلط قاچاق در مناطق آزاد فرافكنی بعضی 
رسانه‌هاست كه ناآگاهانه حاشیه‌ای امن را برای متخلفين اصلی 

ايجاد می‌کنند. 
  به گزارش ایسنا، هشتاد و یکمین جلسه شورای اداری جزیره کیش 
با حضور فریدون همتی استاندار هرمزگان، مرتضی بانک مشاور 
رئیس‌جمهور و دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، برخی از 
نمایندگان استان در مجلس، مدیران عامل مناطق آزاد کیش و قشم برگزار 
شد. مشاور رئیس‌جمهور و دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی 
در این نشست بیان کرد: کشور هم‌اکنون در شرایط سختی قرار دارد اما 

ضامن موفقیت و عبور از سختی‌ها؛ وحدت و انسجام داخلی است. 
مرتضی بانک اظهار کرد: می‌توان با تفكر صحيح و مديريت منطقی شرايط 
سخت را تبديل به فرصت كرد. این شرایط سخت به معنی تسلیم شدن 
نیست. باید راه‌ها را پیدا کرد و ادامه مسیر داد. وی ادامه داد: ضامن موفقیت 
و عبور از سختی‌ها؛ وحدت و انسجام داخلی است. این انسجام به یک 
پویایی اجتماعی و سیاسی در کشور منجر می‌شود و موفقیت در اجرای 

برنامه‌ها را به همراه دارد.  

بانک با اشاره به اینکه مناطق آزاد موجود در استان هرمزگان می‌توانند 
به توسعه اقتصادی این استان کمک کنند، تصریح کرد: ظرفیت‌های توسعه 
اقتصادی در استان هرمزگان با دو منطقه آزاد يكش و قشم و در آینده منطقه 

آزاد  جاسك مضاعف خواهد شد. 
وی اضافه کرد: دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی از 
برقراری تعامل، انسجام و هماهنگی میان استانداری هرمزگان و مناطق 

آزاد کیش و قشم حمایت می‌کند. 
دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی ادامه داد: در شرايط فعلی 
كشور؛ موقعيت ويژه و قانونی مناطق آزاد می‌تواند راهگشا باشد و مديريت 
كلان كشور بايد از اين ظرفيت موجود استفاده كند. وی افزود: برقراری 
آرامش و امنيت برای سرمایه‌گذاران اولويت برنامه‌های ما در مناطق آزاد 
است و ابلاغ آیین‌نامه ثبت سفارش مخصوص اين مناطق تبیین‌کننده اين 
تلاش‌هاست. مشاور رئیس‌جمهور هم‌چنین در واکنش به انتقادات این 
روزهای رسانه‌ها نسبت به مناطق آزاد گفت: آدرس غلط قاچاق در 
مناطق آزاد فرافكنی بعضی رسانه‌هاست كه ناآگاهانه حاشیه‌ای امن را 
برای متخلفين اصلی ايجاد می‌کنند. اختيارات قانونی مناطق آزاد بايد در 

چارچوب مقررات مصوب شده برقرار باشد. 

بانک در ادامه این نشست ساخت اسکله 35 هزار تنی جزیره کیش را گام 
بلندی در راستای توسعه اقتصادی این جزیره دانست و عنوان کرد: این 
اسکله شرایط متفاوتی را برای جزیره کیش ایجاد می‌کند که البته نیازمند 
لایروبی است ولی در نهایت منجر به افزایش ظرفیت تخلیه و بارگیری در 
این منطقه می‌شود. هم‌چنین با افتتاح این اسکله ظرفیت‌های گردشگری 

منطقه نیز بیش‌ازپیش افزایش خواهد یافت. 
وی فعالیت‌ها و تلاش‌ها برای حل مشکل تأمین آب و برق در جزیره 
کیش را کاری بسیار مهم قلمداد کرد و گفت در شرایطی که در برخی نقاط 
کشور با قطعی آب و برق مواجه بودیم اما این اتفاق در جزیره کیش نیفتاد 

که این کار حاصل فعالیت‌های سازمان منطقه آزاد کیش است. 
وی هم‌چنین از مدیران و معاونین سازمان منطقه آزاد کیش به‌واسطه تلاش 
برای ساماندهی کردن و آغاز به کار پروژه‌های نیمه‌تمام در جزیره کیش 

قدردانی کرد. 
مشاور رئیس‌جمهور هم‌چنین بر ضرورت اجرای برنامه‌ها و فعالیت‌های 
متنوع برای جذب گردشگران در جزیره کیش تأکید کرد و گفت: رویکرد 
اصلی فعالیت‌های منطقه آزاد کیش، صنعت گردشگری و اقتصاد وابسته 

به آن است. 

وی جزیره کیش را یکی از مقاصد برتر گردشگری در کشور معرفی کرد 
و گفت: باید برای اجرای برنامه‌های سفر ارزان و آسان به کیش تلاش 
بیشتری شود و هزینه‌ها تا حد امکان کاهش پیداکرده تا فضا برای استفاده 

بیشتر اقشار مردم از امکانات و خدمات گردشگری کیش افزایش یابد. 
دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، سرمایه‌گذاری بخش 
خصوصی در صنعت گردشگری در جزیره کیش را یک ضرورت دانست 
و خاطرنشان کرد: سرمایه‌گذار باید از امنیت سرمایه خود اطمینان داشته 
باشد. اجرای برنامه‌هایی که منجر به ماندگاری 4 تا 5 روز گردشگران در 
کیش شود این نتیجه را در بر خواهد داشت که ابتدا سرمایه‌گذار و فعالان 
این حوزه به بازگشت سرمایه خود امیدوار می‌شوند و بعدازآن گردشگران 

و مردم نیز از خدماتی که دریافت می‌کنند رضایت خواهند داشت. 
بانک تأکید کرد هدف اصلی مدیران سازمان منطقه آزاد کیش و متولیان 
صنعت گردشگری در این منطقه ارائه خدمات خوب به گردشگران باشد. 
بانک ساماندهی آژانس‌های مسافرتی، استفاده از منابع مالی غیرمستقیم، 
ورود به بازار پولی و مالی، ایجاد بورس بین‌المللی در منطقه آزاد کیش، 
ایجاد پنجره واحد اقتصادی، ایجاد صندوق حمایت و ضمانت، ایجاد 
اکوسیستم کسب‌وکارهای فعال در مناطق آزاد و توسعه مراکز نوآوری 

و فناورانه را از مهم‌ترین طرح‌هایی عنوان کرد که در دبیرخانه شورای 
عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در حال پیگیری است تا رونق خوبی 

به مناطق آزاد وارد شود. 
استاندار هرمزگان در این نشست عنوان کرد: این استان به‌تنهایی قابلیت و 

توان تأمین نیازهای مختلف اقتصادی کشور را دارا است. 
فریدون همتی خاطرنشان کرد: ظرفیت، کشش و پتانسیل در استان 
هرمزگان آن‌قدر وجود دارد که اگر همه آن‌ها را باهم بکار ببریم و پیوند 
ایجاد کنیم استان هرمزگان با 2 منطقه آزاد و جزایر متنوع خود، کشش 

لازم برای کمک به اقتصاد کشور را دارا است. 
وی یادآور شد: این ظرفیت و توان وجود دارد که در استان‌های مرزی 

می‌توانیم اشتعال ایجاد کنیم و اقتصاد را تغییر و تولید را نشاط دهیم. 
همتی اظهار کرد: بازرگانان و فعالان اقتصادی اعلام آمادگی کردند که 

در صورت واگذاری اختیار لازم، به‌خوبی نیازهای کشور را تأمین کنیم. 
وی اضافه کرد: در صورت توجه و دادن اختیار لازم به مناطق آزاد و 
مرزی، تصمیمات خوب برای اداره شرایط موجود و خروج از این جو 

سخت اقتصادی گرفت و آرامش و آسایش برای مردم فراهم کرد. 

دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور:   مناطق آزاد می توانند به توسعه اقتصادی هرمزگان کمک کنند


